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קיום מצוות ליל הסדר
למצבי בריאות שונים

טו. שאלה. שיניים תותבות, האם צריכים 
להגעילן לפסח.

תשובה. שיניים תותבות אינן צריכות הגעלה, 
וינקם היטב ודי בכך.

בציץ  )הובא  הגאון רבי צבי פסח פרנק 
אליעזר ח”ט סי’ כה סק”ה( הורה שדי לנקות 

את השיניים התותבות לפסח באלכוהול.

הגר”מ שטרנבוך )תשובות והנהגות ח”ב 
סי’ ריא סק”ז( כתב שיש ענין להדר שלא 
לאכול חמץ חם 42 שעות קודם פסח, ואח”כ 
לפני פסח לערות עליהם מים רותחים מכלי 
ראשון. אולם במקרה שערב פסח חל בשבת 
לא יאכל את סעודת שבת קרה, שאינה כבוד 
שבת וזה רק הידור, אלא רק יזהר שהחמץ 
החם שאוכל אינו ממש רותח ברמה שהיד 
סולדת בו. ובדומה נראה דעת הגרש”ז 
אויערבך )ראה מנחת שלמה ח”ב-ג סי’ נ; 

סי’ ס סק”ל; ובמובא בשמו(.

תקציר ההלכות המפורטות להלן 
נמצא לפני רשימת התרופות

מצוות ליל הסדר

מצוות אכילת מצה
כתב בשו”ת חתם סופר )חו”מ סי’ קצ”ו(: 
“מצות עשה של אכילת מצה משומרת 
בליל פסח, היא יחידה נשארת לנו מכל 
מצות אכילה שבכל התורה. אין לנו פסח 
ולא קדשים ולא תרומה ולא מעשר שני, רק 

מצוה אחת משנה לשנה”.

מצוות אכילת מצה לרגישי גלוטן

על מנת לצאת ידי חובת אכילת מצה אנו 
נדרשים לאכול מצה מקמח של חמשת 
מיני דגן, ובעדיפות גבוהה לקמח חיטה, וכך 
נפסק בשולחן ערוך )אורח חיים הלכות פסח 
סימן תנג סעיף א(: "אלו דברים שיוצאים 
ידי חובת מצה, בחטים ובשעורים  בהם 
ובכוסמין ובשבולת שועל ובשיפון, )והמנהג 
ליקח לכתחלה חטים(, )מהרי"ל(, אבל לא 
באורז ושאר מיני קטניות, וגם אינם באים 

לידי חימוץ".

מסביר המשנה ברורה )ס"ק ב(: "והמנהג 
וכו' - משום דהוא חביב לאדם ביותר ואיכא 
משום הידור מצוה, ואם אין לו חטים יקח 
למצות מאחד מהד' מינים החשוב לו ביותר 

כדי שיאכל לתיאבון".

מדין תורה חייב אדם לאכול בליל הסדר 
פעם אחת כמות של ‘כזית מצה’3 בתוך משך 

3. שיעור כזית במצת יד - יש לחשב לפי 27 גרם לכזית, 
ובשעת הדחק עד 17 גרם.

שיעור “כזית” במצת מכונה - לדעת מר”ן הגר”ע יוסף 
זצ”ל משקל 29 גרם כמצה מרובעת שלימה, לדעת 

לקוחות מאוחדת היקרים,

לקראת חג הפסח תשפ"ו, ובצל המצב הבטחוני המורכב,
אני מגיש לכם גם השנה את חוברת התרופות הכשרות לפסח. 
מדובר במרכיב חשוב במסגרת ההיערכות המקיפה של מאוחדת 

לקראת החג. 

אנו במאוחדת רואים חשיבות רבה בהנגשת המידע והשירות לכל 
לקוחותינו מכל המגזרים ובהם גם ציבור שומרי המצוות ולכן אנו 
מקפידים על המשך מסורת רבת שנים של הפקה והפצה של 

חוברת זו.

החוברת שלפניכם מבוססת על עבודה של צוות מקצועי מיוחד 
של מאוחדת, בשיתוף פעולה עם רבני הכשרות של בד"ץ העדה 
החרדית, אשר בחנו בצורה מדוקדקת את הכשרות לפסח של 

כל תרופה ותרופה.

בנוסף לפרסום והפצת החוברת, אנו גם מפעילים מוקד טלפוני, שבו ישיבו פוסקי הלכה לשאלות, 
בהתייעצות עם רופאי מאוחדת. 

רשת "מאוחדת פארם" נערכה אף היא, ובכל בתי המרקחת שלנו וידאנו את הרחבת מלאי התרופות 
החלופיות הכשרות לפסח. בנוסף, התרופות שהינן ללא חשש חמץ, סומנו באמצעות מדבקת "כשר 
לפסח" מיוחדת - כדי שלקוחותינו יהיו סמוכים ובטוחים בעת הקנייה שהתרופה מתאימה לשימוש בחג.

כמדי שנה, אף קיימנו הדרכות מיוחדות לצוותים הרפואיים בערים ובשכונות נבחרות, כדי לחזק את 
ההיכרות שלהם עם התרופות הכשרות.

אנו גאים לראות שחוברת התרופות שלנו לפסח מבוקשת מאוד בקרב כלל הציבור ואף בקרב גדולי 
התורה וההוראה בכל רחבי הארץ. שיתוף הפעולה עם ועד הכשרות המהודר של בד"ץ העדה 
החרדית, הוא המשך ישיר לשיתופי הפעולה הרבים שמקיימת מאוחדת עם גדולי הפוסקים ומורי 

ההוראה.

חשוב לי להדגיש את מעטפת הבטחון הרפואי ממנה נהנים לקוחות מאוחדת בחגים ובכל ימות 
השנה, בשגרה וגם בעיתות חירום, הכוללת פריסת מרפאות רחבה בזמינות גבוהה לאורך כל היום, 
רשת מוקדים לרפואה דחופה של מאוחדת בערב ובסופי שבוע, מוקד מיון היברידי סביב השעון 
בשיחת טלפון או וידאו עם רופאי משפחה וילדים מומחים, מוקד טלפוני רפואי בתחום הריון ולידה, 

ומוקד ג'וניור - מוקד טלפוני רפואי להורים וילדים.

אנו במאוחדת מחויבים להמשיך ולהוביל את שירותי הבריאות בישראל ולהעניק ללקוחותינו שירותי 
בריאות ברמה אחרת.

חג כשר ושמח ובריאות איתנה,

דבר המנכ״ל

הכשרת שיניים תותבות לפסח

נחלקו הפוסקים בדין הכשרת שיניים תותבות 
לפסח:

דעת מרן בעל שבט הלוי זצ”ל: 

בשו”ת שבט הלוי חלק א סימן קמח כתב: 
“יש להגעיל בכלי שני” -  כלומר לערות מים 
רותחים מקומקום לכלי ובתוכו להגעיל את 

השיניים התותבות. 

בשו”ת שבט הלוי חלק ד סימן עד כתב: 
“ופשיטא דאם אפשר לעשות הגעלה מכלי 
ראשון או ע”י עירוי מכלי ראשון עכ”פ מה 

טוב”.

סיכום דבריו: אם אין חשש להפסד וניתן 
להגעיל בכלי ראשון או לערות מים רותחים 
מכלי ראשון, עדיף ואם יש חשש די בהגעלה 

בכלי שני.1

דעת מרן הגר”ע יוסף זצ”ל

כתב בשו”ת יחוה דעת חלק א סימן ח: “ולכן 
יש להעמיד הדבר על עיקר הדין ולהתירם 
בלא הכשר מיוחד זולת שטיפה והדחה במים 

חמים”.2

שו”ת אור לציון חלק ג פרק י - דיני הגעלת 
כלים אות טו

1. הסבר שיטתו - א’ דעיקר אכילת האדם ושתיתו מכלי 
שני שנפסק הקלוח דדינו ככלי שלישי כמבואר ביו”ד 

סוסי’ צ”ב, וזה אם היה יד סולדת באכילה ושתיה, מכ”ש 
שעל פי רוב אין היד סולדת במה שהוא אוכל ושותה. 
ב’ מה שחשש כ”ת דילמא אכל פעם קוגל חם או פת 

שנצלה על האש ודינו ככלי ראשון לפי דעת הטו”ז סימן 
צ”ד להחמיר בדבר גוש. ולא ידעתי למה לא העיר 

מדברי הח”ס יו”ד סימן צ”ה שכ’ שקבל מרבותיו להקל 
בדבר גוש לעת הצורך. וכיון דכאן איכא עוד הרבה 

ספקות וגם הוא בודאי אחרי מעת לעת לפני הפסח אין 
להחמיר יותר מהגעלה בכלי שני 

2.  הסבר שיטתו – “מאחר והשיניים התותבות שבפיו 
של האדם, לא נשתמשו בהם בחמץ, אלא בחום של 

כלי שני שאין היד סולדת בו, לכל הדעות אין לחוש 
לבליעה כלל. ומותר להשתמש בהם בפסח על ידי 

שטיפה והדחה. ומכל שכן שדרך האכילה בכף מתוך 
הצלחת שהיא כלי שני, והשיניים הם כלי שלישי, ובכלי 
שלישי יש להקל גם בפסח. וכמ”ש המשנה ברורה )סי’ 

תנ”א שער הציון סק”י(.” והוסיף “ויש לצרף מ”ש בשו”ת 
שאלת שלום )מהדורא תנינא סי’ קצ”ה(, שלדעתו 

נראה שאין כל חשש בשיניים התותבות במה שאוכלים 
בהם מאכלי בשר ואח”כ מאכלי חלב, ולהיפך, כי בודאי 

עשויים הם ממין עצם קשה ושיעי ולא בלעי כלל כמו 
כלי זכוכית, ועוד שהמאכלים הניתנים בפה הם מכלי 

שני, ועל פי הרוב אינם חמים שהיד סולדת בהם. ע”ש. 
ובספר דרכי תשובה )סי’ פ”ט ס”ק י”א( הביא דברי 

השאלת שלום הנ”ל, והוסיף, ששאל לרופא מומחה גדול 
ואומן בעשיית השיניים הנ”ל, על טיבם, ואמר לו במסיח 

לפי תומו שנעשו ממין שבטבעו אינו בולע כלל, כדי שלא 
יבואו לידי עיפוש מהבלוע שבהם, ויגרמו לחולאים שונים 

בגוף האדם” וגם הוסיף שיש לחוש שבהגעלה בכלי 
ראשון יתקלקלו השיניים ויהיה הפסד מרובה.

לקוחות יקרים

בחג הפסח אנו מחוייבים מהתורה 
באכילת מצה וסיפור יציאת מצרים 
לצד האיסור החמור של בל יראה ובל 
ימצא חמץ וכל שכן איסור אכילת חמץ.

מחמת חומרת איסור הימצאות החמץ 
אנו נדרשים לבער את החמץ מהבית 
משתמשים  שאנו  האוכל  כלי  ואף 

מוחלפים או מוכשרים.

כבכל שנה מוגש מידע רפואי הלכתי 
למצבי בריאות שונים לקיום מצוות 
ליל הסדר, והתנהלות בימי חול המועד. 
המידע וההנחיות נערכו בשיתוף רופאי 
הקופה הבכירים והמקצועיים ביותר 
בתחומים השונים ויש לפעול על פיו 

בהתאם לצורך.

מכיוון שישנם דרכי פסיקה נוספים 
וישנם מצבים רפואיים שונים חובה 
על כל מי שמצבו הרפואי אינו תקין 
לקיום  בקשר  רופאו  עם  להתייעץ 
מצוות החג ולהביא את המלצת הרופא 
לרבו לפסיקת ההלכה הייעודית עבורו.

בברכת פסח כשר ושמח ובריאות 
איתנה

 הרב אשר לנדאו  
ממונה רפואה והלכה
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חוברת תרופות מאוחדת | פסח תשפ״ו

מי שאינו יכול לאכול כזית שלם תוך הזמן 
של אכילת ‘פרס’ – כתב ב’אור לציון’16 
שיאכל כמה שהוא יכול כי גם בחצי שיעור 
יש מצווה, וישמע ברכת “על: אכילת מצה” 

מאחר שאוכל כזית

בכל האפשרויות דלעיל ניתן להקל לשעור 
כזית של 15 גרם בזמן של 4 דקות17. 

16.  ח”ג פ”טו תשובה טו’, וכן בחזון עובדיה ח”א ד
17.  עין לעיל הערה 4

זמן של ‘אכילת פרס’4 ובזה הוא יוצא ידי 
חובתו )שולחן ערוך סימן תעה ס”ז(. אך נפסק 
בשולחן ערוך שחייב אדם לאכול מצה בליל 
הסדר שלוש פעמים. פעם ראשונה בכמות 
של ‘שני כזיתים’ כאשר מברכים את ברכת 
‘המוציא לחם מן הארץ’ וברכת ‘אשר קדשנו 
במצוותיו וציוונו על אכילת מצה’ )שו”ע סימן 
תעה ס”א(5, פעם שניה למצוות ‘כורך’ )שם( 
ביחד עם ‘כזית’ מרור, ופעם שלישית למצוות 

‘אפיקומן’ )שו”ע סימן תעז ס”א6(. 

נשאלת השאלה מה יעשו אנשים שמאובחנים 
כרגישים לגלוטן וכיצד הם יקימו את מצוות 

אכילת מצה בליל הסדר?

ברור הדבר שמי שגלוטן מזיק לו עד כדי 
סכנת נפשות – פטור מאכילת מצה מדין 
‘פיקוח נפש’. לדעת הרבה רופאים הסיכון 
קיים רק במיעוט של האנשים הרגישים 
לגלוטן ולכן יש לכל אחד לברר את מצבו 

האישי.

במאמר זה ברצוני לברר פתרונות ואפשרויות 
לקיום מצוות אכילת מצה גם לרגישים לגלוטן.

מצות מעמילן חיטה ללא גלוטן:

בשנים האחרונות משווקים ‘עמילן חיטה 
ללא גלוטן’ שממנו ניתן לייצר לחמים ומאפים 
שונים לטובת הרגישים לגלוטן. במבט ראשון 
נראה שזה יכול להיות פיתרון גם למצוות 
עוד  מה  לגלוטן.  לרגישים  מצה  אכילת 
שבהעדר הגלוטן העיסה גם אינה מחמיצה 

ואם כן במצה כזו אין בכלל חשש חמץ.

אלא שדעת הרבה פוסקים שמציאות זו 
שעמילן החיטה אינו מחמיץ היא הסיבה 
שלא ניתן לקיים במצות מעמילן חיטה ללא 

גלוטן את חובת אכילת מצה.

הסבר הדבר: כאמור לעיל, ניתן לעשות 
מצה למצוות אכילת מצה רק מחמשת 
מיני דגן ובהסבר הדבר כתב בעולת שבת 
)סימן תנג ס"ק א(: "ומפרש הטעם בש"ס 
ג[  ]פסחים לה ע"א[ דכתיב ]דברים טז, 
לא תאכל עליו חמץ שבעת ימים תאכל 
מצות, דברים הבאים לידי חימוץ אדם יוצא 

מרנן הגרי”ש אלישיב, הגרש”ז אוירבך והגר”נ קרליץ 
זצ”ל כמשקל 27 גרם - כשני שליש מצה מרובעת, 
ולדעת החזו”א כמשקל 17 גרם מצה – כחצי מצה 

מרובעת.
4. נדרש לאכול כזית בתוך זמן של “אכילת פרס”. 
המנהג המקובל לאכול בתוך 4 דקות את ה’כזית’, 

ואם יכול לאכול תוך 2 דקות, עדיף. אך יש דעות שניתן 
לאכול בתוך זמן של 9 דקות.

5. ודעת הרבה פוסקים שדין זה נאמר רק לגבי עורך 
הסדר אך למסובין די בכזית אחד ]ולטעם דאין עושים 

חבילות לא חיישינן[, וכך נהגו החזו”א והסטייפלער זצ”ל. 
ונראה שראוי לתת גם חתיכה קטנה מהשלימה שלו 

לכל אחד מן המסובין, ללחם משנה.
6. המשנה ברורה בסק”א כתב “ולכתחלה טוב שיקח 
שני זיתים אחד זכר לפסח ואחד זכר למצה הנאכלת 

עמו".  

ידי חובתו בפסח, יצאו מה שאינו מחמשת 
המינים שאינם באים לידי חימוץ כי אם לידי 
סרחון, ולפיכך אינו יוצא ידי חובתו בפסח 

משום מצה".    

כלומר התורה קבעה תנאי למצות למצוות 
אכילת מצה רק מחומר שיכול להחמיץ שזהו 
חמשת מיני דגן, אבל אם הכינו מצות מחומר 
אחר כמו קמח אורז, קמח קטניות וכדו’ לא 
יוצאים בזה ידי חובה למצוות אכילת מצה 

כי זהו חומר שאינו מחמיץ.

נחלקו הראשונים מהי כוונת חכמים בדרישה 
של חומר שמחמיץ, האם נדרש שחומר הגלם 
הוא מסוג שיכול להחמיץ או שצריך לעשות 
מצה מעיסה ברת חימוץ )שכמובן שומרים 
שלא תחמיץ(, שלדעת הרמב”ם )הלכות 
חמץ ומצה פ”ו ה”ה( הכוונה לחומר גלם שהוא 
בר חימוץ ולכן אם אפה מצות מקמח חיטה 
אותו לש במי פירות )שאינם מחמיצים את 
העיסה( – המצה כשרה למצוות אכילת מצה, 
ולדעת הרמב”ן )מלחמות פ”ב דפסחים( 
נדרש לעשות מצה מעיסה ברת חימוץ, ולכן 
אם לש קמח חיטה במי פירות – לא יוצאים 
במצה זו ידי חובה למצוות אכילת מצה בליל 
הסדר. )לעצם כשרות לפסח של מצות שלש 
במי פירות נקיים, יש מחלוקת הפוסקים בין 
מרן הבית יוסף שמכשיר והרמ”א שאוסר(.

השולחן ערוך בסימן תס”ב סעיף א’ פסק 
כדעת הרמב”ן שכדי לצאת ידי חובת אכילת 
מצה, נדרש שהמצות תהיינה מעיסה ברת 

חימוץ שמשומרת מהחמצה. 

שערי  בקובץ  זצ”ל  וואזנר  הגר”ש  מרן 
הוראה א’ )שנת תשס”ג( הוסיף שלדעתו 
בעמילן חיטה ללא גלוטן גם הרמב”ם יודה 
שלא יוצאים בזה חובת אכילת מצה, משום 
שהעמילן חיטה עצמו אינו בר חימוץ, כיון 
שהוציאו לו את הגלוטן וממילא זה דומה 

לקמח קטניות.

יוצא אם כן שלא ניתן לקיים מצוות אכילת 
מצה בליל הסדר ממצות שיאפו מעמילן 

חיטה ללא גלוטן.

בשו”ת להורות נתן )חלק ט”ז סימן כג( כתב 
שמה שאמרנו שמצה למצוות אכילת מצה 
צריכה להיות ממין שיכול להחמיץ, יתכן 
שכוונת חז”ל בזה לומר שמין שמחמיץ הוא 
הוכחה שזה מחמשת מיני דגן, אבל אין צורך 
שבזמן עשיית עיסת המצה העיסה תהיה 
ברת החמצה, ומוסיף שם שאף אם נאמר 
שנדרש שהעיסה תהיה ברת החמצה, אפשר 
לומר שאין צורך שכל העיסה תהיה ברת 
החמצה אלא די לי בזה שיש שם מעט קמח 
שיכול להחמיץ ובגלל זה צריך לשמר את 
כל העיסה שלא תחמיץ, וזה כבר מספיק 

לכשרות המצות הללו למצוות אכילת מצה.7 

יתכן לומר שלדעתו אם נוסיף מעט קמח 
רגיל לעמילן חיטה ללא גלוטן )אפילו כפית 
קמח לחצי קילו עמילן חיטה ללא גלוטן( 
זה יכשיר את המצות הללו למצוות אכילת 
מצה. )מותנה במצב רפואי כמפורט להלן(.

אלא שיש לדון בכלל בכשרות העמילן חיטה 
ללא גלוטן לפסח, שהנה כתב הרב יעקב 
אפשטיין בקובץ חבל נחלתו )חלק כד סימן 
י”ג( שתהליך ההפרדה בין העמילן לגלוטן 
הוא תהליך רטוב, ואמנם במציאות נראה 
שההרטבה אינה גורמת להחמצה בפועל, 
אך למיחש מיבעי, ובודאי שבפסח שישראל 
קדושים ומקפידים לאכול רק ממוצרים שיש 

להם כשרות לפסח. 

נראה אם כן שעמילן חיטה ללא גלוטן רגיל 
– לא ניתן להשתמש בו למצות לפסח כלל. 
ואם יהיה מוצר כזה בכשרות לפסח, אזי ניתן 
יהיה להשתמש בפיתרון שכתבנו ובתנאי 

שזה לא מהוה סכנה רפואית. 

שיבולת שועל:

מי שאינו יכול לאכול מצה מחיטים כלל 
לאחר שהתייעץ עם רופא או דיאטנ/ית, 
יאכל “מצה שמורה” העשויה משיבולת 

שועל8  - )קוואקר(.

חולי הצליאק מאופיין באי אפשרות לעכל את 
הפפטידים שבגלוטן, שהם המרכיב העיקרי 
של חלבוני הדגנים כגון חיטה ושיפון. כמות 
הגלוטן בשיבולת השועל ממנה מיצרים את 
המצות קטנה דיה, ועל כן מאפשרים רופאי 
גסטרו רבים לחולי צליאק לאכול מצות אלו 
בליל הסדר )בכפוף לאישור ספציפי מהרופא 
בהתאם למצבו של החולה(, בכדי לצאת ידי 

חובת מצוות אכילת מצה בליל פסח.

דעת רוב הפוסקים ששיבולת שועל – קוואקר 
הקיים בימינו היא השיבולת שועל שנמנית 

מחמישה מיני דגן.

ויש לדעת שיש שני סוגי קמח משיבולת שועל, 
סוג אחד קמח מגרעינים קלויים שטעמו טוב 
אך יש בו חיסרון שלאחר הקלייה אינו יכול 
להחמיץ, וסוג שני מגרעינים שאינם קלויים 
שטעמו מריר יותר אך הוא מין דגן שמחמיץ. 

נחלקו הפוסקים מה עדיף, מצד אחד הסוג 

7.  לדעת המגן אברהם בסימן תנד סעיף א לענין מצה 
העשויה ממורסן וסובין נראה שמספיקה אחת משתי 

האפשרויות או קליה של מין שמחמיץ כמו סובין שלא 
מחמיץ אך הוא קליפה של חיטה שהיא מין שמחמיץ 

או שיש מעט חיטה על הקליפה וזה כבר נחשב מין 
שמחמיץ. ועיין בשער הציון סימן תסה סק”א שדחה את 

דברי המגן אברהם.
8. ספר חזון עובדיה, פסח, תשס”ג, הלכות סדר ליל 

פסח, עמ’ עו. הליכות שדה, גליון 57 שבט תשמ”ט, עמ’ 
11, ספר נשמת אברהם שם עמ’ תרנה ועוד.

שאינו קלוי עונה על הדרישה של הפוסקים 
שהבאנו לעיל שהוא בר החמצה אך מצד 
שני טעמו מר ואינו נעים לאכילה. הסוג הקלוי 
יש בו חיסרון שאינו בר החמצה אך יש בו 
חיבוב מצווה בהיותו טעים למאכל. )שהרי 
כתב המשנה ברורה ס”ק ב: “והמנהג ליקח 
לכתחלה חטים’ - משום דהוא חביב לאדם 

ביותר ואיכא משום הידור מצוה(.

אלא שיש לדון בכשרות המצות משיבולת 
שועל מטעם אחר. 

כתבו חלק מהפוסקים9 שמכיוון שאין לנו 
מספיק ידע בצורת ההחמצה של שיבולת 
שועל, יתכן שצורת השמירה שאנו משמרים 
את מצות החיטה שלא יחמיצו אינה מספיקה 
למצות משיבולת שועל ואם כן יש לחשוש 

שהם מחמיצים תוך כדי האפיה.

לדעות אלו לכאורה יש להעדיף דוקא את 
המצות משיבולת שועל מקמח קלוי שלא 
ניתן להחמצה )ולסמוך על דעת הרמב”ם 

שהובא לעיל שנדרש רק מין מחמיץ(.

אך נראה לסמוך על מה  שכתב הרב אפרים 
קסטנבאום במאמרו ‘מצות משיבולת שועל 
הלכה למעשה’, )פורסם בספר היובל מנחה 
לאי”ש, לזכרו של הרב אברהם ישעיהו דולגין, 
תשנא(: “אחרי שהתברר שיש מספר ניכר של 
אנשים שאינם יכולים לאכול מאכלי חיטה, 
התיר הרב ווייס עצמו )בעל שו”ת מנחת 
יצחק( לרב ווסטהיים ולי, אחרי שרכשנו ניסיון 
רב בכל הצדדים ההלכתיים והמעשיים, להכין 
לפסח מצות משיבולת שועל )לא קלוי(, וזאת, 

רק כדי לעזור לאנשים אלה”. 

שאין  שמי  נראה  הדברים  למסקנת 
באפשרותו לאכול אפילו כזית מצה מקמח 
חיטה, ובאישור רופא או דיאטן מותר לו 
לאכול מצה מקמח שיבולת שועל, לכתחילה 
ישתמש בקמח שרובו לא קלוי ויוכל גם לברך 
על זה על אכילת מצה10 ואם אין באפשרותו 
לאכול מקמח שיבולת שועל שאינו קלוי, 
יאכל כזית מצה מקמח שיבולת שועל קלוי11.

סיכום:

יש מספר דרגות בחולה שגלוטן עלול להזיק 
לו ולכן חובה להיוועץ ברופא או בדיאטנ/ית 
המכיר את מצבו של החולה ולפי רמות הסיכון 

יש לנהוג לפי המדרג הבא: 

לרגישים לגלוטן המאובחנים כחולי צליאק 
אין לאכול כלל מצות המכילות גלוטן 

9. תשובות והנהגות או"ח סימן קל, שו”ת מנחת 
יצחק סימן מט

10. חשב האפוד חלק ג’ ס”ט, תשובות והנהגות חלק א 
ס”שב, הגאון רבי משה שאול קליין.

11. שבט הלוי חלק ט ס’ קיז

ת  ו ע פ ו ת מ ם  י ל ב ו ס ה ה  ל א ל
גסטרואנטסטינאליות באכילת גלוטן אך 
נשללה אצלם מחלת הצליאק ניתן לפעול 

ע”פ המדרג הבא:

מי שיכול לאכול 3 כזיתים מצה מקמח 
חיטה, יאכל כזית לברכת “המוציא” ו”על 
אכילת מצה”, כזית נוסף לכורך וכזית נוסף 

לאפיקומן. 

אם יכול לאכול רק 2 כזיתים מצה מקמח 
חיטה, יאכל כזית לברכת “המוציא” ו”על 
אכילת מצה”, וכזית שני לאפיקומן ומעט 

מצה לכורך12 

אם יכול לאכול רק כזית אחד מצה מקמח 
חיטה – לדעת המגן אברהם )שהובא במשנה 
ברורה13( יאכל סעודה ללא נטילת ידיים 
ואכילת מצה ובסוף הסעודה יטול ידיים ויאכל 

כזית מצה לאפיקומן.

לדעת הגרי”ש אלישיב14 יאכל את הכזית 
למצוות מצה בתחילת הסעודה בברכת 

המוציא ועל אכילת מצה.

בשו”ת שבט הלוי15 כתב שאם עושה סדר 
לבדו ינהג כמגן אברהם אך אם עושה סדר 
עם משפחתו יאכל את הכזית בתחילת 

הסעודה.

12. משנה ברורה סימן תפ”ב ס”ק ו’, וחזון עובדיה ח”א 
כרך ב סי’ מד

13. שם
14. דרכי הוראה חלק א

15.  חלק יא’ סימן קכג
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מי שאינו יכול לאכול מצה מחיטים כלל 
)לאחר שהתיעץ עם רופא או דיאטנ/ית( יאכל 
“מצה שמורה” העשויה משיבולת שועל18  - 
)קוואקר( )לכתחילה מקמח מגרעינים שאינם 

קלויים וכמו שכתבנו לעיל(.

שועל  משיבולת  מצה  שגם  לדעת  *יש 
עלולה לגרום לרגישות אצל חולי צליאק 
אשר רגישים ברמה גבוהה מאד ועליהם 
להימנע גם ממצה זו ע”פ הוראת רופא או 

דיאטנ/ית.

מצורף תשובת מרן הגאון רבי חיים קנייבסקי 
זצוק”ל מקובץ צוהר חלק טז’:

 

18.  ספר חזון עובדיה, פסח, תשס”ג, הלכות סדר ליל 
פסח, עמ’ עו. הליכות שדה, גליון 57 שבט תשמ”ט, עמ’ 

11, ספר נשמת אברהם שם עמ’ תרנה ועוד.

מי שלעיסת מצה קשה עליו ינהג לפי 
המדרג הבא:

ויאכל  יפורר את המצה לפירורים דקים 
כשיעור כזית מהפירורים וניתן לברך על 

זה19 )לכתחילה יש לפורר לפני החג(.

אם פתרון זה אינו מספיק ניתן להרטיב את 
המצה במים פושרים או קרים20

אם לא יכול לאכול מצה ששרויה במים ניתן 
להטביל ביין או משקה אחר ואף לשרות ביין 
או שאר משקים21. )אדם בריא לא יוצא ידי 

חובה במצה שרויה ביין או שאר משקים(.

חולה בד' כוסות

שתיית יין או מיץ ענבים 22 עלולה להשפיע על 
מי שנוטל תרופות שונות ועל חולים במחלות 
שונות כדוגמת 'סוכרת' 'מחלות כבד' ועוד.

יש לשים לב שבחולי 'סוכרת' - סוכר הענבים 
שיש ביין יכול להעלות את רמות הסוכר 
ומנגד אלכוהול עלול לגרום לירידת סוכר 

)היפוגליקמיה( גם לאחר מספר שעות.

חובה על חולי סוכרת ומחלות כבד ועל 
נוטלי תרופות שכתוב בהוראות שלהם ש"אין 
לשתות אלכוהול במהלך הטיפול", להיוועץ 
ברופא או בדיאטנ/ית בדבר שתיית ד' כוסות.

להלן מדרג פתרונות אפשריים אך כאמור 
יש להיוועץ ברופא המטפל או בדיאטנ/ית.

ישתמש בכוס שמכילה 90-86 סמ"ק ובכל 
כוס ישתה רוב כוס )כ-50 סמ"ק( ואם יכול 

בכוס אחרונה ישתה כוס שלימה23.

• ידלל את היין היבש עד 50% מים שבעצם 	
יצא לו שרק חצי כוס היא יין וישתה כמו 

בסעיף א'.

מי שנוטל אינסולין בהתאם לניטור סוכר24 
שהוא מנטר מספר פעמים ביום – ישתה 

19. שולחן ערוך סימן תס”א ביאור הלכה ד”ה “יוצא” 
ובשו”ת בנין ציון סי’ כט’ ובמשנה ברורה הוצאת “דרשו” 

הערה 47
20. שם סעיף ד ומשנה ברורה ס”ק יח

21. שם
22.  לדעת רוב הפוסקים לכתחילה יש לשתות יין אדום 

לד’ כוסות ועיין במשנה ברורה הוצאת דרשו ס’ תע”ב 
הערה 43

23.  כדי לברך ברכה אחרונה. ואם שתה רק רוב כוס 
ישמע ברכה אחרונה מאחר ויצא ידי חובה.

24. ניטור סוכר בשבת ובחג – יש לברר עם רבו כיצד 
לבצע.

מעט מיץ ענבים ויגדיל את כמות האינסולין 
בהתאם25 ובתנאי שניסה מראש ויודע בכמה 
יחידות אינסולין עליו להגדיל לכל כמות מיץ 

ענבים.

מי שכל זה לא מתאים לו והיין או מיץ ענבים 
עלול להזיק לו הרי הוא פטור מד' כוסות.

כתבו מרנן הגר"נ קרליץ26 והגרי"ש אלישיב27 
זצ"ל שמי שפטור מד' כוסות ישתה במקומם 
ד' כוסות של מיץ אשכוליות או מיץ הדרים 
אחר מדין חמר מדינה כדי שלא לבטל מצוות 
ד' כוסות )אם זה לא מזיק לו(, אך לדעת מרן 
הגר"ע יוסף זצ"ל28 מיצי פירות אינם חמר 

מדינה ופטור ממצוות ד' כוסות29. 

יש לשים לב שמיץ אשכוליות אסור לשתייה 
בנטילת תרופות מסוימות ושמיץ פרי מכל 

סוג מכיל סוכר ולכן בעייתי לסוכרתיים. 

ניתוח בריאטרי

• מי שעבר ניתוח בריאטרי )קיצור קיבה/	
שרוול/ מעקף, לאפוקי ניתוח ‘אבנט שוודי’ 
– טבעת(, לפי בירור שערכנו, עד חודשיים 
מהניתוח יאכל רק כזית מצה אחת[ ואפשר 
לדללו במים[, וישהה שיעור עד כחמש 
דקות. עבר מהניתוח יותר מחודשיים יש 
לאכול את שאר הכזית הנצרכים, כורך 
ואפיקומן, אם אפשר כדרכו, ואם לאו ישרה 

במים כנ”ל. 

ולענין שתיית ד’ כוסות שיש סיכון בשתיית 	•
אלכוהול בחודשים הראשונים, לא ישתה 

יין אלא מיץ ענבים כנ”ל.

• אכל או שתה והקיאו, אין צריך לאכול 	
שוב, דכיון שעבר את בית הבליעה יצא 

ידי חובת המצוה.

תקציר ההלכות לקיום מצוות ליל 
הסדר במצבי בריאות שונים

אכילת מצה לרגישים לגלוטן

ישנן מספר דרגות בחולה שגלוטן עלול להזיק 
לו ולכן חובה להיוועץ ברופא או בדיאטנ/ית 

25. נשמת אברהם סי’ תע”ה
26. חוט השני פסח פ”יז ס”ק יא'

27. הגדה של פסח הלילה הזה עמ’ 11
28.שו”ת יביע אומר חלק ג’ סימן י”ט

29. שו”ת חזון עובדיה סימן ד

המכיר את מצבו של החולה.

לרגישים לגלוטן המאובחנים כחולי צליאק 
אין לאכול כלל מצות המכילות גלוטן. 

ת  ו ע פ ו ת מ ם  י ל ב ו ס ה ה  ל א ל
גסטרואנטסטינאליות באכילת גלוטן אך 
נשללה אצלם מחלת הצליאק ניתן לפעול 

ע"פ המדרג הבא:

מי שיכול לאכול 3 כזיתים מצה מקמח 	•
חיטה, יאכל כזית אחד לברכת "המוציא" 
ו"על אכילת מצה", כזית נוסף לכורך וכזית 

נוסף לאפיקומן. 

אם יכול לאכול רק 2 כזיתים מצה מקמח 	•
חיטה, יאכל כזית לברכת "המוציא" ו"על 
אכילת מצה", וכזית שני לאפיקומן ומעט 

מצה לכורך.   

אם יכול לאכול רק כזית אחד מצה מקמח 	•
חיטה – לדעת המגן אברהם )שהובא 
במשנה ברורה( יאכל סעודה ללא נטילת 
ידיים ואכילת מצה, ובסוף הסעודה יטול 
ידיים ויאכל כזית מצה לאפיקומן. לדעת 
הגרי"ש אלישיב זצ"ל יאכל את הכזית 
להמוציא בתחילת הסעודה. בשו"ת שבט 
הלוי כתב שאם עושה סדר לבדו ינהג כמגן 
אברהם אך אם עושה סדר עם משפחתו 

יאכל את הכזית בתחילת הסעודה.

מי שאינו יכול לאכול כזית שלם תוך הזמן 	•
של אכילת 'פרס' – כתב ב'אור לציון' 
שיאכל כמה שהוא יכול כי גם בחצי שיעור 
יש מצווה, וישמע ברכת "על אכילת מצה" 

מאחר שאוכל כזית.

בכל האפשרויות דלעיל ניתן להקל לשעור 
כזית של 15 גרם בזמן של 4 דקות30. 

מי שאינו יכול לאכול מצה מחיטים כלל 
)לאחר שהתיעץ עם רופא או דיאטנ/ית( 
יאכל "מצה שמורה" העשויה משיבולת שועל 
- )קוואקר( )לכתחילה מקמח מגרעינים 

שאינם קלויים(.

שועל  משיבולת  מצה  שגם  לדעת  *יש 
עלולה לגרום לרגישות אצל חולי צליאק 
אשר רגישים ברמה גבוהה מאד ועליהם 

30. עיין לקמן בהערה 4

אם אפשר כדרכו, ואם לאו ישרה במים 
כנ"ל. 

סיכון 	• כשיש   - כוסות  ד'  לענין שתיית 
בשתיית אלכוהול בחודשים הראשונים, 

לא ישתה יין אלא מיץ ענבים כנ"ל.

ורגישי  לסוכרתיים  כוסות  ארבע 
אלכוהול )גם בגלל תרופות(

ישתמש בכוס שמכילה 90-86 סמ"ק ובכל 	•
כוס ישתה רוב כוס )כ-50 סמ"ק(, ואם 

יכול - בכוס אחרונה ישתה כוס שלימה.

• ידלל את היין היבש עד 50% מים, כך 	
שבעצם רק חצי כוס היא יין וישתה כמו 

בסעיף א'.

שתיית מיץ ענבים במקום יין והגדלת מינון 	•
אינסולין בהתאם.

• מי שכל זה לא מתאים לו והיין או מיץ 	
ענבים עלול להזיק לו הרי הוא פטור מד' 

כוסות.
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להימנע גם ממצה זו ע"פ הוראת רופא או 
דיאטנ/ית.

מי שלעיסת מצה קשה עליו

• יפורר את המצה לפירורים דקים ויאכל 	
כשיעור כזית מהפירורים וניתן לברך על 

זה  )לכתחילה יש לפורר לפני החג(.

אם פתרון זה אינו מספיק ניתן להרטיב את 	•
המצה במים פושרים או קרים 

אם לא יכול לאכול מצה ששרויה במים, יש 	•
לסמוך על המקילים להטביל ביין או משקה 
אחר ואף לשרות ביין או שאר משקים. 
המקילים  על  יסמוך  לא  בריא  )אדם 
לצאת ידי חובה במצה שרויה ביין או שאר 

משקים(.

ניתוח בריאטרי

עד חודשיים מהניתוח יאכל רק כזית מצה 
אחד ]ואפשר לדללו במים[, וישהה שיעור 

עד כארבע דקות31. 

עבר מהניתוח יותר מחודשיים יש לאכול 	•
את שאר הכזית הנצרכים, כורך ואפיקומן, 

31  כנ”ל הערה 1
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אכילת מרור

לדעת רוב הפוסקים אכילת ירק מסוג ‘חסה’ 
למרור הוא לכתחילה. מי שרגיל לאכול ירק 
מסוג ‘חריין’ – ‘חזרת’ ויש חשש סיכון באכילת 
כזית – יאכל לכתחילה כשיעור כזית ‘חסה’ 
למצוות מרור וכזית ‘חסה’ עם המצה ל’כורך’.

חולה שנדרש לקצר את ההגדה

לכתחילה יש לומר את כל נוסח ההגדה כפי 
שמופיע בהגדה של פסח. 

איש צוות רפואה או חולה שאמירת ההגדה 
קשה עליו או שבגלל מצב רפואי צריך למהר 

ולאכול יקצר לפי הסדר הבא:

מתחילת עבדים היינו עד הרי זה משובח	•

מתחילה עובדי עבודה זרה היו אבותינו עד 	•
סוף הקטע של ארמי עובד אבי

כל שלא אמר וכו’, ‘פסח שהיו אוכלין כו’ 	•
מצה זו כו’ מרור זה כו’, )ע”פ דברי רבן 

גמליאל )במשנה שם(,

בכל דור ודור וכו’ ואותנו הוציא משם כו’ 	•
לפיכך עד גאל ישראל 

שאר כל נוסח ההגדה הוא “מנהג שנהגו 
כל ישראל מדורות הראשונים” )כך פותח 
הרמב”ם את סדר ההגדה: נוסח ההגדה 

שנהגו בה ישראל בזמן הגלות כך הוא(.

דיני בדיקות ורפואה בחול המועד

נפסק בשולחן ערוך אורח חיים הלכות חול 
המועד סימן תקלב סעיף ב: “כל רפואה מותר 
בחול המועד”. וכתב על זה המשנה ברורה: 
“היינו שמותר לעשות אפילו מלאכה גמורה 
לצורך רפואה ואפילו לחולה שאין בו סכנה”.

וכתב בספר פסקי תשובות אורח חיים סימן 
תקלב אות ג:

אבל למיחושים בעלמא אין לעשות מלאכה 
גמורה אבל מותר לקחת גלולות ושאר סמי 
מרפא האסורים בשבת רק משום שחיקת 
סממנים, וכן מותר לקחת ויטמינים וכדו’ 

לשמירת הבריאות אף בלא מיחוש כלל.

ומכל מקום אין היתר עשיית מלאכה לצורך 
רפואה אמור אלא כשיש צער או שיש צורך 
לרפאותו דווקא עכשיו, אבל כשאין לחולה 
צער ואפשר להמתין עד אחר המועד, כגון 
עריכת ניתוח שהרופאים אומרים שלא יגרם 
שום צער ונזק לחולה אם ימתינו עד אחר 
המועד, חייבים להמתין. וכל שכן טיפולי 
שיניים כשאין לו כאב שיניים ואין חשש נזק 
אם ימתין, חייב להמתין עד לאחר המועד32.

וכן אנשים הצריכים ללכת לביקורת תקופתית 
אצל רופא, יש להם לסדר שלא יגיע תורם 

32. שו"ת אגרות משה ח"ג סי' ע"א, שמירת שבת 
כהלכתה פס"ו הערה פ"ח בשם הגרש"ז זצ"ל  דהוי 

זילזול במועד

מאוחדת פארם אונליין 
רמה אחרת, עד הדלת!

כל מה שצריכים מבית מרקחת 
בלי לצאת מהבית ובמחירים משתלמים!

היכנסו לאזור האישי והזמינו משלוח עד הבית*
*השירות כרוך בתשלום עבור המשלוח

.CAPSקפס.כמוסה )קפסולה( 

.CAPLקפל.קפליות 

DROPטיפ.טיפות

.INH./INHALמשא. משאפים

 .GELג'ל.ג'לי 

.LIQ/LOTנוז.נוזל תמיסה/תחליב 

.LOZלוז.לכסניות )סוכריות גרון(

.OINT./CRמשח. משחה 

.POW./PWDRאבק.אבקה

.SPRספר.ספריי-תרסיס

.SUPפת.פתילה/נר 

.SYRסיר. סירופ 

.TABטבל.כדור

.DRAGSדרז.דרז'ה 

.SOLתמי. תמיסה

.SUSPתרח.תרחיף

.GRANגרנ.גרנולה/גרגירים 

מקרא:
 ליד שם כל תרופה מופיעה הצורה המתייחסת לתרופה 

המותרת בפסח, כגון: OINT ,CAP ,TAB וכו'.

)ראו את משמעות הסימונים בפיסקה שכותרתה "מקרא"(.  

 תרופות שלא צוין לידן שום סימן – מותרות בכל הצורות 
הקיימות.

 לתשומת לב, הבדיקות נעשו לפי התרופות בשם היצרן 
המופיע ברשימה.

 זריקות, פתילות, תכשירי חוקן, טיפות עיניים ואוזניים, משחות 
חיצוניות לעור, משאפים לסוגיהם, מדבקות לעור וסוגי יוד-
מותרים לשימוש גם אם אינם מופיעים ברשימת התרופות.

 תרופות שאינן מופיעות ברשימה-אינן מכילות בהכרח מרכיבי 
חמץ. אי ההופעה נובעת מחמת ספק שקיים לגבי רכיבים 

המיוצרים במפעל זה או אחר.

 מי שזקוק לתרופות שצורתן הנוזלית בעייתית לפסח, רצוי 
שיכין לפני הפסח )אם יש( את אותן התרופות בצורות אחרות 
המותרות, כפי שהן מופיעות ברשימה. ככלל, יש להעדיף 
תמיד אם אפשר את הצורות היבשות, כדורים או קפסולות 

על פני הסירופ.

 פוסקי דורנו מרנן ורבנן שליט"א, חוזרים ומדגישים כי 
חולים הזקוקים לתרופות בפקודת הרופאים, ואין צורך 
לומר בחולים שיש בהם חשש סכנה ח"ו, חייבים להמשיך 
ולקחת את התרופות, גם תרופות שיש בהם חשש חמץ 

ואסור להם "להחמיר" על דעת עצמם.

 התרופות מופיעות גם בשמם הלועזי.

לתשומת לבכם, ייתכן ולרשימת התרופות בחוברת זו   
 יתווספו תרופות נוספות המותרות לשימוש בפסח. 

יש להתעדכן ולברר במענה הטלפוני.

 ניתן לברר כשרות התרופות לפסח גם לפי שם התרופה 
או הברקוד בטל: 073-2490578

 לתשומת לבכם: כל הבירורים של הבד"צ לגבי תרופות 
הם אך ורק לגבי פסח אם אין בהם חמץ, ולא לכשרות 

 של כל ימות השנה.
 בימות השנה יש להשתמש בכל התרופות כפי הוראות הרופא.

כללי
בחול המועד, ואם נקבע לו תור בחוה”מ אין 
לו ללכת אף שהרופא מומחה ואי אפשר 
לדחותו, כיון שהביקור לצורך ביקורת כרוך 
בהרבה מלאכות כבדיקות דם וצילומי רנטגן 
וכדו’, ורק באם יש לחולה מיחוש וסובל 
ממחלה פנימית המצריכה מעקב מזמן לזמן 

מותר לו ללכת.

שתיית אינשור בפסח וכללי נטילת 
תרופות בפסח

סוגי התרופות המותרות בפסח ללא חשש 
מופיעות בחוברת.

יש לדעת שחולה שיש בו סכנה או ספק 
פיקוח נפש, חייב ליטול את התרופות גם אלו 

שאינם מופיעות בחוברת בהמשך.

כמו כן חולה שאם לא יטול את התרופה 
עלול להגיע למצב של סכנה )על פי דעת 
הרופא( חייב ליטול את כל התרופות כנ”ל.

תרופות שיש בהם תערובת של קטניות 
מותרות אף לחולה שאין בו סכנה הנוהג 

כמנהגי עדות אשכנז.

לפי דברי הרב דר’ מרדכי הלפרין שליט”א 
אינשור פלוס מכיל קטניות ואינו מכיל חמץ 
ולכן המשקה מותר לכל מי שעל פי חוות 
דעת של רופא צריך לשתות אינשור פלוס 

בפסח.
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Aכללי

אבקויר לאמיבודין 
תרו - טבל.

ABACAVIR LAMIVUDINE 
TARO - TAB

אביליפיי - טבל. כל 
המינונים

Lundbeck

ABILIFY - TAB ALL DOSAGES

 - MSN אבירטרון
טבל. 250/500 מ"ג

ABIRATERONE MSN - TAB 
250/500 mg MSN

אבירטרון סנדוז - 
טבל. 250 מ"ג

ABIRATERONE SANDOZ 
- TAB 250 mg
Sandoz

אבירטרון SK - טבל. 
250 מ"ג

ABIRATERONE SK - TAB 
250 mg

. 250/500 
אבירטרון תרו - טבל

ABIRATERONE TARO - 
TAB 250/500 mg

 .אבירטרון טבע 
- טבל

ABIRATERONE TEVA 
- TAB

אבירטרון תרימה - 
טבל. 250 מ"ג

ABIRATERONE TRIMA - 
TAB 250 mg
DR REDDY'S LABS

ABIRONE - TAB 250 mאבירון - טבל. 250 מ"ג
HETERO

אביטאבניר 
HETERO - טבל. 

250 מ"ג

ABITAVENIR HETERO - 
TAB 250 mg

אביטרן טבע
טבל. 100 מ"ג

ABITREN - TAB 100mg

אביטרקסט טבע 
- טבל.

ABITREXATE - TAB

ABROL - TABאברול - טבל.

ABROLET - SYRאברולט  - סיר. רקח

אבסטרל - טבל. כל 
המינונים

ABSTRAL - TAB ALL 
DOSAGES

אקדיון - טבל. 250 מ"ג
Sanofi

ACADIONE - TAB 250 mg

אקמול - קפל. \ טבל.
טבע

ACAMOL - CAPL \ TAB

אקמול פוקוס - קפל.
טבע

ACAMOL FOCUS - CAPL

אקמול נייט - קפל.
טבע

ACAMOL NIGHT - CAPL

אקמול טו גו - קפל.
טבע

ACAMOL TO GO - CAPL

אקמול צינון & 
שפעת יום - קפל. 

טבע

ACAMOL TSINUN & 
SHAPA'AT DAY - CAPL

אקמול צינון & 
שפעת לילה - קפל.

טבע

ACAMOL TSINUN & 
SHAPA'AT NIGHT - CAPL

אקמול צינון 
קלאסיק יום - קפל.

טבע

ACAMOL TSINUN 
CLASSIC DAY - CAPL

אקמול צינון 
קלאסיק לילה - 

קפל.
טבע

ACAMOL TSINUN 
CLASSIC NIGHT - CAPL

אקמולי פורטה 
בטעם תותי פרוטי 

- סירופ 50/250 מ"ג.

ACAMOLI FORTE 
TUTTI-FRUTTI FLAVOUR - SYR 
50/250MG

אקמולי בטעם 
פירות 125 מ"ג. - 

סירופ
טבע

ACAMOLI FRUIT FLAVOR 
- SYR 125MG

ACARIZAX - TABאקריזקס - טבל.

אסמאפ - טבל. 
20 מ"ג

ACEMAP - TAB 20 mg
ACE

אסריל - טבל. כל 
המינונים
דקסל

ACERIL - TAB ALL DOSAGES

אצטאזולאמיד - 
קפס. 500 מ"ג

ACETAZOLAMIDE - CAPS 
500 mg 
MICRO/NOSTRUM

אצטאזולאמיד 
ACCORD - קפס. 

500 מ"ג

ACETAZOLAMIDE 
ACCORD - CAPS 500 mg 
INTAS

אצטוסל - טבל. 
300 מ"ג

רקח

ACETOSAL - TAB 300 MG

אצטילציסטאין - 
תמי.

ACETYLCYSTEINE - SOL 
Hikma

אציקלוביר 
CRESCENT - טבל. 

200/400/800 מ"ג

ACICLOVIR CRESCENT 
- TAB 200/400/800 mg 
CRESCENT

 - MBI אציקלוביר
טבל. 400 מ"ג

ACICLOVIR MBI - TAB 
400 mg MILPHARM

 - MBI אציקלוביר
טבל. 800 מ"ג

ACICLOVIR MBI - TAB 
800 mg TERAPIA

אציקלוביר טבע - 
טבל. 200/400/800 מ"ג

ACICLOVIR TEVA - TAB 
200/400/800 mg

 אקרולימוס - קפס. כל
המינונים טבע

ACROLIMUS - CAPS ALL 
DOSAGES

אקרוז - טבל. כל 
המינונים רפא

ACROSE - TAB ALL DOSAGES

ACTIFED GSK - SYRאקטיפד GSK - סיר.
Aspen Bad Oldesloe

 - GSK אקטיפד
טבל.

ACTIFED GSK - TAB
Aspen Bad Oldesloe

ACTIFED J&J - SYRאקטיפד J&J - סיר.
Delpharm

ACTIFED J&J - TABאקטיפד J&J - טבל.
JNTL - SAS

 McNEIL אקטיפד
- סיר.

ACTIFED McNEIL - SYR 
Delpharm

אקטיק - טבליות 
דחוסות על מקל. כל 

המינונים

ACTIQ - TAB ALL DOSAGES

ACTIVELLE - TABאקטיבל - טבל.

ACTONEL - TABאקטונל - טבל.

אקטונל פעם 
בחודש - טבל. 150 

מ"ג

ACTONEL ONCE A 
MONTH - TAB 150 MG

אקטונל פעם 
בשבוע - טבל.

ACTONEL ONCE A WEEK 
- TAB

אקטוס - טבל. 
15/30/45 מ"ג.

ACTOS - TAB 15/30/45mg

אציקלו-וי - טבל. 
כל המינונים

ACYCLO-V TAB ALL DOSAGES

אדסירקה טבל.20 
מ"ג 

ADCIRCA TAB 20 mg

אדרל כל הסוגים - 
טבל. טבע

ADDERALL ALL TYPES 
- TAB

אדפוביר 
דיפיבוקסיל 

APOTEX - טבל.

ADEFOVIR DIPIVOXIL 
APOTEX - TAB

אדפוביר 
דיפיבוקסיל 

SIGMA - טבל.

ADEFOVIR DIPIVOXIL 
SIGMA - TAB

אדמפאס - טבל. כל 
המינונים באייר

ADEMPAS - TAB  ALL 
DOSAGES

אדקס - קפל. )לא 
ליקוג'ל קפס( דקסל

ADEX - CAPL (NOT LIQI-GEL 
CAPS)

אדקס פורטה - 
קפל. דקסל

ADEX FORTE - CAPL

אדיזם CD - קפס. כל 
המינונים רפא

ADIZEM CD - CAPS ALL 
DOSAGES

אדולן 0.04% - 
תמיסה טבע

ADOLAN 0.04% - SOL

אדבגרף - קפס. כל 
המינונים

ADVAGRAF - CAPS ALL 
DOSAGESץ ASTELLAS

 AERIUS - TAB 5 mgאריוס - טבל. 5 מ"ג.
ORGANON

ארובנט - תמיסה.
בורינגר אינגלהיים

AEROVENT SOLUTION 
20M-29G

אף-קאר - טיפ.\ספר. 
ויטאמד

AF-CARE - DROP\SPR

אפיניטור טבל. - כל 
המינונים תרימה

AFINITOR - TAB ALL 
DOSAGES

אגאמרי 
CATALYST - תמי.

AGAMREE CATALYST - 
SOL Purna/Farmabios

 PURNA אגאמרי
- תמי.

AGAMREE PURNA - SOL 
Purna

אגאמרי 
SANTHERA - תמי.

AGAMREE SANTHERA - 
SOL Santhera

 AGGRENOX - CAPSאגרנוקס - קפס.
Boehringer

אגיוקור - גרנ. 
מגהפארם

AGIOCUR - GRAN

אגיולקס - גרנ. 
מגהפארם

AGIOLAX - GRAN

AGNUCASTON - TABאגנוקסטון - טבל.

AGRYLIN - CAPS 0.5 mgאגרילין - קפס. 0.5 מ"ג
APOTEX

AHISTON - TAB 2 mgאהיסטון - טבל. 2 מ"ג.

אהיסטון קומפ. - 
טיפ. טבע

AHISTON COMPOUND 
- DROP

איירוויז תמיסה 
לשאיפה סם און

AIRWAYS RESP - SOL

AKEEGA - TAB JANSSENאקיגה - טבל.

אקטיפרין - קפס. 
גילקו פארם

AKTIFERRIN - CAP

AKYNZEO - CAPSאקינזאו - קפס. רפא

אלדקטון - טבל. 25 
מ"ג פייזר

ALDACTONE - TAB 25 mg

אלדולור - טבל. \ 
קפל טבע

ALDOLOR - TAB \ CAPL

ALDOMET - TAB HACאלדומט - טבל.

ALECENSA - CAPS  ROCHEאלצנזה - קפס.

אלנדרונאט 
RISING - טבל. כל 

המינונים

ALENDRONATE RISING - 
TAB ALL DOSAGES/ RISING

אלנדרונאט טבע - 
טבל. 10/70 מ"ג. טבע

ALENDRONATE TEVA - 
TAB 10/70 mg

אלנדרובניר - טבל. 
ביואבניר

ALENDROVENIR - TAB

ALFU-KAL XL - TAB PADAGISאלפו-קל XL - טבל.

אלפוזוסין ER טבע 
- טבל. 10 מ"ג. טבע

ALFUZOSIN ER TEVA - 
TAB 10 mg

אלקסולב - טבל. 
סם און

ALKASOLVE - TAB

ALKERAN - TAB 2 mg ASPENאלקראן - טבל. 2 מ"ג

אלקינדי - גרנ. 0.5/1/5 
מ"ג פארמה וי

ALKINDI - GRAN 0.5/1/5 mg

ALLEGRO - SPRאלגרו - ספר. תרימה

אלרג'י-קאר - טבל. 
תרימה

ALLERGY-CARE - TAB

אלרג'י X - טבל. 10 
מ"ג. טבע

ALLERGYX - TAB 10 mg

אלרסוז - טבל. 10/25 
מ"ג. 

ALLERSOOTHE - TAB 
10/25 mg  AFT

 ALLERVI - CAPS 120 mgאלרוי - קפס.
OPELLA

אלופורינול - טבל. 
100/300 מ"ג

ALLOPURINOL - TAB 
100/300  APX

אלוריל - טבל. 
100/300 מ"ג דקסל

ALLORIL - TAB 100/300 mg

אלנאז - טיפ.\ משאף 
תרו

ALNASE - DROP \ SPRAY

אלוגליפטין - טבל. 
6.25/12.5/25 מ"ג 

ALOGLIPTIN - TAB 
6.25/12.5/25 mg

אלוגליפטין עם 
מטפורמין - טבל. כל 

המינונים

ALOGLIPTIN & 
METFORMIN - TAB ALL 
DOSAGES

אלוגליפטין עם 
פיוגליטזון - טבל. כל 

המינונים

ALOGLIPTIN & 
PIOGLITAZONE - TAB ALL 
DOSAGES

אלפא D3 - קפס. 
טבע

ALPHA D3 - CAPS 0.25/1 
MCG

ALPHA D-3 - DROPאלפא D-3 - טיפ. טבע

 ALPHAPRESS - TABאלפאפרס - טבל.
Alphapharm

אלפרליד - טבל. כל 
המינונים כצט

ALPRALID - TAB ALL 
DOSAGES

אלפרוקס - טבל. כל 
המינונים

ALPROX - TAB ALL DOSAGES 
Orion

אלרין - טיפ.\תרסיס  
טבע

ALRIN - DROP \ SPRAY

אלרין מי מלח 
לתינוקות - תמי.  טבע

ALRIN BABY SALT - SOL

אלרין לילדים - ספר. 
טבע

ALRIN FOR KIDS - SPR

ALUNBRIG -TABאלונבריג - טבל.

ALYFTREK - TABאליפטרק - טבל.

AMANDIN - TAB 100 MGאמנדין - טבל. 100 מ"ג

אמאנטאדין הקסל 
- טבל. 100 מ"ג 

AMANTADINE HEXAL - 
TAB 100 mg 

אמאנטאדין - קפס. 
100 מ"ג 

AMANTADINE LEVEL - 
CAPS 100 mg 

אמנטאדין סטאדה 
- טבל.

AMANTADINE STADA - 
TAB 100 mg 

אמריל - טבל. כל 
המינונים

AMARYL - TAB ALL DOSAGES 
SANOFI

אמביאן CR - טבל. 
6.25/12.5 מ"ג סאנופי

AMBIEN CR- TAB 
6.25/12.5 mg

 - SK אמבריסנטן
טבל. 5/10 מ"ג

AMBRISENTAN SK - TAB - 
5/10 mg Genepharm

אמבריסנטן טבע - 
טבל. 5/10 מ"ג

AMBRISENTAN TEVA - 
TAB 5/10 mg

אמפקסון - טבל. 
10/20/30 מ"ג

AMFEXON - TAB 
10/20/30 mg GRANULES

AMIAS - TABאמיאס - טבל. טקדה

אמילוריד טבע - 
טבל.

AMILORIDE TEVA - TAB

אמיאוקרד - טבל. 
200 מ"ג כצט

AMIOCARD - TAB 200 mg

אמיודקור - טבל. 
200 מ"ג

AMIODACORE - TAB mg

אמילסולפריד 
אקטביס - טבל. 

100 מ"ג

AMISULPRIDE ACTAVIS 
TAB 50 mg Actavis

אמילסולפריד 
סנדוז - טבל. 100 מ"ג

AMISULPRIDE SANDOZ 
TAB 100 mg Sanofi

אמילסולפריד טבע 
- טבל. 200 מ"ג

AMISULPRIDE TEVA TAB 
200 mg

אמילסולפריד 
סאנופי - טבל. 

100/200/400 מ"ג

AMISULPRIDE 
WINTHROP TAB 
100/200/400 mg WINTHROP

אמיטיזה - קפס. 
טקדה

AMITIZA - CAPS

 - BB אמיטריפטילין
טבל. 10/25/50 מ"ג

AMITRIPTYLINE BB - TAB 
10/25/50 mg 

אמיטריפטילין טבע 
- טבל. 10/25 מ"ג

AMITRIPTYLINE TEVA - 
TAB 10/25 mg 

 - EG אמלודיפין
קפס. 5/10 מ"ג

AMLODIPINE EG - CAPS 
5/10 mg EG

אמלודיפין 
פארמהסוויס - טבל. 

כל המינונים

AMLODIPINE 
PHARMASWISS - TAB ALL 
DOSAGES PHARMASWISS

אמלודיפין טבע - 
טבל. 5/10 מ"ג.

AMLODIPINE TEVA - TAB 
5/10 mg

אמלודי - טבל. 5/10 
מ"ג אוניפארם

AMLODY - TAB 5/10 mg

AMLOW - TAB 5/10 mgאמלו - טבל. 5/10 מ"ג

אמונאפס - טבל. 
500 מ"ג

AMMONAPS - TAB 500 mg 
PATHEON

אמוקסי - קפס. 
ויטאמד

AMOXI - CAPS

אמוקסיצילין 
וקלוולנט סנדוז - 

טבל. כל המינונים

AMOXICILLIN & 
CLAVULANATE SANDOZ 
- TAB ALL DOSAGES

אמוקסיצילין 
וקלוולנט טבע - 

טבל. כל המינונים

AMOXICILLIN & 
CLAVULANATE TEVA - 
TAB ALL DOSAGES

אמוקסיצילין 
ACCORD - קפס. 

אקורד

AMOXICILLIN ACCORD 
- CAPS

אמוקסיצילין 
ATHLONE - קפס.

AMOXICILLIN ATHLONE 
- CAPS  ATHLONE

אמוקסיצילין מדו - 
קפס. 500 מ"ג

AMOXICILLIN MEDO - 
CAPS 500 mg MEDOCHEMIE

אמוקסיצילין רז - 
קפס. 250/500 מ"ג

AMOXICILLIN RAZ - CAPS 
250/500 mg MEDREICH

אמוקסיצילין רז - 
תמי. 125/250 מ"ג

AMOXICILLIN RAZ - 
SUSP 125/250 mg MEDREICH

אמוקסיצילין סנדוז 
- קפס. 250/500 מ"ג

AMOXICILLIN SANDOZ - 
CAPS 250/500 mg

אמוקסיצילין סנדוז 
- טבל. 500/875 מ"ג

AMOXICILLIN SANDOZ - 
TAB 500/875 mg

אמוקסיצילין טבע - 
קפס. 250/500 מ"ג

AMOXICILLIN TEVA - 
CAPS 250/500 mg

אמוקסיקלאב טבע 
- טבל. 875 מ"ג.

AMOXICLAV TEVA - TAB 
875 mg

אמוקסי קאר 
פורטה 250 - תרח. 

ויטאמד

AMOXY CARE FORTE 
250 - SUSP

אמוקסי קאר 
פורטה 500 - קפס. 

ויטאמד

AMOXY CARE FORTE 
500 - CAPS

אמפטמין מיקס - 
קפס. כל המינונים

AMPHET MIX 
(Amphetamine) - CAPS ALL 
DOSAGES

אמפטמין מיקס - 
טבל. כל המינונים טבע/

אקטביס

AMPHET MIX 
(Amphetamine) - TAB ALL 
DOSAGES

ANADENT - GEL Belmoraאנאדנט - ג'ל.

ANADENT - TAB Belmoraאנאדנט - טבל.

אנאדרול - טבל. 
50 מ"ג

ANADROL - TAB 50 mg

אנסתטיק - טיפ. 
ויטאמד

ANAESTHETIC - DRO

אנאפרניל - טבל. 
25 מ"ג

ANAFRANIL - TAB 25 mg 
TZAMAL

אנאפרניל ס.ר. - 
טבל. 75 מ"ג

ANAFRANIL SR - TAB 75 mg 
TZAMAL

 SR אנאפרניל
דיביטבס - טבל.

ANAFRANIL SR DIVITABS 
- TAB TZAMAL

אנגרליד אורפא 
- קפס.

ANAGRELIDE ORPHA - 
CAPS ORPHA

אנגרליד סנדוז - 
קפס - 0.5 מ"ג

ANAGRELIDE SANDOZ - 
CAPS 0.5 mg

אנגרליד סינטון - 
קפס - 0.5 מ"ג

ANAGRELIDE SYNTHON 
- CAPS 0.5 mg SYNTHON

אנגרליד טורנט - 
קפס - 1/0.5 מ"ג

ANAGRELIDE TORRENT 
- CAPS 0.5/1 mg TORRENT

אנגריד - קפס. 0.5 
מ"ג רפא

ANAGRID - CAPS 0.5 mg

אנרגיל - קפס. 
100/200 מ"ג

ANARGIL - CAPS 100/200 mg
MEDOCHEMIE

ANASTROL - TABאנסטרול - טבל.

אנסטרוזול 
אינובמד - טבל. 1 מ"ג

ANASTROZOLE 
INOVAMED - TAB 1 MG

אנסטרוזול מדיטק 
- טבל. 1 מ"ג סם און

ANASTROZOLE MEDITEC 
- TAB 1 MG

אנאסטרוזול-טבע - 
טבל. 1 מ"ג.

ANASTROZOLE TEVA - 
TAB 1 mg

אנדרוקור רז - טבל. 
10 מ"ג רז

ANDROCUR RAZ - TAB 
10 mg MBI

ANDROXON - CAPS Merckאנדרוקסון - קפס.

ANGELIQ - TABאנג'ליק - טבל.

אנג'יטיל אס אר - 
קפס. 90/120/180 מ"ג 

באייר

ANGITIL SR - CAPS 
90/120/180 mg ETHYPHARM

אנג'יטיל אקס אל - 
קפס. 240/300 מ"ג

ANGITIL XL - CAPS 
240/300 mg ETHYPHARM

אנטאדיס - טבל. 
100 מ"ג

ANTADYS - TAB 100 mg 
THERAMEX

אנטארן - טבל. 100 
מ"ג

ANTARENE - TAB. 100 mg 
SOPHARTEX

ANTIGONE 75 - TAB BESINSאנטיגון 75 - טבל.

ANTURAN - TABאנטורן - טבל.

APHTARINE - SOLאפטרין - תמי.

אפיקס - טבל. 2.5/5 
מ"ג

APIX - TAB 2.5/5 mg 
UNIPHARM

אפיקסבן 
COMBINO - טבל. 

5 מ"ג

APIXABAN COMBINO - 
TAB 5 mg COMBINO

אפיקסבן אינובומד 
- טבל. 2.5/5 מ"ג

APIXABAN INOVOMED - 
TAB 2.5/5 mg Inovomed

אפיקסבן פרופארם 
- טבל. 2.5 מ"ג

APIXABAN PROPHARM - 
TAB 2.5 mg ADALVO

אפיקסבן סנדוז - 
טבל. 2.5/5 מ"ג

APIXABAN SANDOZ - TAB 
2.5/5 mg Sandoz

אפיקסבן SK - טבל. 
5 מ"ג

APIXABAN SK - TAB 5 mg 
Combino

אפיקסבן תרו - טבל. 
2.5/5 מ"ג

APIXABAN TARO - TAB 
2.5/5 mg

אפיקסבן טבע - 
טבל. 2.5/5 מ"ג

APIXABAN TEVA - TAB 
2.5/5 mg

 TOWA - אפיקסבן
- טבל.

APIXABAN TOWA - TAB

אפו-ליתיום קרבונט - 
קפס. 150/300 מ"ג

APO-LITHIUM CARBONATE - 
CAPS 150/300 mg APOTEX

אפו-מגסטרול - טבל. 
40/160 מ"ג

APO-MEGESTROL - TAB. 
40/160 mg APOTEX

אפו-מתילפנידאט - 
טבל. 20 מ"ג

APO-METHYLPHENIDATE SR - 
TAB 20 mg APOTEX

אפו-ורניקלין - טבל. 
0.5/1 מ"ג

APO-VARENICLINE - TAB 
0.5/1 mg APOTEX

APOVENT - INH APOTEXאפובנט - משאף.

אפרמיל - טבל. 
30 מ"ג

APREMIL - TAB 30 mg MAPI
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אפרפיטאנט סנדוז 
- קפס. 80/125 מ"ג

APREPITANT SANDOZ - 
CAPS 80/125 mg LEK

אפרפיטאנט טבע - 
קפס. 80/125 מ"ג

APREPITANT TEVA - CAPS 
80/125 mg 

אפידן אקסטנט - 
טבל. 150/300/600 מ"ג

APYDAN EXTENT - TAB 
150/300/600 mg DESITIN

AQNEURSA - GRAN IntraBioאקנרוסה - גרנ.

ערבה - טבל. 
10/20/100 מ"ג סאנופי

ARAVA - TAB 10/20/100 mg

ארקו טבע - טבלץ 
כל המינונים 

ARCO - TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

ארקוקסיה - טבל. כל 
המינונים

ARCOXIA - TAB ALL 
DOSAGES ORGANON

 - ARESTIN SUBGINGIVALארסטין - אבק.
PWD  ORAPHARMA

אריספט - טבל. 
5/10מ"ג פייזר

ARICEPT - TAB 5/10 mg

ארימידקס - טבל. 
תרו

ARIMIDEX - TAB

אריפיפרזול מדו - 
טבל.  מדו

ARIPIPRAZOLE MEDO 
- TAB 

אריפיפרזול סנדוז - 
טבל. 5/10/15/20/30 מ"ג

ARIPIPRAZOLE SANDOZ 
- TAB 5/10/15/20/30 mg 
SANDOZ

אריפיפרזול טבע - 
טבל. כל המינונים

ARIPIPRAZOLE TEVA - 
TAB ALL DOSAGES MERCKLE

אריפלי - טבל. 
5/10/15/30 מ"ג. 

אוניפארם

ARIPLY - TAB 5/10/15/30 mg

ערמוניה - כמוסות 
רכות אוניפארם

ARMONIA - SOFT CAPS

ערמוניה פלוס - 
קפס. אוניפארם

ARMONIA PLUS - CAPS.

AROMASIN - TABארומזין - טבל. פייזר

ארונל פורטה - 
פסטה )שיניים(, רק כשיש 

כיתוב כשר לפסח ולכל 
Elmex ימות השנה

ARONAL FORTE - PASTE, 
Only when Marked: Kosher for 
Passover and all year

ארטרוטק טבל. 50 
/ 75 מ"ג פייזר

ARTHROTEC - TAB 50/75 mg

ארטופן - טבל. 
200/400 מ"ג. טבע

ARTOFEN - TAB 200/400mg

אסאקול - טבל. כל 
המינונים

ASACOL - TAB ALL DOSAGES 
TILLOTTS

אסאקול גסטרו - 
טבל. 400/800 מ"ג

ASACOL GASTRO - TAB 
400/800 mg TILLOTTS

 ASASANTIN - CAPSאססנטין - קפס.
Boehringer

אסנפין - טבל. כל 
המינונים

ASENAPINE - TAB ALL 
DOSAGES Alembic

אסנטה - טבל. 5/10 
מ"ג

ASENTA - TAB 5/10 mg 

ASPEX - TABאספקס - טבל. רקח

אספירין - טבל., *ראה 
גם קרטייה, מיקרופירין, 

טבעפירין טבע

ASPIRIN - TAB,* See also 
CARTIA, MICROPIRIN, TEVAPIRIN

אספירין עם 
דיפירידאמול - קפס.

ASPIRIN & ER 
DIPYRIDAMOLE - CAPS 
MICRO LABS

אספירין 500 - טבל. 
באייר

ASPIRIN 500 - TAB

אספירין קרדיו - 
טבל. באייר

ASPIRIN CARDIO - TAB

אסיול - טבל. 2/5/10 
מ"ג. טבע

ASSIVAL - TAB 2/5/10 mg

אסיול חדש - טבל. 
2/5 מ"ג. טבע

ASSIVAL NEW - TAB 2/5 mg

אטקנד - טבל. כל 
המינונים

ATACAND - TAB ALL 
DOSAGES TZAMAL

 ATACAND PLUS - TABאטקנד פלוס - טבל.
TZAMAL

אטארקס - טבל. 
25 מ"ג

ATARAX - TAB 25 mg 
NextPharma

אוטרקס 25 מ"ג 
- טבל.

ATARAX 25 MG - TAB UCB

אטאזנביר טבע - 
קפס. כל המינונים

ATAZANAVIR TEVA - CAPS 
ALL DOSAGES 

אטנולול סנדוז - 
טבל. 50 מ"ג

ATENOLOL SANDOZ - 
TAB 50 mg Sandoz

ATENOLOL TEVA - TABאטנולול טבע - טבל.

אטומיק - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

ATOMIC - TAB ALL DOSAGES

אטומוקסטין - קפס. 
כל המינונים

ATOMOXETINE - CAP ALL 
DOSAGES Pliva

אטורבה טבע - 
טבל. כל המינונים

ATORVA TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

אטורבה)סטטין( 
דקס - טבל. 40 מ"ג 

דקסל

ATORVA(STATIN) DEX - 
TAB 40 mg

אטורבסטאטין 
טבע - טבל. כל 

המינונים

ATORVASTATIN - TAB ALL 
DOSAGES

אטובקוון & 
פרוגואניל 

GLENMARK - טבל. 
כל המינונים

ATOVAQUONE & 
PROGUANIL GLENMARK 
- TAB ALL DOSAGES  
GLENMARK

 AMNEAL אטובקוון
- תרח.

ATOVAQUONE AMNEAL 
- SUSP

אטובאקוון 
CAMBER - תרח.

ATOVAQUONE CAMBER 
- SUSP  HETERO

אטובאקוון 
GLENMARK - תרח.

ATOVAQUONE 
GLENMARK - SUSP 
GLENMARK

אטובאקוון 
פרוגואניל - טבל. 

מקדרמוט

ATOVAQUONE 
PROGUANIL - TAB MYLAN

אטוזט - טבל. כל 
המינונים

ATOZET - TAB  ALL DOSAGES 
Organon

ATRIPLA - TAB Gileadאטריפלה - טבל.

אטנט - טבל. כל 
המינונים טבע

ATTENT - TAB ALL DOSAGES

אטנט XR - טבל. כל 
המינונים טבע

ATTENT XR - TAB ALL 
DOSAGES

אטרובי - טבל. 356 
מ"ג ניאופארם

ATTRUBY - TAB 356 mg 
BRIDGEBIO

ATZIRUT X - TABעצירות X - טבל.  כצט

AUBAGIO - TABאובגיו - טבל. סאנופי

אוגמנטין - תרחיף 
125/250/400 מ"ג/5 מ"ל 

סמיתקליין ביצ'ם

AUGMENTIN - SUSPENSION 
125/250/400 MG/5 ML

AUGMENTIN - TAB GSKאוגמנטין - טבל.

 AUGMENTIN BID - TABאוגמנטין BID - טבל.
GSK

אוגמנטין דואו - 
תרח. 400/57 מ"ג

AUGMENTIN DUO - SUSP. 
400/57 mg GSK

אוגמנטין ES - סיר. 
600 מ"ג

AUGMENTIN ES - SYR. 
600 mg GSK

AUSTEDO - TABאוסטדו  - טבל. טבע

AUVELITY - TAB AXSOMEאובליטי - טבל.

AVANDAMET - TAB GSKאבנדמט - טבל.

AVANDIA - TAB GSKאבנדיה - טבל.

AVAPRO - TABאבפרו - טבל. סאנופי

AVAZINC - TABאבצינק - טבל. רקח

AVILAC - SYR PADAGISאבילק - סיר.

AVODART SOFT- CAPS GSKאבודרט - סופטקפס.

AXETINE - TAB MEDOCHEMIEאקסטין - טבל.

אקסי טבע - טבל. כל 
המינונים

AXI TEVA - TAB ALL 
DOSAGES Synthon

אקסיטיניב סנדוז - 
טבל. כל המינונים

AXITINIB SANDOZ - TAB 
ALL DOSAGES Sandoz

אקסיטיניב טבע - 
טבל. כל המינונים

AXITINIB TEVA - TAB ALL 
DOSAGES Synthon

איוואקיט - טבל. כל 
המינונים

AYVAKIT - TAB ALL DOSAGES 
Blueprint

AZENIL - CAPSאזניל - קפס. פייזר

אזניל 200 מ"ג/5 
מ"ל - סיר. פייזר

AZENIL 200 MG/5 ML 
- SUSP

AZILECT - TABאזילקט - טבל. טבע

אזיתרו טבע - תרח. 
טבע

AZITHRO TEVA - SUSP 
200MG/5ML 

אזיתרומיצין 
אינובמד - קפס.

AZITHROMYCIN 
INOVAMED - CAPS

אזיתרומיצין טבע 
® - אבקה טבע

AZITHROMYCIN TEVA 
® - POW

אזול - קפס. 100/200 
מ"ג

AZOL - CAPS 100/200 mg 
ALPHAPHARM

B
בי סיקס 300 - טבל. 

סם און
B SIX 300 - TAB

בייבי די 3 - טיפ. 
ויטאמד

BABY D3 - DROP 

BABY GUM - GELבייבי גאם - ג'ל רפא

BABYZIM - DROPבייביזים - טיפ. סם און

בקלוסל - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

BACLOSAL - TAB ALL 
DOSAGES

 BALVERSA - TAB ALLבלוורסה - טבל.
DOSAGES  Janssen

ברקלוד - תמי. 0.5 
מ"ג

BARACLUDE - SOL 0.5 mg 
BRISTOL

ברקלוד - טבל. כל 
המינונים

BARACLUDE - TAB - ALL 
DOSAGES  CATALENT/BRISTOL

 LAGAP בדרנול
- קפס.

BEDRANOL LAGAP - CAPS  
LAGAP

בדרנול SR סנדוז - 
קפס. 80 מ"ג

BEDRANOL SR SANDOZ 
- CAPS 80 mg SANDOZ

BEKUNIS - DRAGביקוניס - דרז. דקסון

BEKUNIS - TEAבקוניס - תה דקסון

BELARA - TAB TEC-O-PHARMבלרה - טבל.

BELVIQ - TAB EISAIבלוויק - טבל.

  BENADRYL - TABבנדריל - טבל.
JOHNSON & JHONSON

BENAZEPRIL TEVA - TABבנזפריל טבע - טבל.

BEPANTHEN - OINTבפנטן - משח. באייר

בפנטן פלוס - קרם. 
באייר

BEPANTHEN PLUS - CR

בטא פרוגרן - קפס. 
80/160מ"ג

BETA PROGRANE 
80/160 mg - CAPS Accord

בטא פרוגרן 
80/160 מ"ג - קפס.

BETA PROGRANE 
80/160 mg - CAPS TILOMED

בטאהיסטינה 
MANX - טבל. 8/16 

מ"ג.

BETAHISTINA MANX - 
TAB 8/16 mg MANX

בטאהיסטין 
אקטביס - טבל. 8/16 

מ"ג. אקטביס

BETAHISTINE ACTAVIS - 
TAB 8/16 mg

בטאהיסטין טבע. - 
טבל. 16 מ"ג.

BETAHISTINE TEVA - TAB 
16 mg

בטמתזון - טבל. 
מסיסות - 0.5 מ"ג

BETAMETHASONE 
EFFERV. TAB - 0.5mg  
EFFERV

בטמוקס פלוס - 
תרח.

BETAMOX PLUS - SUSP 
Atral

בטמוקס פלוס - 
טבל.

BETAMOX PLUS - TAB Atral

בטאפרד - טבל. 
0.5 מ"ג

BETAPRED - TAB 0.5 mg 
Alfasigma

BETAREN - TABבטרן - טבל. דקסל

בטרן 100 סר - טבל. 
דקסל

BETAREN 100 SR - TAB

בטאנכול - טבל. כל 
המינונים

BETHANECHOL - TAB ALL 
DOSAGES Upsher Smith

BETISTINE - TABבטיסטין - טבל. רפא

בטמיגה - טבל. כל 
המינונים

BETMIGA - TAB  ALL 
DOSAGES ASTELLAS

BETNESOL TAB DEVRIESבטנזול - טבל.

 - ANI בקסרוטן
קפס. 

BEXAROTENE ANI - CAPS

 CELIX בקסרוטן
- קפס. 

BEXAROTENE CELIX - 
CAPS GMP

בזאפיברט 400 
מ"ג - טבל.

BEZAFIBRATE - TAB 400 mg 
MEDOMIE

בזאפיברט ג'מפ 
400 מ"ג - טבל.

BEZAFIBRATE JAMP - TAB 
400 mg JAMP

בזליפ ריטרד - טבל. 
400 מ"ג

BEZALIP RETARD - TAB 
400mg  Aurovitas/Generis

ביאלמינל - טבל. 
100 מ"ג

BIALMINAL - TAB 100 mg 
Bial Portela

BICAFRES - TAB Theradialביקפרס - טבל.

ביקאלוטמיד 
ACCORD - טבל. 

150 מ"ג

BICALUTAMIDE ACCORD 
- TAB  150 mg

ביקאלוטמיד 
אינובמד - טבל. כל 

המינונים

BICALUTAMIDE 
INOVAMED - TAB  ALL 
DOSAGES

 - MBI ביקאלוטמיד
טבל. 50 מ"ג

BICALUTAMIDE MBI - TAB  
50 mg ACCORD

 SUN ביקאלוטמיד
- טבל. 50 מ"ג

BICALUTAMIDE SUN - 
TAB 50 mg SUN

ביקאלטומיד טבע 
- טבל. 50/150 מ"ג.

BICALUTAMIDE TEVA - 
TAB 50/150mg

BICAMID - TABביקמיד - טבל. תרו

ביקטארווי - טבל. 
גילעד

BIKTARVY - TAB

BILAXTEN - TABבילקסטן - טבל. רפא

בילטריסייד - טבל. 
באייר

BILTRICIDE - TAB

ביודרוקסיל 500 
מ"ג - קפס. סנדוז

BIODROXIL 500 MG - 
CAPS

ביסקודיל גרינדקס 
- טבל. 5 מ"ג

BISACODYL GRINDEKS - 
TAB 5 mg  GRINDEKS

ביסקודיל טבע - 
טבל. 10 מ"ג

BISACODYL TEVA - TAB 
10 mg 

BISMU-KAL - TAB Meditopביסמו-קל טבל.

ביסמורז - טבל. 
262.5 מ"ג

BISMURAZ - TAB 262.5 mg

BISOLOL - TAB GRUPO/Swissביסולול - טבל.

ביסופרולול 
פומראט אינובמד - 

טבל. כל המינונים

BISOPROLOL 
FUMARATE INOVAMED - 
TAB ALL DOSAGES

ביסופרולול 
פומראט MBI - טבל. 

כל המינונים

BISOPROLOL 
FUMARATE MBI - TAB ALL 
DOSAGES SANDOZ

 - IPCA ביסופרולול
טבל. כל המינונים

BISOPROLOL IPCA - TAB 
ALL DOSAGES IPCA

BITNIX - TABביטני X - טבל. כצט

BLERONE XL - CAP Zentivaבלרון XL - קפס.

BONDORMIN - TABבונדורמין - טבל. רפא

BONEFOS - TABבונפוס - טבל. באייר

BONJELA - GEL Reckittבונגלה - ג'ל. 

BONJESTA - TAB TZAMALבונזסטה - טבל.

BONSERIN - TABבונסרין - טבל. רפא

בוריאה - טבל. 160 
מ"ג

BOREA - TAB 160 mg Onko

בוסנטן סנדוז - טבל.  
סנדוז

BOSENTAN SANDOZ 
- TAB

BOSENTAN TARO - TABבוסנטן תרו - טבל. 

בוסנטן - טבל. כל 
המינונים טבע

BOSENTAN TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

בוסוליף פייזר - טבל. 
כל המינונים

BOSULIF PFIZER - TAB ALL 
DOSAGES 

בראדירם - טבל. 
5/7.5 מ"ג

BRADIREM - TAB 5/7.5 mg 
Remedica

BRAFTOVI - CAPS Arrayברפטובי - קפס. 

בריינל )בריינאל( 
נובולוג - טבל.

BRAINAL NOVOLOG - 
TAB Aristo

BRALIX - TAB REMEDICAברליקס - טבל.

ברקסין - טבל. 20 
מ"ג. תרו

BREXIN - TAB 20 mg 

בריקספיפרזול - 
טבל. כל המינונים

BREXPIPRAZOLE - TAB 
ALL DOSAGES Amneal

בריקלין - טבל. \ סיר. 
\ תמי. \ משא. טבע

BRICALIN - TAB \ SYR \ SOL 
\ INH 

ברילינטה - טבל. 90 
מ"ג אסטרהזניקה

BRILINTA - TAB 90 MG

ברינטליקס - טבל. 
כל המינונים

BRINTELLIX - TAB ALL 
DOSAGES LUNDBECK

בריביאקט - תמי. 
ניאופארם

BRIVIACT - ORAL SOL

בריביאקט טבל. כל 
המינונים ניאופארם

BRIVIACT - TAB ALL 
DOSAGES

ברומוקריפטין 
פרופארם - טבל.

BROMOCRIPTINE 
GENERIS PROPHARM - 
TAB  GENERIS

ברומוקריפטין ראז 
- טבל.

BROMOCRIPTINE 
GENERIS RAZ - TAB 
GENERIS

ברונכולט פלוס - 
טבל. סם-און

BRONCHOLATE PLUS 
- TAB

ברוטיזולם - טבל. 
0.25 מ"ג. טבע

BROTIZOLAM TEVA - TAB 
0.25 mg

BRUKINSA - TAB BEIGENEברוקינסה - קפס.

בוקולאם - תמי 
2.5/5/7.5/10 מ"ג. 

ניאופארם

BUCCOLAM - SOL 
2.5/5/7.5/10 mg

בודנופאלק - קפס. 
3 מ"ג 

BUDENOFALK - CAPS 3 mg 
Dr. Falk

BUDESON - CAPSבודסון - קפס. רפא

BUDESON - GRAN .בודסון - גרנ רפא

בופרופיון - טבל. 
150/300 מ"ג

BUPROPION - TAB 
150/300 mg Hangzhou/Dr. 
Reddy's

בוטלביטל - 
פרצטמול וקפאין - קפס. 

תרו/אקטביס

BUTALBITAL - ASPARIN & 
CAFFEINE - CAPS

בילווי - קפס. כל 
המינונים

BYLVAY - CAPS ALL DOSAGES 
IPSEN

C

סי 13 אוריאה - 
טבלייה

C13 UREA - TABLET 
MERIDIAN

CABASER - TABקבסר - טבל. פייזר

CABOMETYX - TAB IPSENקבומטיקס - טבל.

קבותרים - טבל. 
תרימה

CABOTRIM - TAB

קדקס - טבל.\ קפל. 
כל המינונים דקסל

CADEX - TAB \ CAPL ALL 
DOSAGES

CADUET - TABכדואט - טבל. פייזר

CALCIDIA - GRAN 1.54 gקלסידיה - גרנ. 1.54 ג'

 DESMA קלציפדיול
- טיפ.

CALCIFEDIOL DESMA - 
DRO Desma

 GERDA קלציפדיול
- טיפ.

CALCIFEDIOL GERDA - 
DRO Gerda

CALCILESS - TABקלצילס - טבל. סם און

קלמה יום- טבל. 
סם און

CALMA DAY - TAB

קלמה לילה - טבל. 
סם און

CALMA NIGHT - TAB

קלמנרבין - אליקסיר 
סם-און

CALMANERVIN - ELIXIR

קלמנרבין - טבל. 
סם-און

CALMANERVIN - TAB

 CALQUENCE - TABקאלקוונס - טבל.
ASTRAZENECA

 - CALQUENCE 100 MGקאלקוונס - קפס.
CAPS ASTRAZENECA

קמזיוס - קפס. כל 
המינונים

CAMZYOS - CAPS ALL 
DOSAGES BMS

קאנדסרטן פלוס 
טבע - טבל.

CANDESARTAN PLUS 
TEVA - TAB

קנדור פלוס טבל. 
12.5/16  אוניפארם

CANDOR PLUS TAB 
16/12.5

קנדור - טבל. 8/16 מ"ג 
אוניפארם

CANDOR TAB 16/8 MG

 CANEMES - CAPSקאנמס - קפס.
Aop Orphan

קפציטבין אקורד - 
טבל. כל המינונים

CAPECITABINE ACCORD 
- TAB ALL DOSAGES ACCORD

קפסיטבין אינובמד 
- טבל. כל המינונים

CAPECITABINE 
INOVAMED - TAB ALL 
DOSAGES

קפסיטבין תרו - 
טבל. 500 מ"ג

CAPECITABINE TARO - 
TABS 500 mg

קפציטבין טבע 
טבל. 150/500 מ"ג 

טבע

CAPECITABINE TEVA 
TAB 150/500 mg

CAPHOSOL - TABקפוסול - טבל. כצט

קפרלסה - טבל. 
100/300 מ"ג. סאנופי

CAPRELSA - TAB 
100/300 mg

קפטימר - טבל. 
250 מ"ג

CAPTIMER - TAB 250 mg 
MISSION PHARMACAL

קפטופריל - תמי. 
MISSION PHARMACAL

CAPTOPRIL - SOL x

קפטופריל טבע 
- טבל.

CAPTOPRIL TEVA - TAB

 CARBAGLU - TABקרבגלו - טבל.
RECORDATI RARE

קרבידופה 
ולבודופה - טבל. כל 

המינונים

CARBIDOPA AND 
LEVODOPA - TAB ALL 
DOSAGES SCIEGEN/Teva

קרביניב אר קפס. 
500 מ"ג

CARBINIB R - CAPS 500 mg 
edol
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קרבוסילן - קפס. 
תרימה

CARBOSYLANE - CAPS

CARDICOR - TAB MERCKקרדיקור - טבל.

קרדילוק - טבל. 
אוניפארם

CARDILOC - TAB

קרדיופירין - טבל. 
דקסל

CARDIOPIRIN - TAB

CARDORAL - TABקרדוראל - טבל. פייזר

קרדוקסין פורטה - 
טבל. רפא

CARDOXIN FORTE - TAB

קרגלומיק - טבל. 
200 מ"ג

CARGLUMIC - TAB 200 mg 
WAYMADE

 CARNITINE - SOL 1 gקרניטין - תמי. 1 ג'
alfasigma

קרניטין 30% 
אלפא סיגמה - תמי

CARNITINE 30% ALPHA 
SIGMA - SOL ALPHA SIGMA

CARNITOR - TAB Leadiantקרניטור - טבל.

CARTIA - TAB ASPENקרטיה - טבל.

קרבדקסון - טבל. כל 
המינונים דקסל

CARVEDEXXON - TAB - 
ALL DOSAGES

קרוודילול טבע - 
טבל. 6.25/12.5 מ"ג. טבע

CARVEDILOL TEVA - TAB 
6.25/12.5 mg

קזודקס - טבל. 
150 מ"ג  תרו

CASODEX - TAB 150 MG

CASTOR OIL - PUREשמן קיק - נקי 

קטאפלם - טבל. 
)קאטאפלאם( נוברטיס

CATAFLAM - TAB

CEENU - CAPS BMSסינו - קפס.

CEENU - TAB BMSסינו - טבל.

CEFACLOR TEVA - TABספקלור טבע - טבל.

צפדרוקסיל טבע - 
קפס. 500 מ"ג

CEFADROXIL TEVA - CAPS 
500 mg Teva

צפדרוקסיל טבע - 
טבל. 1000 מ"ג

CEFADROXIL TEVA - TAB 
1000 mg Teva

צפלקסין אקטביס 
- טבל. 250/500 מ"ג

CEFALEXIN ACTAVIS - 
TAB 250/500 mg Sandoz

צפלקסין סנדוז - 
קפס. 250/500 מ"ג

CEFALEXIN SANDOZ - 
CAPS 250/500 mg Sandoz

CEFALOR - CAPSצפלור - קפס. ויטאמד

CEFDINIR - CAPצפדינר - קפס. טבע

CEFDINIR - SUSPצפדינר - תרח. טבע

צפדינר סנדוז - 
קפס.

CEFDINIR SANDOZ - CAP

צפדינר סנדוז - 
תרח. סנדוז

CEFDINIR SANDOZ - SUSP

CEFORAL - CAPSצפורל - קפס. טבע

צפוויט - קפס. )לא 
סיר.( ויטאמד

CEFOVIT - CAPS (NOT SYR)

צפוויט פורטה - 
קפס. )לא סיר( ויטאמד

CEFOVIT FORTE - CAPS 
(NOT SYR)

צפפודוקסים 
פרוקסטיל - טבל. 

100/200 מ"ג

CEFPDOXIME 
PROXENTIL - TAB 
100/200 mg Sandoz

צפואבניר - טבל. 
250/500 מ"ג

CEFUAVENIR - TAB 
250/500 mg BIOAVENIR

CEFURAX - TAB BIOAVENIRצפוראקס - טבל.

CEFUROXIME - TAB LUPINצפורוקסים - טבל.

צפורוקסים 
אקסטיל - טבל. 

250/500 מ"ג

CEFUROXIME AXETIL - 
TAB 250/500 mg Aurobindo

צפורוקסים טבע - 
טבל. כל המינונים

CEFUROXIME TEVA - TAB 
ALL DOSAGES 

סלקוקס - קפס. 
תרימה

CELCOX - CAPS

CELEBRA - CAPSסלברה - קפס. פייזר

סלברקס - קפס. כל 
המינונים

CELEBREX - CAPS ALL 
DOSAGES VIATRIS

סלקוקסיב מיילאן 
- קפס.

CELECOXIB MYLAN - 
CAPS Mylan

סלקוקסיב פייזר 
- קפס.

CELECOXIB PFIZER - CAPS

סלקוקסיב סנדוז 
- קפס.

CELECOXIB SANDOZ - 
CAPS Sandoz

צליפרולול טבע 
- טבל.

CELIPROLOL TEVA - TAB

 CELLCEPT - CAPS/TABסלספט - קפס./טבל.
ROCHE

 - BAXTER סלטופ
קפס. 25/50 מ"ג

CELLTOP BAXTER - CAPS 
25/50 mg BAXTER

CELSENTRI - TAB GSKסלסנטרי - טבל.

CEMIDIN - CAPL JERRONסמידין - קפל.

CEMIDIN - TAB JERRONסמידין - טבל. 

 CERAZETTE - TABסרזט - טבל.
ORGANON

סרדלגה - קפס. 
סאנופי

CERDELGA - CAPS

  CEREBONIN - TAB 120 MGצרבונין - טבל. 120 מ"ג
DR. WILLMAR

צרבונין פורטה - 
טבל. 240 מ"ג

CEREBONIN FORTE - TAB 
240 MG  DR. WILLMAR

CEROXIM - TAB Ranbaxyסרוקסים - טבל.

CERTICAN - TABסרטיקן - טבל. נוברטיס

סרטיקן - טבל. 
מסיסות - כל המינונים 

נוברטיס

CERTICAN DISPERSIBLE 
TAB ALL DOSAGES

 ADVAGEN כוימליין
- קפס. 30 מ"ג

CEVIMELINE ADVAGEN - 
CAPS 30 mg RUBICON

CHAMPIX - TABצ'מפיקס - טבל. פייזר

צ'רקודט בלי 
סורביטול - תרח. טבע

CHARCODOTE WITHOUT 
SORBITOL - SUSP

CHEMIDERM - TAB iasisכמידרם - טבל.

חומצה 
כנודאוקסיכולית 

לדאנט - קפס.

CHENODEOXYCHOLIC 
ACID LEADIANT - CAPS 
PHARMALOOP

כנודאוקסיכולית 
חומצה לדיאנט - 

 קפס. 

CHENODEOXYCHOLIC 
ACID LEADIANT - CAPS 
PHARMALOOP

כלורמבוציל - טבל. 
2 מ"ג

CHLORAMBUCIL - TAB 
2 mg EXCELLA

כלורפרומאזין - 
טבל. 25/50 מ"ג

CHLORPROMAZINE - TAB 
25/50 mg DR REDI/Remedica

כלורפרומאזין טבע 
- טבל.25/50/100 מ"ג

CHLORPROMAZINE 
TEVA - TAB 25/50/100 mg 
CLONMEL

כולבם - קפס. כל 
המינונים מגהפארם

CHOLBAM - CAPS ALL 
DOSAGES

קונדרוסולף - קפס. 
400 מ"ג

CHONDROSULF - CAPS 
400 mg IBSA

קונדרוסולף - טבל. 
800 מ"ג

CHONDROSULF - TAB 
800 mg IBSA

CIALIS - TAB ELI-LILLYסיאליס - טבל. אלי לילי

CIBACEN - TABסיבאסן - טבל. מיילאן

סיבינקו - טבל. כל 
המינונים

CIBINQO TAB - ALL 
DOSAGES PFIZER

ציפלוקס - טבל. 
500 מ"ג

CIFLOX - TAB 500 mg Bayer

CIFRAN - TAB Ranbaxyציפרן - טבל.

סילריל - טבל. 
אוניפארם

CILARIL - TAB

סילריל פלוס - טבל. 
אוניפארם

CILARIL PLUS - TAB

סילאזפריל פלוס 
טבע - טבל. 5 מ"ג.

CILAZAPRIL PLUS TEVA 
- TAB 5mg

סילאזפריל טבע - 
טבל. 2.5/5 מ"ג.

CILAZAPRIL TEVA - TAB 
2.5/5mg

CIMIDONA - TABסימידונה - טבל. רפא

סימידונה פורטה - 
טבל. רפא

CIMIDONA FORTE - TAB 

סינאקלצט תרו - 
טבל. כל המינונים

CINACALCET TARO - TAB 
ALL DOSAGES

סינאקלצט טבע - 
טבל. כל המינונים

CINACALCET TEVA - TAB  
ALL DOSAGES

סינאקלצט תרימה 
- טבל. כל המינונים

CINACALCET TRIMA - TAB  
ALL DOSAGES

CIPLOX - TAB CIPLAציפלוקס - טבל.

CIPRALEX - TAB LUNDBECKציפרלקס - טבל.

ציפראמיל - טבל. 
20/40 מ"ג 

CIPRAMIL - TAB 20/40 mg 
LUNDBECK

ציפרודקס - טבל. \ 
קפל. דקסל

CIPRODEX - TAB \ CAPL

ציפרופיבראט - 
טבל. 100 מ"ג

CIPROFIBRAT - TAB 100 mg

ציפרופלוקסצין 
טבע - טבל. 

250/500/750 מ"ג.

CIPROFLOXACIN TEVA - 
TAB 250/500/750 mg

CIPROGIS - TABסיפרוגיס - טבל. פריגו

ציפרוטרונה גנריס 
- טבל. 50 מ"ג

CIPROTERONA GENERIS 
- TAB 50 mg GENERIS

ציפרוטרונה מיילן 
)ציפרוטרון( - טבל. 

מיילאן

CIPROTERONA MAYLAN 
- TAB

ציפרוקסין - גרנ. 
250 מ"ג

CIPROXIN - GRAN 250 mg 
BAYER

ציפרוקסין - טבל. 
250 מ"ג

CIPROXIN - TAB 250 mg 
BAYER

CIRCADIN - TAB NEURIMסירקדין - טבל.

ציטאלופראם טבע 
- טבל. 20 מ"ג.

CITALOPRAM TEVA - TAB 
20 mg

CLARINASE - TABקלארינז - טבל. באייר

קלארינז רפטבס - 
טבל. באייר

CLARINASE REPETABS 
- TAB

קלריטרומיצין טבע 
- טבל. 250 מ"ג.

CLARITHROMYCIN TEVA 
- TAB 250 mg

CLASTEON - TAB BIOAVENIRקלסטאון - טבל.

קלסטאון - טבל. 
800 מ"ג. 

CLASTEON - TAB 800 mg 
BIOAVENIR

 MBI קלינדמיצין
- תמי.

CLINDAMYCIN MBI - SOL 
LYNE

 CLINDAMYCIN RAZ - SOLקלינדמיצין רז - תמי.
HERITAGE

CLOMED - TAB 50 mg Balkanקלומד - טבל. 50 מ"ג

CLOMID - TAB Brunoכלומיד - טבל.

 CLOMIFENE - TAB 30/50 mgקלומיפן - טבל.
AA PHARMA 

 - CLOMIPHENE MEDOקלומיפן מדו - טבל.
TAB MEDO

קלונוזפאם טבע - 
טבל. מתמוססות

CLONAZEPAM TEVA - 
DISINTERGRATING TAB

קלונקס - טבל. 0.5/2 
מ"ג. טבע

CLONEX - TAB 0.5/2 mg

קלונידין 
הידרוכלוריד - טבל. 

אקטביס

CLONIDINE 
HYDROCHLORIDE - TAB

קלונידין 
 - ER הידרוכלוריד

טבל. אקטביס

CLONIDINE 
HYDROCHLORIDE ER 
- TAB

CLONNIRIT - TABקלוניריט - טבל. רפא

קלונוטריל  - טבל. 
0.5 מ"ג

CLONOTRIL - TAB 0.5mg  
REMEDICA

CLOOD - TABקלוד - טבל. אוניפארם

קלופידוגרל טבע - 
טבל. 75 מ"ג.

CLOPIDOGREL TEVA - 
TAB 75 mg

קלופיקסול - טבל. 
\ טיפות

CLOPIXOL - TAB \ DROP 
Lundbeck

כלורזפט 
דיפוטסיום - טבל.

CLORAZEPATE 
DIPOTASSIUM - TAB AA/
Taro

כלורזפט נורמון - 
טבל. 5/10 מ"ג

CLORAZEPATE NORMON 
- TAB 5/10 mg NORMON

 CO-AMILOZIDE - TAB RXקו-אמילוזיד - טבל.
Farma/Wockhardt

קובנפי - קפס. 20/100 
מ"ג

COBENFY - CAPS 20/100 mg 
Bristol / Myers Squibb

קודאברול - טבל.\ 
סיר. רקח

CODABROL - TAB\ SYR

קוד-אקמול 500 / 10 - 
טבל. טבע

COD-ACAMOL 10/500 - TAB

קוד-אקמול 15/325 - 
טבל. טבע

COD-ACAMOL 15/325 - TAB

קוד אקמול פורטה 
- טבל. טבע

COD-ACAMOL FORTE TAB

 PCH קודאינפוספט
- טבל. טבע

CODEINEFOSFAAT PCH 
- TAB

קוד-גואיאקול - סיר. 
ויטאמד

COD-GUAIACOL SYR

CODICAL - TABקודיקל - טבל. סם-און

קו-דיובאן - טבל.  
נוברטיס

CO-DIOVAN TAB

קודיביס - קפס. \ 
סיר. כצט

CODIVIS - CAPS \ SYR

COLCHICINE - TABקולכיצין - טבל. רפא

 COLCHIMAX - TABקולצ'ימקס - טבל.
DELPHARM

קולדקס - טבל. \ 
קפל. טבע

COLDEX - TAB \ CAPL

COLESTID - POWקולסטיד - אבק. פייזר

קולסטיפול 
 - GREENSTONE

גרנ. 5/500 ג.

COLESTIPOL 
GREENSTONE - GRAN 
5/500 g

COLOTAL - TAB PADAGISקולוטאל - טבל.

 COLPERMIN - CAPSקולפרמין - קפס.
TILLOTTS

 COLPRONE - TAB 5 mgקולפרון - טבל. 5 מ"ג
Neurax Pharm

COMBIVIR - TAB GSKקומביויר - טבל.

קומבודקס - קפל. 
דקסל

COMBODEX - CAPS

קומפטאקט - טבל. 
15\850 מ"ג. טבע

COMPETACT - TAB 
15\850 mg

COMTAN - TAB 200 MGקומטן - טבל. 200 מ"ג

קונסרטה - טבל. 
נוברטיס

CONCERTA - TAB JANSSEN

קונקור )אם( - טבל. 
5/10 מ"ג.

CONCOR (AM) - TAB 
5/10 mg MERCK

קונקור )קור( - טבל. 
1.25/2.5/5/10 מ"ג.

CONCOR (COR) - TAB 
1.25/2.5/5/10 mg MERCK

 CONFEROPORT - CAPSקונפרופורט - קפס.
Sandoz

קונג'ופרי - טבל. 
2.5/50 מ"ג

CONJUPRI - TAB 2.5/5 mg 
CSPC

COPEGUS - TAB Rocheקופגוס - טבל.

קופיקטרה - קפס. 
15/25 מ"ג סאנופי

COPIKTRA - CAPS 15/25 mg

CORALAN - TA B LESקוראלאן - טבל.

קורדמיל - טבל. 
40/80 מ"ג

CORDAMIL - TAB 40/80 mg 
TRUSTPHARM

קורדילוקס סר - 
טבל. אוניפארם

CORDILOX SR - TAB

קורונור - טבל. 20/40 
מ"ג

CORONUR - TAB 20/40 mg 
KEREN PHARMA

קורונור ריטרד - 
טבל. 40 מ"ג

CORONUR RETARD - TAB 
40 mg KEREN PHARMA

COROSAN - TAB 75 mgקורוסן - טבל. 75 מ"ג

 CORSODYL - DENTAL GELקורסודיל - דנטל ג'ל 
GSK

קורטימנט - טבליות 
לשחרור מושהה

CORTIMENT - TABLETS 
PROLONGED RELEASE COSMO

קורטיזון אצטט - 
טבל. רקח

CORTISONE ACETATE - 
TAB BAUSCH

CORTONE - TAB 25 mgקורטון - טבל. 25 מ"ג

COTELLIC - TAB ROCHEקוטליק - טבל.

COTIASAR - TAB Tecnimedeקוטיאסר - טבל.

COUMADIN - TABקומדין - טבל. תרו

CREON - CAPS ABBOTTקראון - קפס.

 CREON MICRO - GRANקראון מיקרו - גרנ.
ABBOTT

קרסמבה 100 מ"ג 
- קפס. פייזר

CRESEMBA 100 MG - 
CAPS

קרסטור - טבל. כל 
המינונים

CRESTOR - TAB ALL 
DOSAGES ASTRAZENECA

CRIXIVAN - CAPS Merckקריקסיון - קפס.

קיופנס - טבל. 200 
מ"ג

CUFENCE - TAB 200 MG 
UNIVAR

קופרימין - קפס. 
250 מ"ג

CUPRIMIN - CAPS 250 mg 
BAUSCH / Valeant

CUPRIPEN - CAPSקופריפן - קפס. 

 CURATANE 5/10/20/40 mgקיורטן - קפס. תרו
- CAPS

 CURE E.P (PHD) BETTERקיור EP בטר - טיפ.
- DRO BETTER

ציקלובנזאפרין 
הידרוכלוריד 

אקטביס - טבל.

CYCLOBENZAPRINE 
HYDROCHLORIDE 
ACTAVIS - TAB

ציקלובנזאפרין 
הידרוכלוריד טבע 

- קפס.

CYCLOBENZAPRINE 
HYDROCHLORIDE TEVA 
- CAPS

ציקלופוספמיד - 
טבל.

CYCLOPHOSPHAMIDE - 
TAB ALEMBIC

ציקלוספורין - 
כמוסות רכות טבע

CYCLOSPORIN - SOFT 
CAPS

סימבאלתה - קפס. 
כל המינונים  אלי לילי

CYMBALTA - CAPS ALL 
DOSAGES

סינומל - טבל. 0.025 
מ"ג

CYNOMEL - TAB 0.025 mg 
PATHEON

CYPRON - TAB ALPHAPHARMציפרון - טבל.

ציסטדן - אבקה 
לתמיסה

CYSTADAN - POWDER FOR 
SOLUTION RECORDATI

ציסטגון - כמוסות 
קשות 150 מ"ג 50 מ"ג

CYSTAGON - HARD CAPS 
150 MG 50 MG RECORDATI

ציטומל - טבל. 5/25 
מ"ג

CYTOMEL - TAB 5/25 mg 
PFIZER

CYTOTEC - TABציטוטק - טבל. פייזר

D

 .DABIGATRAN SK - CAPSדביגטרן SK - טבל.

דביגאטרן טבע - 
קפס. 75/150 מ"ג

DABIGATRAN TEVA - 
CAPS. 75/150 MG

דייליפורט נוברטיס 
- קפס. כל המינונים

DAILIPORT NOVARTIS 
- CAPS ALL DOSAGES LEK 
PHARMA

דקלינזה - טבל. כל 
המינונים

DAKLINZA - TAB  ALL 
DOSAGES BMS

DAKTARIN - CR JANSSENדקטרין - קרם 

דאלאצין C - קפס. 
פייזר

DALACIN C - CAPS

דלירספ - טבל. 500 
מק"ג רפא

DALIRESP - TAB 500 MCG

דנטרול - קפס. 200 
מ"ג

DANATROL - CAPS - 200 mg 
SANOFI

DANOL - CAPS SANOFIדאנול - קפס.

דנטריום פייזר - 
קפס.

DANTRIUM PFIZER- CAPS

דנטרולן - קפס. 
25/50/100 מ"ג

DANTROLENE - CAPS 
25/50/100 mg AMNEAL PHARMA

דאפאגליפלוזין - 
טבל. 5/10 מ"ג

DAPAGLIFLOZIN - TAB 
5/10 mg AstraZeneca

דפגליפלוזין סנדוז - 
טבל. 5/10 מ"ג

DAPAGLIFLOZIN 
SANDOZ - TAB 5/10 mg 
SANDOZ

דאפאגליפלוזין תרו 
- טבל. 5/10 מ"ג

DAPAGLIFLOZIN TARO - 
TAB 5/10 mg SUN

דאפאגליפלוזין 
טבע - טבל. 5/10 מ"ג

DAPAGLIFLOZIN TEVA - 
TAB 5/10 mg

דאפאמד - טבל. 10 
מ"ג וורקס פולין

DAPAMED - TAB 10 mg

דפסון תרו - טבל. 
25/100 מ"ג טבע

DAPSONE - TAB 25/100 mg 
TILLOMED

דפסון - טבל. 50/100 
מ"ג

DAPSONE - TAB 50/100 mg 
MORNING

דאראפרים - טבל. 
25 מ"ג

DARAPRIM - TAB 25 mg GSK 
/ Vyera

דרונאביר אמרוקס 
- טבל. 600 מ"ג

DARUNAVIR AMAROX - 
TAB 600 mg AMAROX

דרונאביר מיילן - 
טבל. 800 מ"ג

DARUNAVIR MYLAN - TAB 
800 mg MYLAN

דרונאביר טבע - 
טבל.

DARUNAVIR TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

דרונאביר טילומד - 
טבל. 800 מ"ג

DARUNAVIR TILOMED - 
TAB 800 mg TILOMED

דסטיניב אקורד - 
טבל. כל המינונים

DASATINIB ACCORD - TAB 
ALL DOSAGES ACCORD

דסטיניב קלונמל - 
טבל. כל המינונים

DASATINIB CLONMEL - 
TAB ALL DOSAGES CLONMEL

דסטיניב EG - טבל. 
כל המינונים

DASATINIB EG - TAB ALL 
DOSAGES EG

 - KRKA דסטיניב
טבל. כל המינונים

DASATINIB KRKA - TAB 
ALL DOSAGES KRKA

דסטיניב מיילאן - 
טבל. כל המינונים

DASATINIB MYLAN - TAB 
ALL DOSAGES MYLAN

דסטיניב סנדוז - 
טבל. כל המינונים

DASATINIB SANDOZ - TAB 
ALL DOSAGES

דסטיניב SK - טבל. 
כל המינונים רמדיקה

DASATINIB SK - TAB ALL 
DOSAGES

דסטיניב סינטון - 
טבל. כל המינונים

DASATINIB SYNTHON - 
TAB ALL DOSAGES SYNTHON

דסטיניב תרו - טבל. 
כל המינונים

DASATINIB TARO - TAB 
ALL DOSAGES

דסטיניב טבע - טבל. 
כל המינונים

DASATINIB TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

דאוריזמו - טבל. כל 
המינונים פייזר

DAURISMO - TAB ALL 
DOSAGES
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DAYBUE - SOLדייביו - תמי.

DAYVIGO - TAB 5/10 mg EISAIדייויגו - טבל. 5/10 מ"ג

DECAPINOL - GEL KIVEMAדקפינול - ג'ל

DEDROGYL - SOL SITדדרוג'יל - תמי.

דפרסירוקס תרו 
- טבל. 

DEFERASIROX TARO - 
TAB  SUN

דפראסירוקס טבע 
- טבל. כל המינונים

DEFERASIROX TEVA - 
TAB ALL DOSAGES

 - HIKMA דפריפרון
טבל. 500 מ"ג

DEFERIPRONE HIKMA - 
TAB 500 mg HIKMA

דפריפרון תרו - טבל. 
500 מ"ג

DEFERIPRONE TARO - 
TAB 500 mg

דפירוקס דקסל - 
כל המינונים 

DEFIROX DEXCEL - TAB 
ALL DOSAGES

דפלזקורט 
AZEVEDOS - טבל. 

6/30 מ"ג

DEFLAZACORTE 
AZEVEDOS - TAB 6/30 mg 
AZEVEDOS

דפלזקורט 
FARMOZ - טבל. 

DEFLAZACORTE 
FARMOZ - TAB  FARMOZ

 - GP דפלזקורט
טבל. 6/30 מ"ג

DEFLAZACORTE GP - TAB 
6/30 mg JABA/GP/KERN

DEKINET - TABדקינט - טבל. רפא

דלסטריגו - טבל. כל 
המינונים

DELSTRIGO - TAB ALL 
DOSAGES MERCK

DENTIN - SOLדנטין - תמי. רקח

דפאקוט ספרינקל 
- קפס. 150 מ"ג

DEPAKOTE SPRINKLE - 
CAP 150 mg ABBVIA

DEPALEPT - SYRדפלפט - סיר. כצט

דפלפט - טבל.\תמי. 
כצט

DEPALEPT - TAB\SOL

 DEPALEPT CHRONO - TAדפלפט כרונו - טבל.
AVENTIS B

 SR דפאלפט כרונו
- טבל.

DEPALEPT CHRONO 
SR - TAB  AVENTIS

 DEPAMIDE - TAB 300 mgדפמיד - טבל. 30 מ"ג
SANOFI

 DEPIXOL - TAB 3 mgדפיקסול - טבל. 3 מ"ג
Lundbeck

דפרקסאן - דרז. 
אוניפארם

DEPREXAN - DRAG

דראלין - טבל. 10/40 
מ"ג. טבע

DERALIN - TAB 10/40 mg

דרמקומבין - משח. 
תרו

DERMACOMABIN - OINT.

DESCOVY - TAB GILAEDדסקובי - טבל.

 DESERNIL - TAB 1.65 mgדזרניל - טבל. 1.65 מ"ג
AMDIPHARM

דסיפראמין / 
דסיפרמין טבל. 25 מ"ג 

הריטג

DESIPRAMINE 
HYDROCHLORIDE - TAB 
25 mg Ingenus

דסלוראטדין כצט 
- טבל.

DESLORATADIM CTS 
- TAB

דסלורטדין טבע 
- טבל.

DESLORATIDINE TEVA 
- TAB

דסלורטדין תרימה 
- טבל.

DESLORATIDINE TRIMA 
- TAB

 - SK דסמופרסין
טבל. כל המינונים

DESMOPRESSIN SK - TAB 
ALL DOSAGES ADALVO

דסמופרסין טבע - 
טבל. 0.1/0.2 מ"ג.

DESMOPRESSIN TEVA - 
TAB 0.1/0.2 mg

 - SR דטרוסיטול
קפס. דקסל

DETRUSITOL SR - CAPS

דקסמטזון - טבל.  
רקח

DEXAMETHASONE - TAB

DEXAMOL - CAPLדקסמול - קפל. דקסל

דקסמול קולד יום - 
קפל. דקסל

DEXAMOL COLD DAY 
CARE - CAPL

דקסמול קולד 
לילה - קפל. דקסל

DEXAMOL COLD NIGHT 
CARE - CAPL

דקסמול קיד - סיר. 
טעם פטל ללא סוכר 

דקסל

DEXAMOL KID - SYR 
RASPBERRY FLAVOR SUGAR 
FREE

דקסמול קיד - סיר. 
טעם פטל בלבד דקסל

DEXAMOL KID - SYR 
RASPBERRY FLAVORS

דקסמול פלוס - 
קפל. דקסל

DEXAMOL PLUS - CAPL

דקסמול PM - קפל. 
דקסל

DEXAMOL PM - CAPL

דקסמול סינוס יום 
- קפל. דקסל

DEXAMOL SINUS DAY 
- CAPL

דקסמול סינוס 
לילה - קפל. דקסל

DEXAMOL SINUS NIGHT 
- CAPL

דקסילנט - קפס. כל 
המינונים טקדה

DEXILANT - CAPS ALL 
DOSAGES

דקסימון - קפל. כל 
המינונים דקסל

DEXIMUNE CAPS ALL 
DOSAGES

דקסמתילפנידאט 
הידרוכלוריד - קפס.

DEXMETHYLPENIDATE 
HYDROCHLORIDE - CAPS 
GRANULES

דקסמתילפנידאט 
הידרוכלוריד - טבל.

DEXMETHYLPENIDATE 
HYDROCHLORIDE - TAB 
GRANULES

דקסמתילפנידאט 
הידרוכלוריד 

AMNEAL - קפס. כל 
המינונים

DEXMETHYLPENIDATE 
HYDROCHLORIDE 
AMNEAL - CAPS ALL 
DOSAGES CATALENT

דקסמתילפנידאט 
ER - קפס. כל המינונים

DEXMETHYLPHENIDATE 
ER - CAPS ALL DOSAGES 
GRANULES

 DEXSOL - ORAL SOLדקסול - תרח.
rosemont

דקסטואמפטאמין 
טבע - טבל.

DEXTROAMPHETAMINE 
SACCHARATE 
AMPHETAMINE TEVA 
- TAB

DEZACOR - SUSP Aristoדזקור - אבק.

דזקור - טבל. 6/30 
מ"ג

DEZACOR - TAB 6/30 mg 
Aristo

DIABINESE - TABדיאבינייז - טבל. פייזר

/DIABITEX - TAB ADCOCKדיאביטקס - טבל.
AQUILA

דיאסרים טבע - 
קפס. 50 מ"ג.

DIACEREIN TEVA - CAPS 
50 mg

DIACOMIT - CAPS BIOCODEXדיאקומיט - קפס.

DIACOMIT - SUSP BIOCODEXדיאקומיט - תרח.

 DIAMILLA - TAB LEÓNדיאמילה - טבל.
FARMA

 ADVANZ דיאמוקס
- טבל. 250 מ"ג

DIAMOX ADVANZ - TAB 
250 mg ADVANZ

דיאמוקס 
פרופארם - קפס. 

250 מ"ג

DIAMOX PROPHARM - 
CAPS 250 mg

דיאמוקס טבע - 
קפס. 500 מ"ג

DIAMOX TEVA - CAPS 
500 mg

DIANE - TABדיאנה - טבל. באייר

דיאטרים - קפס. 
תרימה

DIATRIM - CAPS

דיאזפאם 
GRINDEKS - טבל.

DIAZEPAM GRINDEKS - 
TAB GRINDEKS

דיאזפאם טבע - 
טבל. 2/5/10 מ"ג.

DIAZEPAM TEVA - TAB 
2/5/10 mg

דיאזפקס גרינדקס 
- טבל.

DIAZEPEKS GRINDEKS - 
TAB GRINDEKS

 DIBENYLINE - CAPSדיבנילין - קפס.
mercury

 DIBENZYRAN - CAPSדיבנזיראן - קפס.
ARISTO

DICLECTIN - TAB TZAMALדיקלקטין - טבל.

דיקלופנאק 
פוטסיום טבע - טבל.

DICLOFENAC 
POTASSIUM TEVA - TAB

דיקלופנק סודיום - 
ג'ל. טבע

DICLOFENAC SODIUM 
- GEL

DICODIN - TAB 60 mg CSPדיקודין - טבל. 60 מ"ג

DICORYNAN - CAP Cheplaדיקורינן - קפס.

דיציקלומין - קפס. 
10 מ"ג

DICYCLOMINE - CAPS 
10 mg

דיציקלומין - טבל. 
20 מ"ג

DICYCLOMINE - TAB 20 mg

DIDRONEL - TAB Warnerדידרונל - טבל.

דיאתילסטילבסטרול 
טבל. 1 מ"ג טבע 

DIETHYLSTILBESTROL - 
TAB 1 mg

DIFICLIR - TAB  Tillottsדיפיקליר - טבל.

דיגוקסינ/ה קרן-
פארמה - טבל.

DIGOXIN/A KERN-PHARMA 
- TAB KERN

דיגוקסין-צרי - טבל. 
טבע

DIGOXIN-ZORI TAB

DILANTIN - SUSPדילנטין - תרחיף פייזר

דילטאם - טבל. 
30/60 מ"ג טבע

DILATAM - TAB - 30/60 mg

 - SR 120 דילטאם
טבל. 120 מ"ג. טבע

DILATAM 120 SR - TAB 120 mg

 - CD 240 דילטאם
טבל. טבע

DILATAM 240 CD - TAB

 - ABZ דילטיאזם
טבל. 60 מ"ג.

DILTIAZEM ABZ - TAB 
60 mg ABZ

דילטיאזם טבע - 
טבל. 30/60 מ"ג.

DILTIAZEM TEVA - TAB 
30/60 mg

דימתיל פומרט 
גלנמארק - קפס. 

120/240 מ"ג

DIMETHYL FUMARATE 
GLENMARK - CAPS 
120/240 mg GLENMARK

דימתיל פומרט 
MBI - קפס. 120/240 

מ"ג

DIMETHYL FUMARATE 
MBI - CAPS 120/240 mg

דימתיל פומרט 
מדומי - קפס. 120/240 

מ"ג

DIMETHYL FUMARATE 
MEDOMIE - CAPS 
120/240 mg MSN

דימתיל פומרט 
מיילאן - קפס. 

120/240 מ"ג

DIMETHYL FUMARATE 
MYLAN - CAPS 120/240 mg 
MYLAN

דימתיל פומרט תרו 
- קפס. 120/240 מ"ג

DIMETHYL FUMARATE 
TARO - CAPS 120/240 mg

דימתיל פומרט 
טבע - קפס. 120/240 

מ"ג

DIMETHYL FUMARATE 
TEVA - CAPS 120/240 mg

DIMITONE - TABדימיטון - טבל. טבע

DIOVAN - TAB SIEGFRIEDדיובאן - טבל. 

/DIPENTUM - CAPS Clinectדיפנטום - קפס.
atnahs

 DIPPO - TAB 5/10 mgדיפו - טבל. 5/10 מ"ג
Unipharm

DISEPTYL - SUSPדיספטיל - תרח. רקח

דיספטיל פורטה - 
קפל. רקח

DISEPTYL FORTE - CAPL

דיזופיראמיד 
גרינסטון - 100/150 

מ"ג

DISOPYRAMIDE 
PHOSPHATE 
GREENSTONE - CAPS 
100/150 mg VIATRIS

דיזופיראמיד טבע 
- 100/150 מ"ג

DISOPYRAMIDE 
PHOSPHATE TEVA - CAPS 
100/150 mg PLIVA

דיזותיאזיד – - טבל. 
דקסל

DISOTHIAZIDE - TAB

דיסטמין - טבל. 
125\250 מ"ג

DISTAMINE - TABS 
125/250 mg  Alliance

DIULO - TABדיאולו - טבל.

דיוואלקוט - טבל. 
250 מ"ג

DIVALCOTE - TAB 250 mg 
VITARIS

DOJOLVI - LIQ ULTRAGENYXדוג'ולבי - תמי.

דוליפרן - קפס. 500 
מ"ג

DOLIPRANE - CAPS 500 mg 
Opella

דוליפרן - טבל. 1000 
מ"ג

DOLIPRANE - TAB 1000 mg 
Opella

דונפה טבע - טבל. 
כל המינונים

DONEPE TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

דונפזיל דקסל - 
טבל. 23 מ"ג.

DONEPEZIL DEXCEL - 
TAB 23 mg

דונפזיל טבע - טבל. 
5/10 מ"ג.

DONEPEZIL TEVA - TAB 
5/10mg

DOPICAR - TABדופיקר - טבל. טבע

דופטלט שוודיש - 
טבל. שוודיש

DOPTELET SWEDISH 
- TAB

דופטלט תרומד - 
טבל. כל המינונים

DOPTELET TRUMED - 
TAB ALL DOSAGES

דוסטינקס - טבל. 
פייזר

DOSTINEX - TAB

DOVATO - TAB GSKדובאטו - טבל.

DOVERI - TAB GENERICדוברי - טבל.

DOXIBIOTIC - CAPS lagapדוקסיביוטיק - קפס.

דוקסי 100 – קפס. 
ויטאמד

DOXY 100 - CAPS

דוקסילאמין - טבל. 
אקטביס

DOXYLAMINE - TAB

דוקסילין - טבל. \ 
קפס. דקסל

DOXYLIN - TAB \ CAPS

דרונקור - טבל. 
אוניפארם

DRONCOR - TAB

DUAVEE - TAB PFIZERדואבי - טבל.

דולוקס טבע - קפס. 
30/60 מ"ג

DULOX TEVA - CAPS 
30/60 mg

דולוקסטין 
AMAROX - קפס. 

20/40 מ"ג

DULOXETINE AMAROX - 
CAPS 20/40 mg HETERO LABS

דולוקסטין DR טבע 
- קפל. 30/60 מ"ג

DULOXETINE DR TEVA - 
CAPS 30/60 mg

דולוקסטין לילי/
מדוכמי - קפל. 30/60 

מ"ג

DULOXETINE LILLY/ 
MEDOCHEMIE - CAPS 
30/60 mg LILLY/ MEDOCHEMIE

דולוקסטין סנדוז - 
קפל. סנדוז

DULOXETINE SANDOZ - 
CAPS ALL DOSAGES

 - SK דולוקסטין
קפל. 30/60 מ"ג

DULOXETINE SK - CAPS 
30/60 mg

DUODART - CAPS GSKדואודרט - קפס.

DUPHASTON - TAB ABBOTTדופסטון - טבל.

דופלקס טבל. 5/160 
ו- 10/160 ו-5/80 

אוניפארם

DUPLEX TAB 5/160 & 
10/160 & 5/80

DUPROST - CAPS Galenicumדופרוסט - קפס.

דוטאסטמד - קפס. 
אינובמד

DUTASTAMED- CAPS

דוטסטריד תרו - 
קפס.

DUTASTERIDE TARO - 
SOFT CAPS

דוטאסטריד טבע 
- קפס.

DUTASTERIDE TEVA - 
SOFT CAPS 

DUVYZAT - SUSP Italfarmacoדוביזט - תמי.

D-VIT - TABדי-ויט - טבל. סם-און

E
EASYLAX - TABאיזילקס - טבל. סם און

EBIXA - SOL Lundbeckאביקסה - תמי.

EBIXA - TAB Lundbeckאביקסה - טבל.

EDRONAX - TABאדרונקס - טבל. פייזר

אדוראנט - טבל. ג'יי-
סי הלת' קר

EDURANT - TAB

אפקסור XR - קפס. 
פייזר

EFEXOR XR - CAPS

אפיאנט - טבל. כל 
המינונים אלי לילי

EFFIENT - TAB ALL DOSAGES

אפורטיל - טיפ. כל 
המינונים

EFFORTIL - DRO ALL 
DOSAGES Serb

EFFORTIL - TAB 5 mg Serbאפורטיל - טבל. 5 מ"ג

 DIURNAL אפמודי
- קפס. כל המינונים

EFMODY DIURNAL - CAPS 
ALL DOSAGES WASDELL

אפמודי מדומי - 
קפס. כל המינונים

EFMODY MEDOMIE - 
CAPS ALL DOSAGES DIURNAL

EGG PLUS - POW EGGאג פלוס - אבק. הדסה

אקטרלי - טבל. 
300 מ"ג

EKTERLY - TAB 300 mg 
KALVISTA

ELATROL - TAB 25 mgאלטרול - טבל. טבע

ELATROLET - TAB 10 mgאלטרולט - טבל. טבע

 ELAVIL - TAB 25 mgאלאוויל - טבל. 25 מ"ג
Substipharm/Thompson

אלדפריל - טבל. 
5/10 מ"ג

ELDEPRYL - TAB 5/10 mg 
ORION

אלטריפטן אינובמד 
- טבל. 20/40 מ"ג

ELETRIPTAN INOVAMED 
- TAB 20/40 mg RAFARM

אלטריפטן תרימה 
- טבל. כל המינונים

ELETRIPTAN TRIMA - TAB 
ALL DOSAGES

אליקוויס - טבל. 2.5 
מ"ג, 5 מ"ג. פייזר

ELIQUIS - TAB 2.5/5mg

ELLA - TABאלה - טבל. כצט

אלמירון - קפס. 100 
מ"ג

ELMIRON - CAPS 100 mg 
Inresa/JOM Pharma

אלטופ - טבל. כל 
המינונים

ELTOP - TAB ALL DOSAGES 
SYNTHON

אלטרוקסין - טבל. כל 
המינונים

ELTROXIN - TAB ALL 
DOSAGES ASPEN

EMEND - CAPS MERCKאימנד - קפס.

אמפוביר אס.קיי. 
- טבל.

EMFOVIR SK - TAB HETERO 
LABS

אמילי - טבל. 20 מ"ג. 
אביק

EMILY - TAB 20 mg

אמטריציטבין/
טנופוביר טבע - 

טבל.

EMTRICITABINE/
TENOFOVIR TEVA - TAB

אמטריביר טבע 
- טבל.

EMTRIVIR TEVA - TAB

ENALADEX - TABאנלדקס - טבל. דקסל

אנלפרי - טבל. כל 
המינונים כצט

ENALAPRI - TAB ALL 
DOSAGES

אנאלפריל - טבל. 
5/10/20 מ"ג. סנדוז

ENALAPRIL - TAB 
5/10/20 mg 

אנציפלמד - דרז. 
תרימה

ENCYPALMED - DRAG

  ENDARI ORAL - POWDERאנדארי - אבק.
EMMAUS

ENDOXAN - TAB BAXTERאנדוקסן - טבל.

אנטקפון מדוכמי 
- טבל.

ENTACAPONE 
MEDOCHEMIE - TAB 
APOTEX

אנטאקאפון טבע - 
טבל. 200 מ"ג

ENTACAPONE TEVA - TAB 
200 mg

אנטאבניר טבל. - 
0.5/1 מ"ג

ENTEAVENIR TAB - 
0.5/1 mg BIOAVENIR

אנטקאביר 
אינובמד - טבל.

ENTECAVIR INOVAMED - 
TAB PHARMATHEN

אנטקאביר 
נוברטיס - טבל. 

נוברטיס

ENTECAVIR NOVARTIS 
- TAB

אנטקאביר סנדוז 
- טבל.

ENTECAVIR SANDOZ 
- TAB

אנטקאביר אס.קיי. 
- טבל.

ENTECAVIR SK - TAB

אנטקאביר טבע 
- טבל.

ENTECAVIR TEVA - TAB

ENTOCORT - CAPS Perrigoאנטוקורט - קפס.

אנטרסטו - טבל. כל 
המינונים נוברטיס

ENTRESTO - TAB  ALL 
DOSAGES

ENTUMIN - TABאנטומין - טבל. תרו

אנזלוטמיד דקסל - 
קפס. 40 מ"ג

ENZALUTAMIDE DEXCEL 
- CAPS 40 mg LEK/ADALVO

אנזלוטמיד סנדוז - 
טבל. 40/80 מ"ג

ENZALUTAMIDE 
SANDOZ - TAB 40/80 mg LEK

אנזלוטמיד טבע - 
טבל. 40/80 מ"ג

ENZALUTAMIDE TEVA - 
TAB 40/80 mg

EPANUTIN - CAPS PFIZERאפאנוטין - קפס.

אפקלוזה – טבל. 
גיליאד

EPCLUSA - TAB GILAED

אפידיולקס - תמי. 
ניאופארם

EPIDIOLEX - SOL

EPITOMEE - CAPSאפיטומי - קפס.

EPIVIR - TAB VIIVאפיביר - טבל.

אפלרנון 
CRESCENT - טבל. 

50/25 מ"ג

EPLERENONE 
CRESCENT - TAB 25/50 MG 
CRESCENT

 EPLERENONEאפלרנון - טבל.
GREENSTONE - TAB 
GREENSTONE

אפלרנון אינובמד - 
טבל. 50/25 מ"ג

EPLERENONE 
INOVAMED - TAB 25/50 MG 
SYNTHON

 EPLERENONE NORMONאפלרנון - טבל.
- TAB NORMON

אפלרנון פארמהטן 
- טבל. 25/50 מ"ג 

EPLERENONE 
PHARMATHEN - TAB 
25/50 mg PHARMATHEN

 EPLERENONE TEVA - TABאפלרנון טבע - טבל. 

אפלרנון זנטיבה - 
טבל. 25/50 מ"ג

EPLERENONE ZENTIVA - 
TAB 25/50 mg ZENTIVA

ERDOTIN - CAPS EDMONDארדוטין - קפס.

ERGAMISOL - TAB janssenארגמיסול - טבל.

אריוודג' - קפס. הופמן-
לה רוש

ERIVEDGE - CAPS

ERLEADA - TAB Janssenארלידה - טבל.

ארלוטיניב אקטביס 
- טבל. 25/100/125 מ"ג 

אקטביס

ERLOTINIB ACTAVIS - TAB 
25/100/125 mg

ארלוטיניב מיילאן - 
טבל. 150 מ"ג מיילאן

ERLOTINIB MYLAN - TAB 
150 MG

ארלוטיניב רמדיקה 
- טבל. כל המינונים 

רמדיקה

ERLOTINIB REMEDICA - 
TAB ALL DOSAGES

ארלוטיניב סנדוז - 
טבל. 25/100/125 מ"ג

ERLOTINIB SANDOZ - TAB 
25/100/125 mg

 - SK ארלוטיניב
טבל.  רמדיקה

ERLOTINIB SK - TAB 

ארלוטיניב תרו - 
טבל. 25/100/150 מ"ג

ERLOTINIB TARO - TAB 
25/100/150 mg
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ארלוטיניב טבע - 
טבל. כל המינונים

ERLOTINIB TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

אריתרו טבע - טבל. 
250/500 מ"ג.

ERYTHRO TEVA - TAB 
250/500mg

 ERYTHROCIN - TABארייתרוצין - טבל.
Blenheim

אריתרומיצין טבע - 
טבל. 250/500 מ"ג

ERYTHROMYCIN 
NIVAGEN - TAB 250/500 mg

NIVAGEN
אריתרומיצין טבע - 

טבל. 250/500 מ"ג
ERYTHROMYCIN TEVA - 
TAB 250/500 mg

אסברייט - קפס. 
267 מ"ג

ESBRIET - CAPS 267 mg  
ROCHE

אסברייט - טבל. כל 
המינונים

ESBRIET - TAB ALL DOSAGES 
ROCHE

אסציטאלופראם 
מדו - טבל. 10/20 מ"ג.

ESCITALOPRAM MEDO - 
TAB 10/20mg  MEDO

אסציטאלופראם 
תרו - תמי.

ESCITALOPRAM TARO - 
SOL Taro

אסציטאלופראם 
תרו - טבל. 10/20 מ"ג.

ESCITALOPRAM TARO - 
TAB 10/20mg 

אסציטאלופראם 
טבע - טבל. 10/20 מ"ג.

ESCITALOPRAM TEVA - 
TAB 10/20mg 

אסומפראזול 
אינובמד - טבל. 

ESOMEPRAZOLE 
INOVAMED - GR - TAB ALL 
DOSAGES 

אסומפראזול 
אינובמד - טבל 40 

מ"ג.

ESOMEPRAZOLE 
INOVAMED - TAB 40 mg 

אסופרים קונטרול - 
טבל. 20 מ"ג אס קיי

ESOPRIM CONTROL - TAB 
20 mg

אסופרים אס קיי - 
טבל. 20/40 מ"ג אס קיי

ESOPRIM SK - TAB 
20/40 mg

אספראל - טבל. 
500 מ"ג

ESPERAL - TAB 500 mg 
NEURAX

ESTELLE - TABאסטל - טבל. תרו

ESTO - TAB UNIPHARMאסטו - טבל.

אסטרציט - קפס. 
פייזר

ESTRACYT - CAPS

אסטרדיול סנדוז - 
טבל. כל המינונים

ESTRADIOL VALERATE/
DIENOGEST SANDOZ - 
TAB ALL DOSAGES

אסטרופם - טבל. נובו 
נורדיסק

ESTROFEM - TAB

אסזופיקלון טבע - 
טבל. 1/2/3 מ"ג

ESZOPICLONE TEVA - 
TAB 1/2/3 mg

ETALPHA - TAB CHEPLAאטלפה - טבל.

אתפיאם - טבל. 
400 מ"ג

ETAPIAM - TAB 400 mg PIAM

 ETHAMBUTOL - TABאטמבוטול - טבל.
Morning

אתוסוקסימיד - תמי. 
טבע

ETHOSUXIMIDE - SOL

אתימאל - קפס. 
125/250 מ"ג

ETHYMAL - CAPS 125/250 mg 
apotex

ETODIN - TAB Nobelאטודין - טבל.

אטודולאק טבע - 
טבל. 400 מ"ג.

ETODOLAC TEVA - TAB 
400mg

אטודולאק טבע 
ER - טבל. כל המינונים

ETODOLAC TEVA ER - 
TAB ALL DOSAGES

אתופן - קפס. \ טבל.  
תרו

ETOPAN - CAPS \ TAB

אתופאן XL - טבל. 
תרו

ETOPAN XL - TAB

אטוריקוקסיב 
דקסל - טבל. כל 

המינונים דקסל

ETORICOXIB DEXCEL - 
TAB ALL DOSAGES

אטוריקוקסיב 
סנדוז - טבל. כל 

המינונים

ETORICOXIB SANDOZ - 
TAB ALL DOSAGES

אטוריקוקסיב תרו - 
טבל. כל המינונים

ETORICOXIB TARO - TAB 
ALL DOSAGES

אטוריקוקסיב טבע 
- טבל. כל המינונים

ETORICOXIB TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

אטוריקוקסיב 
תרימה - טבל. כל 

המינונים

ETORICOXIB TRIMA - TAB 
ALL DOSAGES

אטומינה - טבל. 
40 מ"ג

ETUMINA - TAB 40 mg 
DELPHARM

אאוקרבון - טבל. 
תרופארם

EUCARBON - TAB

יוקריאס - טבל. 
נוברטיס

EUCREAS - TAB 

 XL 30/40/60 - יומון
- טבל.

EUMON 30/40/60 XL - 
TAB Tillomed

יוטירוקס - טבל. כל 
המינונים

EUTHYROX - TAB ALL 
DOSAGES MERCK

אברולימוס סינטון - 
טבל. כל המינונים

EVEROLIMUS SYNTHON 
- TAB ALL DOSAGES SYNTHON

אוורולימוס תרו - 
טבל. כל המינונים

EVEROLIMUS TARO - TAB 
ALL DOSAGES

אברולימוס טבע - 
טבל. כל המינונים

EVEROLIMUS TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

אבטור - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

EVETORE - TAB ALL 
DOSAGES

אביאנה - טבל. נובו 
נורדיסק

EVIANA - TAB

EVIPLERA - TAB Janssenאוויפלרה - טבל.

אוויסטה - טבל. 
אלי לילי

EVISTA - TAB

אביטול - קפס. 200 
מ"ג. טבע

EVITOL - CAP 200 mg

אביטול - טבל. 
100/200 מ"ג. טבע

EVITOL - TAB 100/200 mg

אבוקסק - קפס. 
30 מ"ג

EVOXAC - CAPS 30 mg 
Daiichi/Cosette

EVRYSDI - POW ROCHEאווריסדי - אבק.

EVRYSDI - TAB 5 mg ROCHEאווריסדי - טבל. 5 מ"ג

 EXACYL - TAB 500 mgאקסאציל - טבל.
CHELPA

EXCEDRIN CAPS GSKאקסדרין קפל.

אקסלון - קפס.  
נוברטיס

EXELON - CAPS

אקסמזין-ויט - טבל. 
ויטאמד

EXEMASIN - VIT - TAB

אקסמסטאן טבע - 
טבל. 25 מ"ג

EXEMESTANE TEVA - TAB 
25 mg

אקספורג' - טבל. כל 
המינונים נוברטיס

EXFORGE - TAB ALL 
DOSAGES

EXIDOL - CAPLאקסידול - קפל. פריגו

אקסימול קאר - 
קפל. פריגו

EXIMOL CARE - CAPL

אקסג'ייד - טבל. 
נוברטיס

EXJADE - TAB

EXKIVITY - CAPS TAKEDAאקסקיביטי - קפס

 EX-LAX - CHOCOLATEDאקס-לקס - שוקולד
LAXATIVE Haleon

אקס-לקס - טבל. 
)רגיל/חזק(

EX-LAX - TAB (Regular/
Maximum) Haleon

אקסווירה - טבל 
250 מ"ג.

EXVIERA - TAB 250 mg 
ABBVIE

אייטזוקס - קפס. 250 
מ"ג  טבע

EYTAZOX - CAPS 250 mg

אזאטור SK - טבל. 
כל המינונים

EZATOR SK - TAB ALL 
DOSAGES

אזהאטורבה - טבל. 
כל המינונים

EZEATORVA - TAB ALL 
DOSAGES LEK

EZECOR - TABאזקור - טבל. אוניפארם

אזטימיב סנדוז - 
טבל.

EZETIMIBE SANDOZ - TAB

אזטימיב תרו - טבל. 
10 מ"ג

EZETIMIBE TARO - TAB 
10 mg OHM LABS

אזטימיב טבע - 
טבל.

EZETIMIBE TEVA - TAB

אזטרול- טבל. 
)איזיטרול(

EZETROL - TAB ORGANON

EZOX ORAL - SOLאזוקס - תמי מגהפארם

F
FABHALTA - CAPS Novartisפבהלטה - קפס.

FAMO - TABפמו - טבל. כצט

פמוטידין - טבע - 
טבל. 20/40 מ"ג.

FAMOTIDINE-TEVA TAB 
20/40 mg

FAMOX - TAB ACHE/ VITARISפאמוקס - טבל.

פמפרידין אס קיי - 
טבל. 10 מ"ג

FAMPRIDINE SK - TAB 
10 mg

פמפרידין טבע - 
טבל. 10 מ"ג

FAMPRIDINE TEVA - TAB 
10 mg

FAMPYRA - TAB BIOGENפמפירה - טבל.

פנאפט - טבל. כל 
המינונים

FANAPT - TAB ALL DOSAGES 
PATHEON

FASYGIN - TABפסיגין - טבל. פייזר

FAVOXIL - TAB Padagisפבוקסיל - טבל. 

פבאוריק - טבל. 
ניאופארם

FEBURIC - TAB

פבוקסוסטאט - 
טבל. 40/80 מ"ג

FEBUXOSTAT ALEMBIC - 
TAB 40/80 mg ALEMBIC

פבוקסוסטאט 
STADA - טבל. 

80/120 מ"ג

FEBUXOSTAT STADA - 
TAB 80/120 mg STADA

 FEDOLEN - TAB 15 mgפדולן - טבל. 15 מ"ג
VIOFAR

פלבמט ANI - טבל. 
400/600 מ"ג

FELBAMATE ANI - TAB 
400/600 mg ANI

פלבמט 
NOVITIUM - תרח. 

FELBAMATE NOVITIUM - 
SUSP  NOVITIUM

פלבמט תרו - תרח. 
600 מ"ג

FELBAMATE TARO - SUSP 
600 mg

פלבמט תרו - טבל. 
400/600 מ"ג

FELBAMATE TARO - TAB 
400/600 mg

פלקסין - קפס - 500 
מ"ג

FELEXIN - CAP 500mg  
REMEDICA

FEMARA - TABפמרה - טבל. נוברטיס

FEMINET - TABפמינט - טבל. דקסל

FEMINOL - TABפמינול - טבל. סם-און

FEMOSTON - TABפמוסטון - טבל. אבוט

פמוסטון קונטי - 
טבל. כל המינונים אבוט

FEMOSTON CONTI - TAB 
ALL DOSAGES

FEMOZOL - TABפמוזול - טבל. פריגו

FEMULEN - TABפמולן - טבל. פייזר

FENISTIL - GEL GSKפניסטיל - ג'ל.

FENISTIL DROP GSKפניסטיל - טיפות

FENLIPS - CR OMEGAפנליפס - קרם.

פנליפס קולור - 
קרם.

FENLIPS COLOR - CR 
OMEGA

פנופיברט סנדוז - 
טבל. 145 מ"ג

FENOFIBRATE SANDOZ - 
TAB 145 mg Sandoz

פנטה SL - טבל. תת 
לשוני. כל המינונים  רפא

FENTA SL - SUBLINGUAL 
TAB ALL DOSAGES

פנטאמד - טבל. כל 
המינונים אינובמד

FENTAMED - TAB ALL 
DOSAGES

FENTANYL - LOZENGEפנטניל - לוז. טבע

פנטורה - טבל. 
להמסה בפה טבע

FENTORA - 
ORODISPERSIBLE TAB ALL 
DOSAGES

פריפל טיפטיפות - 
טיפ. כצט

FERRIPEL TIPTIPOT - DRO

פריפרוקס - טבל. 
לפידות

FERRIPROX - TAB

FERROCAL - TABפרוקל - טבל. רקח

 FERROSTRANE - SYRפרוסטראן - סיר.
TEOFARMA

פסוטרודין אריסטו 
- טבל. 4/8 מ"ג

FESOTERODINE ARISTO 
- TAB 4/8 mg ARISTO

 ASPIRE פסוטרודין
- טבל. 4/8 מ"ג

FESOTERODINE ASPIRE 
- TAB 4/8 mg RONTIS

פסוטרודין רדי - 
טבל. 4/8 מ"ג

FESOTERODINE REDDY - 
TAB 4/8 mg REDDY

פיקסופינדין טבע 
- טבל.

FEXOFENADINE TEVA 
- TAB

פקסופנאדין 
תרימה - טבל. כל 

המינונים

FEXOFENADINE TRIMA - 
TAB ALL DOSAGES

FEXY - TABפקסי - טבל. תרימה

פינסטרייד 
מילפארם - טבל.

FINASTERIDE 
MILPHARM - TAB MILPHARM

פינסטרייד טבע 
- טבל.

FINASTERIDE TEVA - TAB

פינגולימוד טבע 
- קפס.

FINGOLIMOD TEVA - 
CAPS

FINOLIM - CAPSפינולים - קפס. רפא

FINTEPLA - SOL UCBפינטפלה - תמי.

FIORICET - CAPSפיוריסט - קפס. טבע

FIRDAPSE - TAB SERBפירדפסה - טבל.

פיוואסה - טבל. 
400/800 מ"ג

FIVASA - TAB 400/800 mg 
TILLOTTS

FIX-O-DENT - GEL Fixodentפיקס-או-דנט - ג'ל

FLAGYL - SUSPפלאג'יל - תרח. סאנופי

FLAME - TABפליים - טבל. דקסל

 BBUK פלקאיניד
- טבל.

FLECAINIDE BBUK - TAB 
50/100 mg BBUK

פלקאיניד טבע - 
טבל.

FLECAINIDE TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

FLORET - TABפלורט - טבל. דקסל

FLORILAX - CAPS FLORAפלורילאקס - קפס.

/FLORINEF - TAB ASPENפלורינף - טבל.
VITARIS

FLUANXOL - TAB Lundbeckפלואנקסול - טבל.

FLUCANOL - CAPSפלוקנול - קפס.

פלוקונאזול טבע - 
טבל. 150 מ"ג. רפא

FLUCONAZOLE TEVA - 
CAPS 150 mg

FLUCORTAC - SOL HACפלוקורטק - תמי.

פלוקורטק - טבל. 
50 מ"ג

FLUCORTAC - TAB 50 mg 
HAC

פלודארה אורל - 
טבל. סאנופי

FLUDARA ORAL - TAB

פלודרוקורטיזון 
 - ASPEN אצטט

טבל. 0.1 מ"ג

FLUDROCORTISONE 
ACETATE ASPEN - TAB 
0.1 mg ASPEN

פלואוקסטין - קפס. 
טבע

FLUOXETINE - CAPS

פלואוקסטין - תמי. 
טבע

FLUOXETINE - SOL

פלואוקסטין - טבל. 
טבע

FLUOXETINE - TAB

פלוטמיד טבע - 
טבל.

FLUTAMIDE TEVA - TAB

פלוטין - קפס. 20 
מ"ג. טבע

FLUTIN - CAPS 20 mg

פלובסטטין - קפס. 
20/40 מ"ג. מיילאן

FLUVASTATIN - CAPS 
20/40 mg

פלובסטטין 
ARROW - קפס. 

20 מ"ג.

FLUVASTATIN ARROW - 
CAPS 20 mg  ARROW

פלובסטטין סנדוז - 
40/20/80 מ"ג - טבל

FLUVASTATIN SANDOZ 
20/40/80 MG. - TAB

פלובסטטין טבע - 
40/20 מ"ג - קפס.

FLUVASTATIN TEVA 
20/40 MG. - CAPS

פלובוקסמין טבע - 
טבל. 50/100 מ"ג.

FLUVOXAMINE TEVA - 
TAB 50/100 mg

FOCALIN - TABפוקלין - טבל. סנדוז

פוקלין XR - קפס. 
סנדוז

FOCALIN XR - CAP

 FOEN - CAPS 100 mgפואן - קפס 100 מ"ג
BOEHRINGER

פולקס 400 
פורמולציה חדשה 

- קפס. רפא

FOLEX 400 NEW 
FORMULATION - CAP

פולקס 400 - טבל. 
סם-און

FOLEX 400 SAM-ON- TAB

FOLI 5 - TABפולי 5 - טבל. כצט

פוליק 400 - טבל. 
סם-און

FOLIC 400 - TAB 

חומצה פולית 
)רקח( - טבל.  רקח

FOLIC ACID (REKAH) 
- TAB 

חומצה פולית )סם-
און/מדיטק( - טבל. 

FOLIC ACID (SAM-ON/
MEDITEC) - TAB 

פולידאר - טבל. 
15/30 טבל.

FOLIDAR - TAB 15/30 mg 
OFFICINA

FOMINIC - TABפומיניק - טבל. דקסל

פוראדיל - קפס. 
לאינהלציה סנדוז

FORADIL - CAPS For 
Inhalation

פוריק הריון - טבל. 
סם-און

FORIC PREGNANCY - TAB

FOROL - TABפורול - טבל. סם-און

פורסיגה - טבל. 5/10 
מ"ג אסטרזהניקה

FORXIGA - TAB 5/10 mg

FOSALAN - TAB ORGANONפוסלן - טבל.

פוסלן פעם בשבוע 
- טבל.

FOSALAN ONCE 
WEEKLY - TAB ORGANON

 FOSAVANCE - TABפוסאוונס - טבל.
ORGANON

פוסרנול - טבל. מציצה 
- כל המינונים טקדה

FOSRENOL - CHEW TAB ALL 
DOSAGES

FOSRENOL - PWDפוסרנול - אבק. טקדה

FRISIUM - TAB 10 mg SANOFIפריזיום - טבל. 10 מ"ג

פרוזקלה - קפס. 
1/5 מ"ג

FRUZAQLA - CAPS 1/5 mg 
TAKEDA

FUCIDIN - TAB LEOפוסידין - טבל. דקסל

פולסין - טבל. 125/500 
מ"ג

FULCIN - TAB 125/500 mg 
Astrazeneca

FUROLIN - TABפורולין - טבל.

.FUROSEMIDE - SYRפורוסמיד - סיר. טבע

 - HIKMA פורוסמיד
טבל. 20/40/80 מ"ג

FUROSEMIDE HIKMA - 
TAB. 20/40/80 mg HIKMA

פורוסמיד אינובמד 
- טבל. כל המינונים

FUROSEMIDE 
INOVAMED - TAB. ALL 
DOSAGES AUROBINDO/AUREX

פורוסמיד נובולוג - 
טבל. 20/40/80 מ"ג

FUROSEMIDE NOVOLOG 
- TAB. 20/40/80 mg

פוסיד )פוזיד( - טבל. 
40 מ"ג. טבע

FUSID - TAB 40 mg

FYCOMPA - SUSP EISAIפייקומפה - תרח.

FYCOMPA - TAB EISAIפייקומפה - טבל.

G
גאלין - קפס. 8/16/24 

מ"ג
GAALIN - CAPS 8/16/24 mg 
Milpharm

 ER גאבאפנטין
טבע. - קפס. כל 

המינונים

GABAPENTIN ER TEVA - 
CAPS ALL DOSAGES

גאבאפנטין 
אינובמד - טבל. 

300/400 מ"ג

GABAPENTIN 
INOVAMED - TAB 
300/400 mg

גאבאפנטין פייזר - 
קפס. 100/300/400 מ"ג

GABAPENTIN PFIZER - 
CAPS 100/300/400 mg

גאבאפנטין פייזר - 
טבל. 600/800 מ"ג

GABAPENTIN PFIZER - 
TAB 600/800 mg

גאבאפנטין טבע. - 
קפס. כל המינונים

GABAPENTIN TEVA - 
CAPS ALL DOSAGES

גאבאפנטין טבע - 
טבל. כל המינונים

GABAPENTIN TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

גאלאפולד -123 
קפס.

GALAFOLD - CAPS TRUMED

גלנטמין אורוויטס - 
קפס. 8/16/24 מ"ג

GALANTAMINE 
AUROVITAS - CAPS 
8/16/24 mg  MBI

גלנטמין טבע - קפס. 
8/16/24 מ"ג

GALANTAMINE TEVA - 
CAPS 8/16/24 mg Teva

GALVUS - TABגאלבוס - טבל. נוברטיס

GARGOL - SOLגרגול - תמי. רקח

גאסטרו - טבל. 
אוניפארם

GASTRO - TAB

 - GAVISCON PEPPEMINTגביסקון מנטה - נוז.
LIQ RECKITT

GAVRETO - CAPS ROCHEגברטו - קפס.

GAZIM X - TABגזים X - טבל. כצט

גפניטיב סנדוז/
נוברטיס - טבל. 

GEFITINIB SANDOZ/
NOVARTIS - TAB

 GEFITINIB SK - TABגפניטיב SK - טבל.
SYNTHON

גפיטיניב טבע - טבל. 
250 מ"ג

GEFITINIB TEVA - TAB 
250 mg

GENDEVRA - TAB GILEADג'נדברה - טבל.

גנפורה - טבל. 50/100 
מ"ג

GENFURA - TAB 50/100 m 
HAUPT g

GENIAD - SOLג'ניאד - תמי.

 GENOXAL - TAB 50 mgגנוקסל - טבל. 50 מ"ג
BAXTER

GEODON - CAPSגיאודון - קפס. פייזר

GERELAX - SYR mcdermottגרילקס - סיר.

גסטרולטקס - טבל. 
160 מ"ג

GESTROLTEX - TAB 160 mg 
Pharmatex

GILENYA 0.5 mgגילניה 0.5 מ"ג

GILEX - CAPSגילקס - קפס. רקח

ג'יוטריף - טבל. כל 
המינונים

GIOTRIF - TAB ALL DOSAGES 
BOEHRINGER

 GLEOSTINE - CAPSגלאוסטין - קפס.
NextSource

GLIBEN - TAB 5 mg ABIOGENגליבן - טבל. 5 מ"ג

GLIBETIC - TAB Laגליבטיק - טבל.
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גליקלאזיד תרו - 
טבל. 30/60 מ"ג

GLICLAZIDE TARO - TAB 
30/60 mg SUN

גליקלאזיד טבע - 
טבל. 80 מ"ג

GLICLAZIDE TEVA - TAB 
80 mg

גלימפירייד טבע - 
טבל. כל המינונים

GLIMEPIRIDE TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

GLIOLAN - TAB TZAMALגליולן - אבק.

גליפיזיד עם 
מטפורמין טבע - 

טבל. כל המינונים

GLIPIZIDE & 
METFORMIN TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

 APOTEX גליפיזיד
- טבל. 5/10 מ"ג

GLIPIZIDE APOTEX - TAB 
5/10 mg

גליפיזיד ER טבע - 
טבל. 2.5/5/10 מ"ג

GLIPIZIDE ER TEVA - TAB 
2.5/5/10 mg

גליפיזיד טבע - טבל. 
5/10 מ"ג

GLIPIZIDE TEVA - TAB 
5/10 mg

גליבק - קפס. \ טבל. 
נוברטיס

GLIVEC - CAPS \ TAB

GLUBEN - TAB ABIOGENגלובן - טבל. דקסל

/GLUCOFREE - TAB ABSגלוקופרי - טבל.
IASIS

GLUCOMIN - CAPLגלוקומין - קפל. דקסל

גלוקופג' - קפל. 850 
מ"ג.

GLUCOPHAGE - CAPL 
850 mg MERCK

גלוקופג' - טבל. כל 
המינונים

GLUCOPHAGE - TAB ALL 
DOSAGES MERCK

גלוקופג' XR - טבל. 
כל המינונים

GLUCOPHAGE XR - TAB 
ALL DOSAGES MERCK

GLUCO-RITE TAB PADAGISגלוקו רייט - טבל.

גלוקוז ויטאמד - 
אבק.

GLUCOSE VITAMED - 
POW 50 gm 

GLUFOR - TAB Pyridamגלופור - טבל.

גליבוריד מיילאן - 
טבל. 1.5/3/6 מ"ג

GLYBURIDE MYLAN - TAB 
1.5/3/6 mg

גליבוריד טבע - 
טבל. 1.5/2.5/5 מ"ג

GLYBURIDE TEVA - TAB 
1.5/2.5/5 mg Pliva - Croatia

גליצרין ויטאמד 
- תמי.

GLYCERIN VITAMED - LIQ 
30ML 

 GLYCOPYRROLATE - SOLגליקופירולט - תמי.
CEREBRAL PALSY

 GLYCOPYRROLATE - TABגליקופירולט - טבל.
AVET/AUROBINDO

גליקופירוניום 
ברומיד - תמי. 1/5 מ"ג

GLYCOPYRRONIUM 
BROMIDE - SOL 1/5 mg 
LABIALFARMA

גליקופירוניום 
ברומיד - טבל. 1/2 מ"ג

GLYCOPYRRONIUM 
BROMIDE - TAB 1/2 mg 
DRUGSRUS

GLYPHYLLIN - TABגליפלין - טבל. רקח

גליקסמבי - טבל. כל 
המינונים

GLYXAMBI - TAB ALL 
DOSAGES BOEHRINGER

GRAFCHILA - DROגרפצ'לה - טיפ. פיטנס

 GRANUPAS - RESISTANTגרנופס - גרנ.
GRAN EUROCEPT

גריפולין פורטה 
- טבל.

GRIFULIN FORTE - TAB 
ORTHO

 GRISEOFULVIN - TABגריסופולבין - טבל.
Chartwell

גואנפצין אקטביס 
- טבל.

GUANFACINE ACTAVIS 
- TAB.

גואנפצין דראגסטור 
- טבל. 1/2 מ"ג

GUANFACINE 
DRUGSTORE - TAB. 1/2 mg

 .GUANFACINE JAMP - TABגואנפצין ג'מפ - טבל.
JAMP

גואנפצין מדיסון - 
טבל. 1/2 מ"ג

GUANFACINE MEDISON 
- TAB. 1/2 mg

גואנפצין רז - טבל. 
כל המינונים

GUANFACINE RAZ - TAB. 
ALL DOSAGES

גואנפצין סנדוז - 
טבל. 1/2/3/4 מ"ג

GUANFACINE SANDOZ - 
TAB. 1/2/3/4 mg Sandoz

 SLATE גואנפצין
RUN- טבל. 1/2/3/4 

מ"ג

GUANFACINE SLATE 
RUN - TAB. 1/2/3/4 mg 
YICHANG

גואנפצין USP - טבל. 
1/2 מ"ג

GUANFACINE USP - TAB. 
1/2 mg

/GUTRON - TAB BB Farmaגוטרון - טבל.
Difarmed/LAB

GYNERA - TABגינרה - טבל. באייר

H
חיימה - סקטס )אבקה 

- 1000 מ"ג
HAIMA - SACH 1000 mg 
Cemag

HALCION - TABהלסיון - טבל. פייזר

 HALDOL - TAB \ DROPהלדול - טבל.\טיפ.
Janssen

חצי בטא פרוגרן - 
קפס. 80 מ"ג

HALF BETA PROGRANE - 
CAPS 80 mg  ACCORD

חצי בטא פרוגרן 
TILLOMED - קפס. 

80 מ"ג

HALF BETA PROGRANE 
TOLLOMED - CAPS 80 mg  
TILLOMED/MIAS

HALOPER - TABהלופר - טבל. כצט

HARMONET - TABהרמונט - טבל. פייזר

HARVONI - TAB GILAEDהרבוני - טבל.

HEPSERA - TAB GILAEDהפסרה - טבל.

 HERNEXEOS - TABהרנקסיאוס - טבל.
Boehringer

הקסאקפרון - טבל. 
טבע

HEXAKAPRON - TAB

HEXYDIL - GELהקסידיל - ג'ל פלוריש

 /HIPREX - TAB Validusהיפרקס - טבל.
MYLAN

HISH GARON - SPRחיש גרון - ספר. רקח

היסטפד - דרז.  
תרימה

HISTAFED - DRAG

היסטפד - טבל. 
תרימה

HISTAFED - TAB

HISTAZINE - TABהיסטזין - טבל. תרימה

HYCAMTIN - CAPSהיקמטין - קפס. סנדוז

הידרגין - טבל.  
נוברטיס

HYDERGIN - TAB

הידרלזין 
הידרוכלוריד 

CAMBER - טבל.

HYDRALAZINE HCL 
CAMBER - TAB Haritage/
Camber

הידרלזין 
הידרוכלוריד 

HARITAGE - טבל.

HYDRALAZINE HCL 
HARITAGE - TAB ALL 
DOSAGES Haritage

הידרלזין 
הידרוכלוריד טבע 

- טבל.

HYDRALAZINE HCL 
TEVA - TAB

HYDRAPRES - TAB Rubioהידרפרס - טבל.

HYDREA - CAPS Neonהידריאה - קפס.

הידרוקורטיזון 
פרופארם - טבל. 

10 מ"ג.

HYDROCORTISON 
PROPHARM- TAB 10 mg 
Resolution

הידרוקורטיזון רקח 
- טבל. 10 מ"ג.

HYDROCORTISON 
REKAH - TAB 10 mg

מי חמצן פלוריש/
ויטאמד/לייף

HYDROGEN PEROXIDE 

הידרוקסיקרבאמיד 
- קפס.

HYDROXYCARBAMIDE - 
CAPS BIO-PHARMA

הידרוקסיאוריאה 
 AMERICAN

HEALTH - קפס. 
500 מ"ג

HYDROXYUREA 
AMERICAN HEALTH- 
CAPS 500 MG AMERICAN

הידרוקסיאוריאה 
AVKARE - קפס. 

500 מ"ג

HYDROXYUREA AVKARE 
- CAPS 500 MG AVKARE

הידרוקסיאוריאה 
LEADING - קפס. 

500 מ"ג

HYDROXYUREA 
LEADING - CAPS 500 MG 
LEADING

הידרוקסיאוריאה 
MAJOR - קפס. 

500 מ"ג

HYDROXYUREA MAJOR 
- CAPS 500 MG MAJOR

הידרוקסיאוריאה 
MARLEX - קפס. 

500 מ"ג

HYDROXYUREA MARLEX 
- CAPS 500 MG MARLEX

הידרוקסיאוריה 
מדאק - קפס.

HYDROXYUREA MEDAC 
- CAPS MEDAC

הידרוקסיאוריאה 
PAR - קפס. 500 מ"ג

HYDROXYUREA PAR - 
CAPS 500 MG PAR

הידרוקסיאוריה 
טבע - קפס.

HYDROXYUREA TEVA 
- CAPS

הידרוקסיזין הידרוכלוריד 
)בלופיש( - טבל. 25 מ"ג

HYDROXYZINE HCL 
(BLUFISH) - TAB 25 mg 
BLUFISH

היפונדורם - טבל. 2 
מ"ג. טבע

HYPNODORM - TAB 2 mg

HYRNUO - TABהירנואו - טבל.

HYTRIN - TAB AMDIPHARMהיטרין - טבל.

I
אייברנס - קפס. כל 

המינונים פייזר
IBRANCE - CAPS ALL 
DOSAGES

אייברנס - טבל. 
75/100/125 מ"ג

IBRANCE - TAB 
75/100/125 mg Pfizer

IBUFEN - CAPLאיבופן - קפל. דקסל

IBUPROFEN - CAPLאיבופרופן - קפל. לייף

איבופרופן פורטה - 
קפל. לייף

IBUPROFEN FORTE - 
CAPL

איקלוסיג - טבל. כל 
המינונים

ICLUSIG - TAB ALL DOSAGES 
INCYTE

אידיפה - טבל. 
50/100 מ"ג

IDHIFA - TAB 50/100 mg 
CELGENE

איקאקלומין - טבל. 
50 מ"ג. טבע

IKACLOMIN - TAB 50 mg

איקאקור - טבל. 
40/80/120 מ"ג. טבע

IKACOR - TAB 40/80/120 mg

איקפרס - טבל. 
180/240 מ"ג. טבע

IKAPRESS - TAB 180/240 mg

אימרם - טבל. 
100/400 מ"ג

IMAREM - TAB 100/400 mg 
RAMEDICA

אימטיניב טבע - 
טבל. כל המינונים

IMATINIB TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

אימטיניב תרימה 
- טבל.

IMATINIB TRIMA - TAB ALL 
DOSAGES

אימברוביקה - קפס. 
140 מ"ג

IMBRUVICA - CAP 140 mg 
Janssen

אימברוביקה - תמי. 
70 מ"ג

IMBRUVICA - SOL 70 mg 
Janssen

אימברוביקה - טבל. 
כל המינונים

IMBRUVICA - TAB ALL 
DOSAGES Janssen

אימיפראמין אקורד 
- טבל. 10/25 מ"ג

IMIPRAMINE ACCORD - 
TAB 10/25 mg ACCORD

אימיפראמין 
CRESCENT - טבל. 

10/25 מ"ג

IMIPRAMINE CRESCENT 
- TAB 10/25 mg CRESCENT

אימיפראמין 
LEADING - טבל. 

25 מ"ג

IMIPRAMINE LEADING - 
TAB 25 mg LEADING

אימיפראמין רז - 
טבל. 10/25 מ"ג

IMIPRAMINE RAZ - TAB 
10/25 mg SUPERPHARM

אימיפראמין 
רמדיקה - טבל. כל 

המינונים

IMIPRAMINE REMEDICA 
- TAB ALL DOSAGES REMEDICA

IMITREX - TAB GSKאימיטרקס - טבל.

IMNOVID - CAP BRISTOLאימנוביד - קפס.

IMODIUM - CAPS Janssenאימודיום - קפס.

אימפבידו  - קפס. כל 
המינונים מגהפארם

IMPAVIDO - CAP ALL 
DOSAGES

IMURAN - TAB ASPENאימוראן - טבל.

INCIVO - TAB Janssenאינסיבו - טבל.

אינדאפאמיד 
אקטביס - טבל.

INDAPAMIDE ACTAVIS 
- TAB

אינדאפאמיד סנדוז 
- טבל.

INDAPAMIDE SANDOZ 
- TAB

אינדאפאמיד 
STRIDES - טבל. 

2.5 מ"ג

INDAPAMIDE STRIDES - 
TAB 2.5 mg STRIDES

אינדאפאמיד טבע 
- טבל.

INDAPAMIDE TEVA - TAB

/INDOMED - CAPS Medozאינדומד - קפס.
camox

אינדומתאצין 
בריסטול - קפס.

INDOMETHACIN 
BRISTOL - CAPS BRISTOL

אינדומתאצין 
CRESENT - קפס.

INDOMETHACIN 
CRESENT - CAPS CRESENT

אינדומתאצין טבע 
- קפס.

INDOMETHACIN TEVA 
- CAPS

INDOVIS - CAPSאינדוביס - קפס. כצט

אינלייטה - טבל. 1 מ"ג, 
5 מ"ג. פייזר

INLYTA - TAB 1/5 mg 

INOVELONE - TAB EISAIאינובלון - טבל.

INREBIC - CAPS BRISTOLאינרביק - קפס.

INSPRA - TABאינספרה - טבל. פייזר

אינטלנס - טבל. 100 
מ"ג.

INTELENCE - TAB 100 mg 
JANSSEN

INVEGA ER - TAB J-Cאינווגה ER - טבל.

אינביראז - טבל. \ 
קפס.

INVIRASE - TAB \ CAPS 
ROCHE

אינווקנה - טבל. כל 
המינונים

INVOKANA - TAB ALL 
DOSAGES Janssen

IPECAC - SYRאיפקק - סיר. ויטאמד

IQIRVO - TAB 80 mg ipsenאיקירבו - טבל. 80 מ"ג

אירבסרטן טבע 
- טבל.

IRBESARTAN & 
HYDROCHLOROTHIAZIDE 
TEVA - TAB

IRESSA - TAB AstraZenecaאירסָָה - טבל.

אייסנטרס - טבל. 
למציצה מארק

ISENTRESS - CHEWABLE 
TAB

אייסנטרס - גרנ. 
מארק

ISENTRESS - GRAN

אייסנטרס - טבל. 
מארק 

ISENTRESS - TAB 

ISOCARD - SOL CHEMINEAUאיסוקארד - תמי.

ISOKET - SPR Forumאיזוקט - ספר.

איזוקט ריטרד - 
טבל. 40 מ"ג

ISOKET RETART - TAB 
40 mg Forum

ISOLONG - CAPS Ali Raifאיזולונג - קפס.

ISONIAZID - SYRאיזוניאזיד - סיר. רקח

ISONIAZID - TABאיזוניאזיד - טבל. רקח

איסופטין אס.אר. 
VIATRIS - טבל. 

180/240 מ"ג

ISOPTINE SR VIATRIS - 
TAB 180/240 mg VIATRIS

 - VIDAL איסופטין
קפס. 120 מ"ג

ISOPTINE VIATRIS - CAPS 
120 mg VIATRIS

 VIATRIS איסופטין
- טבל. 40/80 מ"ג

ISOPTINE VIATRIS - TAB 
40/80 mg VIATRIS

 ISOSORBIDE - TABאיזוסורביד - טבל.
20/40 mg

איסטוריסה 1/5/10 
מ"ג

ISTURISA - TAB 1/5/10 mg 
Recordati

 ITOVEBI - TAB 3/9 mgאייטובי - טבל. 3/9 מ"ג
HOFFMANN

ITRABEST - SOL LYOFINאיטרבסט - תמי.

איטראקונאזול - 
קפס.

ITRACONAZOLE - CAPS

ITRANOL - CAPSאיטרנול - קפס. רפא

איוורברדין 
מילפארם - טבל. 

5/7.5 מ"ג

IVABRADINE MILPHARM 
- TAB 5/7.5 mg MILPHARM

איוורברדין טבע - 
טבל. 5/7.5 מ"ג

IVABRADINE TEVA - TAB 
5/7.5 mg

איברמקטין - טבל. 
3 מ"ג

IVERMECTIN - TAB 3 mg 
ARROW LAB ו VIATRIS

 STADA איברמקטין
- טבל. 3 מ"ג

IVERMECTIN STADA - TAB 
3 mg STADA

איווילפין - טבל. 192 
מ"ג

IWILFIN - TAB 192 mg USWM

IXEL - CAPSאיקסל - קפס.

איקסילדון - טבל. 
10 מ"ג

IXYLDONE - TAB 10 mg 
MORNINGSIDE

J
ג'אקאבי - טבל. 

נוברטיס
JAKAVI - TAB 

JANUET - TAB MERCKג'נואט - טבל.

ג'נואט XR טבל. כל 
המינונים

JANUET XR TAB 
50/500mg, 50/1000mg,
 & 100/1000mg

JANUMET XR - TAB MERCKג'נומט XR - טבל.

JANUVIA - TAB MERCKג'נוביה - טבל. 

ג'ארדיאנס - טבל. 
10מ"ג, 25מ"ג

JARDIANCE - TAB 10/25 mg 
Boehringer

ג'ארדיאנס דואו 
12.5 מ"ג /1000מ"ג 

- טבל

JARDIANCE DUO - TAB 
12.5/1000 mg Boehringer

ג'ארדיאנס דואו 
12.5 מ"ג / 850 מ"ג  

- טבל

JARDIANCE DUO - TAB 
12.5/850 mg  Boehringer

ג'ארדיאנס דואו 5 
מ"ג / 850 מ"ג  - 

טבל

JARDIANCE DUO - TAB 
5//850 mg Boehringer

ג'ארדיאנס דואו 5 
מ"ג / 1000 מ"ג  

- טבל

JARDIANCE DUO - TAB 
5/1000 mg Boehringer

ג'ייפירקה - טבל. 
50/100 מ"ג

JAYPIRCA - TAB 50/100 mg 
ELI LILLY

JOENJA - TABג'ואנג'ה - טבל.

ג'ורבזה 0.5/1 מ"ג 
טבל מסיסות

JORVEZA - ORODISPERSIBLE 
TAB - 0.5/1 mg MARCK

 JOSACINE - TAB 500 mgג'וסצין - טבל. 500 מ"ג
Astellas

ג'ורנאווקס - טבל. 
50 מ"ג

JOURNAVX - TAB 50 mg

JULUCA - TAB GSKג'ולוקה - טבל.

ג'ונליזה - קפס. כל 
המינונים

JUNALIZA - CAPS ALL 
DOSAGES LES

יונגבורן - תה. \ גרנ. 
תרו

JUNGBORN - TEA \ GRAN

JURNISTA - TAB JANSSENג'ורנסטה - טבל.

JUXTAPID - CAPS Chiesiג'קסטפיד - קפס.

K
קיי ציטק - קפל. 

מדיטק
K CITEK - CAPL

 KALBETEN - SUSPקלבטן - תרח.  סם-און

קלבטן פורטה - 
קפל. סם-און

KALBETEN FORTE - CAPL

קלטרה 20/80 
- תמי

KALETRA - SOL 20/80 mg 
ABBVIE

קלטרה 
 - 25/50/100/200

טבליות

KALETRA - TAB 
25/50/100/200 mg ABBVIE

קלינור ריטרד - 
קפס.

KALINOR RETARD - CAPS 
TRUSTPHARM

KALSINUS - TABקלסינוס - טבל. סם און

KALURIL - TABקלוריל - טבל. טבע

קליידקו - גרנ. 50/75 
מ"ג ורטקס

KALYDECO - GRAN 50/75 mg

קליידקו - טבל. 150 
מ"ג ורטקס 

KALYDECO - TAB 150 mg

קאמאן - קפס. 250 
מ"ג

KAMAN - CAPS 250 mg

 KAMILOTRACT - LIQקמילוטראקט - נוז.
TAMAR

KANK-A LIQ AGISקנקה - נוז.

קאופקטין - תרח. 
ויטאמד

KAOPECTIN - SUSP

KARDEGIC - SACH SANOFIקרדג'יק - אבק.

קארין - טבל. 
250/500מ"ג אוניפארם 

KARIN - TAB 250/500 mg 

KATADOLON - TABקתדולון - טבל. טבע

קאיקסאלאט - אבק. 
לתרחיף סאנופי

KAYEXALATE - POW For 
suspension

קפלקס - קפס. 
250/500/750 מ"ג

KEFLEX - CAPS 
250/500/750 mg Pragma

KEMADRIN - TAB ASPENקמדרין - טבל.

קפרה - תמיסה 
לבליעה

KEPPRA - ORAL SOLUTION 
UCB

KEPPRA - TAB UCBקפרה - טבל.

קרנדיאה - טבל. כל 
המינונים

KERENDIA TAB - ALL 
DOSAGES BAYER

 HRA קטוקונאזול
- טבל.

KETOCONAZOLE HRA - 
TAB HRA

קטוקונאזול מיילאן 
- טבל.

KETOCONAZOLE MYLAN 
- TAB  MYLAN

 USP קטוקונאזול
תרו - טבל.

KETOCONAZOLE USP 
TARO - TAB USP

KISQALI - TABקיסקלי - טבל. 

KIVEXA - TAB GSKקיווקסה - טבל.

קלסיד - טבל. 250 
מ"ג.

KLACID - TAB 250 mg 
ABBOTT

קלסיד פורטה - 
טבל. 500 מ"ג.

KLACID FORTE - TAB 
500 mg ABBOTT

קלסיד פדיאטריק 
אבוט - תרח.

KLACID PEDIATRIC 
ABBOTT - SUSP ABBOTT

קלסיד פדיאטריק 
מיילאן - גרנ.

KLACID PEDIATRIC 
MYLAN - GRAN MYLAN

קלרידקס - קפל. 
דקסל

KLARIDEX - CAPL

קליאוגסט - טבל. נובו 
נורדיסק

KLIOGEST - TAB

קלונופין - טבל. 0.5/1 
מ"ג

KLONOPIN - TAB 0.5/1 mg 
Cheplapharm

קומביגלייז - טבל. כל 
המינונים

KOMBIGLYZE XR - TAB ALL 
DOSAGES ASTRAZENECA
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קונקיון - תמי. כל 
המינונים באייר

KONAKION - SOL ALL 
DOSAGES

קונסיל איזי מיקס - 
אבק. רפא

KONSYL EASY MIX - POW

קוסליוגו - קפס. 
10/25 מ"ג

KOSELUGO - CAPS 10/25 mg 
ASTRAZENECA

KRAZATI - TABקראזאטי - טבל.

 KUKIDENT - CR PROCTERקוקידנט - משח.
AND GAMBLE

קוקידנט פלוס - 
משח. 

KUKIDENT PLUS - CR 
PROCTER AND GAMBLE

קוקידנט 
פרופשיונל- משח. 

KUKIDENT 
PROFESSIONAL - CR 
PROCTER AND GAMBLE

 KUKIS - TAB MINSTERקוקיס - טבל.
FOODEX

KYTRIL - TAB ROCHEקיטריל - טבל.

L
לבטלול אקטביס - 
טבל. 100/200/300 מ"ג 

אקטביס

LABETALOL ACTAVIS - 
TAB 100/200/300 mg

 - BIOCON לבטלול
טבל. כל המינונים

LABETALOL BIOCON - 
TAB ALL DOSAGES BIOCON

לבטלול רז - טבל. 
100/200 מ"ג

LABETALOL RAZ - TAB 
100/200 mg S.A.L.F.

לבטלול סנדוז - 
טבל. 100/200/400 

מ"ג סנדוז

LABETALOL SANDOZ - 
TAB 100/200/400 mg

 TILOMED לבטלול
- טבל. 100/200 מ"ג

LABETALOL TILOMED - 
TAB 100/200 mg TILOMED

לאקומייד - טבל. כל 
המינונים כצט

LACOMIDE - TAB ALL 
DOSAGES

LACOSAMIDE - SYR Amnealלקוסמיד - סיר.

לקוסמיד טבע - 
טבל. כל המינונים

LACOSAMIDE TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

LAEVOLAC - SYR FRESENIUSלבולק - סיר.

לאייף 600 - טבל. 
באייר

LAIF 600 - TABS

למיקאביר טבע 
- טבל.

LAMICAVIR TEVA - TAB

למיקטל - טבליות 
מסיסות/לעיסות 100 מ"ג 

גלקסוסמיתקליין

LAMICTAL - DISPERSIBLE/
CHEWABLE TABLETS 100 mg

למיקטל - טבליות 
25/50/100/200 מ"ג 

גלקסוסמיתקליין

LAMICTAL - TAB 
25/50/100/200 mg 

LAMISIL - TAB GSKלמיסיל - טבל.

לאמיבודין 
וזידובודין אינובמד 

- טבל. 150/300

LAMIVUDINE & 
ZIDOVUDINE INOVAMED 
- TAB 150/300 mg

למיבודין טבע - 
טבל. 100/150/300 מ"ג

LAMIVUDINE TEVA - TAB 
100/150/300 mg

למודקס - טבליות 
מסיסות/לעיסות  דקסל

LAMODEX 
DISPERSIBLE/
CHEWABLE TABLETS

LAMOGINE - TABלמוגין - טבל. תרימה

 DR למוטריג'ין
REDDY'S- טבל. כל 

המינונים

LAMOTRIGINE DR 
REDDY'S - TAB ALL DOSAGES 
DR REDDY'S

למוטריג'ין תרו - 
טבל. כל המינונים

LAMOTRIGINE TARO - 
TAB ALL DOSAGES

למוטריג'ין טבע- 
טבל. כל המינונים

LAMOTRIGINE TEVA - 
TAB ALL DOSAGES

LAMPRENE - CAPSלמפרין - קפס.

 - PG לנוקסין
אליקסיר

LANOXIN PG - ELIXIR 
ASPEN

LANSO - CAPSלנסו - קפס. טבע

לנסופרזול טבע - 
קפס. 15/30 מ"ג.

LANSOPRAZOLE TEVA - 
CAPS 15/30 mg

LANVIS - TAB ASPENלנביס - טבל.

LARGACTIL - SYRלרגקטיל - סיר. סאנופי

לרגקטיל - טבל. 
25/100 מ"ג סאנופי

LARGACTIL - TAB 25/100 mg

LARIAM - TAB rocheלאריאם - טבל.

לשיאה - קפס ד"ר 
וילמר

LASEA - CAP 

לסיליקס - טבל. 
40 מ"ג

LASILIX - TAB 40 mg Sanofi

לקסעדין - טבל. 5 
מ"ג. טבע

LAXADIN - TAB 5 mg

לקסטיב מורכב 
- דרז.

LAXATIVE COMP - DRAG 
HALEON

לקסיקל פורטה - 
טבל. טבע

LAXIKAL FORTE - TAB

LAXOPOL - CAPL G. Pohlלקסופול - קפל.

  LAX-TAB - TAB 5mgלקס-טאב - טבל. 5 מ"ג
REMEDICA

LAZCLUZE - TAB JANSSENלאזקלוז - טבל.

לנלידומיר אס.קיי. - 
קפס. כל המינונים

LENALIDOMIDE S.K. - 
CAPS ALL DOSAGES LOTUS

לנלידומיר תרו - 
קפס. כל המינונים

LENALIDOMIDE TARO - 
CAPS ALL DOSAGES SYNTHON

לנלידומיר טבע - 
קפס. כל המינונים

LENALIDOMIDE TEVA - 
CAPS ALL DOSAGES

LENITIN - TABלניטין - טבל. טבע

לנווימה - קפס. 4/10 
מ"ג

LENVIMA - CAP 4/10 mg 
EISAI

LEPONEX - TABלפונקס - טבל. דקסל

לרקאנפריל טבע - 
טבל. כל המינונים

LERCANAPRIL TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

לרקאנידיפין טבע - 
טבל. 10/20 מ"ג.

LERCANIDIPINE TEVA - 
TAB 10/20 mg

לרקפרס - טבל. 
אוניפארם

LERCAPRESS - TAB

LESCOL - CAPSלסקול - קפס. נוברטיס

לטרוזול - טבל. 
אינובמד/טבע

LETROZOLE - TAB

לטרוזול דקסל - 
טבל. 25/100 מ"ג

LETROZOLE DEXCEL - 
TAB 25/100 mg

לטרוזול פרמוז - 
טבל. 2.5 מ"ג.

LETROZOLE FARMOZ - 
TAB 25 mg BIOAVENIR

לטרוזול מיילאן - 
טבל. 25/100 מ"ג נוברטיס

LETROZOLE MAYLAN - 
TAB 25/100 mg

לוקובורין - טבל. 15 
מ"ג. טבע

LEUCOVORIN - TAB 15 mg

LEUKERAN - TAB AGISלוקראן - טבל.

לבטירצטם דקסל 
- טבל.

LEVETIRACETAM 
DEXCEL - TAB

לבטיראצטם דקסל 
- טבל. כל המינונים

LEVETIRACETAM 
DEXCEL - TAB ALL DOSAGES 

לבטירצטם טבע 
- טבל. 250/500/1000 

מ"ג.

LEVETIRACETAM TEVA - 
TAB 250/500/1000 mg

לוותרים - תמיסה 
תרימה

LEVETRIM - SOLUTION

לוותרים - טבל. כל 
המינונים תרימה

LEVETRIM - TAB ALL 
DOSAGES

LEVITRA - TABלויטרה - טבל. באייר

LEVO - TABלבו - טבל. אוניפארם

LEVOCARB - TABלבוקארב - טבל. טבע

לבודופה/
קרבידופה - טבל. 

LEVODAPA/CARBIDOPA 
- TAB  Teva

לבודופה/
קרבידופה/

אנטקפון - טבל. כל 
המינונים

LEVODAPA/CARBIDOPA/
ENTACAPONE - TAB ALL 
DOSAGES Teva

לבופלוקסצין - טב ל. 
250/500 מ"ג. סנדוז

LEVOFLOXACIN - TAB 
250/500 mg

לבופר פלוס - קפס. 
125/250 מ"ג. טבע

LEVOPAR PLUS - CAPS 
125/250 mg 

LEXIVA - TAB Viivלקסיבה - טבל.

LIBRAX - TAB Viatrisליברקס - טבל.

LIBROCOL - TAB LAGAPליברוקול - טבל.

ליקארביום - טבל. 
רקח

LICARBIUM - TAB

לינאגליפליטין 
אינובמד - טבל.

LINAGLIPTIN INOVAMED 
- TAB ZAKLADY

 SK לינאגליפליטין
- טבל.

LINAGLIPTIN SK - TAB 
PHAROS

לינאגליפליטין תרו 
- טבל.

LINAGLIPTIN TARO - TAB 
ZAKLADY

לינאגליפליטין טבע 
- טבל.

LINAGLIPTIN TEVA - TAB

לינזו-אבניר - טבל. 
600 מ"ג

LINEZO-AVENIR -TAB 600 mg 
BIOAVENIR

LINEZOLID - SUSלינזוליד תמיסה

ליותירונין סודיום 
סיגמה - טבל. 5/25/50 

מ"ג

LIOTHYRININE SODIUM 
SIGMA - TAB 5/25/50 mg 
SIGMA

ליותירונין סודיום - 
טבל. 25/505/ מק"ג

LIOTHYRONINE SODIUM 
- TAB 5/25/50 mcg SIGMA

ליותירונין סודיום 
T3 פרופארם - טבל. 

25/50 מק"ג פרופארם

LIOTHYRONINE SODIUM 
T3 PROPHARM - TAB 
25/50 mcg

ליותירונין סודיום 
T3 אוניפארמה - 

טבל. 25 מק"ג אוניפארם

LIOTHYRONINE SODIUM 
T3 UNIPHARMA - TAB 
25 mcg

LIPANOR - CAPSליפנור - קפס. סאנופי

ליפיטור - טבל. 
10/20/40/80 מ"ג. פייזר

LIPITOR - TAB 
10/20/40/80 mg 

LIPTRUZET - TAB ORGANONליפטרוזט - טבל.

ליסדקס טבע - 
קפס. כל המינונים

LISDEX TEVA - CAPS ALL 
DOSAGES

LISDEXA - CAPSליסדקסא - קפס.

ליסדקסא - תמי. 
10 מ"ג

LISDEXA - SOL 10 mg Adolvo

ליסדקסאמפטאמין 
ADALVO - תמי.

LISDEXAMFETAMINE 
ADALVO - SOL Adolvo

ליסדקסאמפטאמין 
SUN - קפס

LISDEXAMFETAMINE 
SUN - CAPS OHM Labs

ליסדקסאמפטאמין 
טבע - קפס. כל 

המינונים

LISDEXAMFETAMINE 
TEVA - CAPS ALL DOSAGES 
Teva

ליסין - טבל. כל 
המינונים

LISSIN - TAB ALL DOSAGES 
Unipharm

ליתיום קרבונט אפו 
- 150/300 מ"ג

LITHIUM CARBONATE 
APO - CAPS 150/300 mg 
APOTEX

ליטורבה - טבל. 
10/20/40/80 מ"ג דקסל

LITORVA - TAB 
10/20/40/80 mg 

 LIVDELZI - CAPS 10 mgליבדלזי - קפס. 10 מ"ג
Gilead

LIVIAL - TAB ORGANONליויאל - טבל.

ליבמרלי - תמי. 
9.5 מ"ג

LIVMARLI - SOL 9.5 mg 
MIRUM

ליבטנסיטי - טבל. 
200 מ"ג

LIVTENCITY - TAB 200 mg 
TAKEDA

ליקסיאנה - טבל. כל 
המינונים

LIXIANA - TAB ALL DOSAGES 
DAIICHI

LIZ - TAB GEDEONליז - טבל.

LODENE - TABלודן - טבל. באייר

LODOCO - TAB Agephaלודוקו - טבל.

LODOTRA - TABלודוטרה - טבל. רפא

 LOJUXTA - CAPS ALLלוג''וקסטה - קפס.
DOSAGES CATALENT

לוקלמה - תרח. 
5/10 מ"ג

LOKELMA - SUSP 5/10 mg 
ASTRAZENECA

 LONSURF - TABלונסורפ - טבל.

LOPAMIDE - CAPSלופמיד - קפס. רפא

LOPERAMIDE - CAP Sandozלופרמיד - קפס.

לופרמיד SP - קפל. 
לייף

LOPERAMIDE SP - CAPL

LOPERID - CAPSלופריד - קפס. ויטאמד

LOPERIUM - CAPS Remedicaלופריום - קפס.

לופי-קאר - טבל. מכבי 
קאר

LOPI-CARE - TAB

לופרסור דיביטבס 
- טבל. נוברטיס

LOPRESOR DIVITABS 
- TAB 

לופרסור LP - טבל. 
200 מ"ג

LOPRESSOR LP - TAB 
200 mg DESMA

LOPREX - CAPLלופרקס - קפל. פריגו

LORAMIDE - CAPLלורמיד - קפל. לייף

LORASTINE - TABלורסטין - טבל. באייר

LORATADIM - TABלורטדים - טבל. כצט

לורטאדין טבע - 
טבל. 10 מ"ג

LORATADINE TEVA TAB 
10 mg

לורתרים סיר. 
תרימה

LORATRIM SYRUP

LORIVAN - TABלוריוון - טבל. דקסל

לורמיקס טבל. 
200 מ"ג.

LORMYX - TAB 200 mg  
ALFASIGMA

לורביקואה - טבל. כל 
המינונים פייזר

LORVIQUA - TAB ALL 
DOSAGES

לוסרדקס - טבל. כל 
המינונים דקסל

LOSARDEX - TAB ALL 
DOSAGES

לוסרדקס פלוס - 
טבל. דקסל 

LOSARDEX PLUS - TAB 
DEXCEL

לוסרטה - טבל. כל 
המינונים כצט

LOSARTA 125 ,50 - TAB

לוסרטה פלוס - 
טבל. כצט

LOSARTA PLUS - TAB

לוסרטן - טבל. 
12.5/50 מ"ג. כצט

LOSARTAN - TAB 12.5/50mg

לוסרטן פלוס 
כ.צ.ט. - טבל. כצט

LOSARTAN PLUS CTS 
- TAB

לוזרטן פלוס טבע 
- טבל.

LOSARTAN PLUS-TEVA 
- TAB

LOTAN - TABלוטן - טבל. אוניפארם

לוטן פלוס - טבל. 
אוניפארם

LOTAN PLUS - TAB

LOXAPAC - SOL  EISAIלוקסאפאק - תמי. 

לוקסאפאק - טבל. 
25 מ"ג

LOXAPAC - TAB 25 mg EISAI

לוקסביט - קפס. 
ויטאמד

LOXAVIT - CAPS

LOZAPINE - TABלוזאפין - טבל. תרו

  L-THYROXINE HENNING - TABל-תירוקסין - טבל.
Sanofi

לומאקראס - טבל. 
120/320 מ"ג )לומקרס(

LUMAKRAS - TAB 20/320 mg 
AMGEN

לומינאל טבל. 100 
מ"ג

LUMINAL - TAB 100 mg

לומיקראס - טבל. 
120/240 מ"ג 

LUMYKRAS - TAB 
120/240 mg AMGEN

LUSTRAL - TABלוסטראל - טבל. פייזר

ליפנואה - טבל. 
45 מ"ג

LYFNUA - TAB 45 mg Merck

 LYNPARZA - CAPSלינפארזה - קפס.
ASTRAZENECA

 LYNPARZA - TABלינפארזה - טבל.
ASTRAZENECA

LYRICA - CAPSליריקה - קפס. פייזר

LYRINEL CR - TAB Janssenלירינל C.R - טבל.

LYSODREN - TABליזודרן - טבל. כצט

M
MACCABIMOL - CAPLמכבימול - קפל. פריגו

MACLIVAN - SUSPמאקליבן - תרח. סנדוז

 MACLIVAN - TABמאקליבן - טבל. סנדוז

MACRILEN - GRAN AETERNAמקרילן - גרנ.

מקרוביד 
)מאקרוביד( - קפס.

MACROBID - CAPS 
ALVOGEN

 MACRODANTIN - CAPSמאקרודנטין - קפס.
advanz

MADOPAR - CAPS  ROCHEמדופאר - קפס.

MADOPAR - TAB ROCHEמדופאר - טבל

מגנוקס B6 - קפס. 
סופהרב

MAGNOX B6 - CAPS

מלרון למבוגרים 
- טבל.

MALARONE ADULT - TAB 
GLAXO

מלרון פדיאטריק 
- טבל.

MALARONE PEDIATRIC - 
TAB GLAXO

 - MEDA מנריקס
טבל. 150 מ"ג

MANERIX MEDA - TAB 
150 mg MEDA

מנריקס מיילאן - 
טבל. 150/300 מ"ג

MANERIX MYLAN - TAB 
150/300 mg MEDA

מנטדיקס - קפס. 
100 מ"ג

MANTADIX - CAPS 100 mg 
XO Laboratoire

MARIOSEA XL - CAPSמריוסי - קפס. טבע

MARONIL - DRAGמרוניל - דרז. אוניפארם

מרוניל - טבל. 25 מ"ג. 
אוניפארם

MARONIL - TAB 25 mg

מרוניל SR - טבל. 75 
מ"ג. אוניפארם

MARONIL SR - TAB 75 mg

מרסיליד - טבל. 
50 מ"ג

MARSILID - TAB 50 mg 
Primius

מייבנקלאד - טבל. 
מארק

MAVENCLAD - TABS

MAVIRET - TAB ABBVIEמבירט - טבל.

מקסיבון - טבל. 
אוניפארם

MAXIBONE - TAB

מייזנט - טבל. 0.25/1/2 
מ"ג נוברטיס

MAYZENT - TAB 0.25/1/2 mg

אֵֵם סִִי אַר )מ.ס.ר.( 
- טבל. רפא

MCR - TAB

MCR - TABמסר - טבל. רפא

 - uno אֵֵם סִִי אַר
קפס. רפא

MCR UNO - CAPS

MCR UNO - CAPSמסר uno - קפס. רפא

MCT - PURE OILמ.ס.ט. - שמן נקי רפא

MCT - PURE OILמסט - שמן נקי רפא

/MEDEBIOTIN - TAB FUEREמדביוטין - טבל.
REIG JOFRE

MEDIKINET MR - TAB. HACמדיקינט MR - טבל.

מדיקינט XL - קפס. 
כל המינונים  

MEDIKINET XL - CAPS ALL 
DOSAGES   medice

מדימיד 50 מ"ג 
- טבל.

MEDIMIDE - TAB 50 mg 
GENEPHARM

מדיפירין - טבל. 
100 מ"ג

MEDIPIRIN - TAB 100mg 
G.L.PHARMA

מדוסיל - טבל. 250 
מ"ג

MEDOSIL - TAB 250 mg 
REMEDICA

מדוקסה - טבל. כל 
המינונים

MEDOXA - TAB ALL 
DOSAGES FORMULA

MEDROL - TABמדרול - טבל. פייזר

מפטיל - קפס. / טבל. 
פייזר

MEFTIL - CAPS / TAB

 MEGACE - TAB 160 mgמגאס - טבל. 160 מ"ג
Bausch and Lomb

MEGAXINE - TABמגאקסין - טבל. באייר

מגסטרול אצטט 
PAR - תרח.

MEGESTROL ACETATE 
PAR - SUSP PAR

מגסטרול אצטט 
PAR - טבל. 20/40 מ"ג

MEGESTROL ACETATE 
PAR - TAB 20/40 mg PAR

מגסטרול אצטט 
טבע - טבל. 20/40 מ"ג

MEGESTROL ACETATE 
TEVA - TAB 20/40 mg

 APOTEX מגסטרול
- טבל. 40/160 מ"ג

MEGESTROL APOTEX - 
TAB. 40/160 mg APOTEX

מגסטרול 
פארמהסנטר - טבל. 

160 מ"ג

MEGES EUROPEAN 
PHARMA TROL 
PHARMACENTRE - TAB 
160 mg

MEGEXIA - TAB sophosמגקסיה - טבל.

מקיניסט - אבק. 
נוברטיס

MEKINIST - POW

מקיניסט - טבל. כל 
המינונים נוברטיס

MEKINIST - TAB ALL 
DOSAGES

 MEKTOVI - TAB ARRAYמקטובי - טבל.
BIOPHARMA

/MELADININE - TAB Mitemמלדינין - טבל.
Mitem/CLS

 MELATONIN - TAB 2 mgמלטונין - טבל. 2 מ"ג
Aurobindo

 MELEYA - TAB 0.35 mgמלייה - טבל. 0.35 מ"ג
Xiromed

MELIANE - TABמליאן - טבל. באייר

מלודיל - טבל. 
אוניפארם

MELODIL - TAB

 MELPHALAN - TAB 2 mgמלפאלן - טבל. 2 מ"ג
ASPEN

ממאנטין )ממנטין( 
גרינדקס - טבל.10 מ"ג

MEMANTINE GRINDEKS 
- TAB 10 mg GRINDEKS

ממאנטין 
ROSEMONT - תמי 

10 מ"ג

MEMANTINE 
ROSEMONT - SOL 10 mg 
ROSEMONT

ממאנטין )ממנטין( 
טבע - טבל. כל 

המינונים

MEMANTINE TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

ממוריט - טבל. 
אוניפארם אוניפארם

MEMORIT - TAB

ממוקס - טבל. 
אוניפארם

MEMOX - TAB

 MENOPRET - TABמנופרט - טבל.
BIONORICA

מרקפטיזול - טבל. 
תרו

MERCAPTIZOL - TAB

MERCILON - TAB ORGANONמרסילון - טבל.

מסאלאזינה מיילאן 
- טבל. 400/800 מ"ג

MESALAZINA MYLAN - 
TAB 400/800 mg FINE FOODS

MESTINON - DRAG Bauschמסטינון - דרג.

מסוליד 100 - קפל. 
רפא

MESULID 100 - CAPL
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METADEX - CAPS GRANULESמטדקס - קפס.

מטפורמין 
 - GALENICUM

טבל. 850 מ"ג

METFORMIN 
GALENICUM - TAB 850 mg 
Galenicum

מטפורמין אינובמד 
- טבל.

METFORMIN INOVAMED 
- TAB

מטפורמין טבע - 
טבל. 850 מ"ג.

METFORMIN TEVA - TAB 
850 mg

METHADONE - SOLמטדון - תמי. רפא

METHANAMINE - TAB 1 gמתנאמין טבל. 1 ג'

 - AA מטזולומיד
טבל. 50 מ"ג

METHAZOLAMIDE AA - 
TAB 50 mg AA

 - ANI מטזולומיד
טבל. 25/50 מ"ג

METHAZOLAMIDE ANI - 
TAB 25/50 mg ANI

מתאזולומיד מיקרו 
לאבס - טבל. 25/50 

מ"ג

METHAZOLAMIDE 
MICRO LABS - TAB 
25/50 mg MICRO LABS

מתאזולומיד 
MIKART - טבל.

METHAZOLAMIDE 
MIKART - TAB EFFCON/
MIKART

מתאזולומיד 
PADAGIS - טבל. 

50 מ"ג

METHAZOLAMIDE 
PADAGIS - TAB 50 mg 
PADAGIS

מתאזולומיד סנדוז 
- טבל. 25/50 מ"ג

METHAZOLAMIDE 
SANDOZ - TAB 25/50 mg 
CARILION

מטזולמיד טבע 
- טבל.

METHAZOLAMIDE TEVA 
- TAB

 METHENAMINEמתנאמין - טבל. 1 ג'
HIPPURATE - TAB 1g BROWN 
& BURK

מתנאמין היפורט 
MBI - טבל. 1 מ"ג

METHENAMINE 
HIPPURATE MBI - TAB 1 mg 
MICRO LABS

METHERGIN - TABמטרגין - טבל. נוברטיס

מתימזול - טבל. 
Sandoz

METHIMAZOLE - TAB

 METHOTREXATE - TABמתוטרקסט - טבל.
EBEWE

מתוטרקסט טבע - 
טבל. 2.5 מ"ג

METHOTREXATE TEVA - 
TAB 2.5 mg Teva

מתילדופה 
רמדיקה - טבל. 

250/500 מ"ג רמדיקה

METHYLDOPA 
REMEDICA - TAB 
250/500 mg

מתילפנידאט סנדוז 
- טבל.

METHYLPHENIDATE 
SANDOZ - TAB SANDOZ/LEK

מתילפנידאט טבע 
- טבל.

METHYLPHENIDATE 
TEVA - TAB

מתילפרדניזולון - 
טבל. אקטביס

METHYLPREDNISOLONE 
- TAB

METIBASOL - TAB 5 mgמטיבסול - טבל. 5 מ"ג

מטילדה טבע - 
טבל.

METILDA TEVA - TAB

METOPIRON - CAPSמטופירון - קפס. כצט

 - ABZ מטופרולול
טבל. 100 מ"ג

METOPROLOL ABZ - TAB 
100 mg ABZ

מטופרולול 
סוכינאט - טבל. טבע

METOPROLOL 
SUCCINATE - TAB

METROGYL - TABמטרוג'יל - טבל. טבע

מתרונידזול 
אקטביס - טבל. 

250/500 מ"ג

METRONIDAZOLE 
ACTAVIS - TAB 250/500 mg 
Watson Pharma

מתרונידזול טבע - 
טבע. 250/500 מ"ג

METRONIDAZOLE TEVA 
- TAB 250/500 mg

מקסילטין 
INGENUS - קפס. כל 

המינונים

MEXILETINE INGENUS - 
CAPS ALL DOSAGES NOVAST

 - SUN מקסילטין
קפס. 150/200/250 מ"ג

MEXILETINE SUN - CAPS 
150/200/250 mg AAVIS/SUN/
NOVAST

מקסילטין - טבל. 
150/200/250 מ"ג טבע

MEXILETINE TEVA - TAB 
150/200/250 mg

מקסיטיל - קפס. 
50 מ"ג

MEXITIL - CAPS 50 mg 
boehringer

מזוונט 1200 מ"ג - 
טבל. טקדה

MEZAVANT - TAB 1200 mg

MICAL - TABמיקל - טבל. סם און

MICRODIOL - TAB MERCKמיקרודיול - טבל.

מיקרוגינון - טבל. 
באייר

MICROGYNON - TAB

 .MICRO-KALIUM - CAP G.Lמיקרו-קליום - קפס.
PHARMA

מיקרולוט - טבל. 
באייר

MICROLUT - TAB

MICRONOR - TAB Janssenמיקרונור - טבל.

מיקרופקין - גרנ. 
1000 מ"ג

MICROPAKINE - GRAN 
1000 mg Sanofi

מיקרופירין - טבל. \ 
קפל. דקסל

MICROPIRIN - TAB / CAPL

מידודרין טבע - 
טבל. 2.5/5 מ"ג

MIDODRINE TEVA - TAB 
2.5/5 mg Morningside/APEX

MIDRO - TEA MIDROמידרו - תה

MIFEGYNE - TAB EXELGYNEמיפג'ין - טבל.

MIFEPRISTONE - TABמיפפריסטון - טבל.

מיגלוסטאט 
דיפארמה - קפס.

MIGLUSTAT DIPHARMA - 
CAPS Doppel

מיגלוסטאט ג'י אל 
- קפס.

MIGLUSTAT GL - CAPS 
Doppel

MIGRALEVE - TAB Janssenמיגרליב - טבל.

מילק אוף מגנזיה 
- נוז.

MILK OF MAGNASIA - LIQ 
OMEGA PHARMA

מילנאבניר - קפס. 
25/50 מ"ג

MILN AVENIR - CAPS 
25/50 mg BIOAVENIR

MIMPARA - TAB AMGENמימפרה - טבל.

MINESSE - TABמינס - טבל. פייזר

מינירין - טבל. \ תמי. 
)לא מתמוסס(

MINIRIN - TAB / SOL (NOT 
MELT) FERRING

MINOCLIN - CAPSמינוקלין - קפס. רקח

מינוציקלין - קפס. 
רפא

MINOCYCLINE - CAPS

מינוקסידיל - טבל. 
פייזר

MINOXIDIL - TAB 
ASCENDERS

MINULET - TABמינולט - טבל. פייזר

MIPHAR - TAB GENMEDIXמיפאר - טבל.

MIR - TABמ.י.ר. - טבל. רפא

MIR - TABמיר - טבל. רפא

 ADALVO מירבגרון
- טבל. 50 מ"ג

MIRABEGRON ADALVO - 
TAB 50 mg Adalvo

מירבגרון טבע - 
טבל. 50 מ"ג

MIRABEGRON TEVA - TAB 
50 mg Adalvo

מירו 30/45 מ"ג - 
טבל. אוניפארם

MIRO - TAB 30/45 mg

מירטא טבע - טבל. 
30 מ"ג

MIRTA TEVA - TAB 30 mg

מירטהזפין טבע - 
טבל. 30/45 מ"ג.

MIRTAZAPINE TEVA - TAB 
30/45 mg

מיקסט אמפטמין - 
קפס. כל המינונים

MIXED AMPHETMINE - 
CAPS ALL DOSAGES

MIZOLASTINE - TAB CSPמיזולאסטין - טבל.

MIZOLLEN - TABמיזולן - טבל. סאנופי

מובמיד - טבל. 
אוניפארם

MOBEMADE - TAB

מודפיניל - טבל. 
100/200 מ"ג

MODAFILIN - TAB 
100/200 mg APL Malta / 
Milpharm UK / Torrent UK

מודפיניל מדוכמי 
- טבל.

MODAFINIL 
MEDOCHEMIE - TAB 
MEDOCHEMIE

MODAL - CAPSמודל - קפס. רפא

מודל פורטה - טבל. 
רפא

MODAL FORTE - TAB

מודאמייד 5 מ"ג 
- טבל.

MODAMIDE 5 MG - TAB 
Substipharm

MODIGRAF - GRAN Astellasמודיגרף - גרנ.

 MODINA - TAB 30 mgמודינה - טבל. 30 מ''ג
Tetrafarma

מולנופיראביר - 
קפס.

MOLNUPIRAVIR - CAPS 
MERCK

MONOCORD - TABמונוקורד - טבל. דקסל

מונוקורד סר - טבל. 
דקסל

MONOCORD SR - TAB

מונולונג SR - קפס. 
כצט

MONOLONG SR - CAPS

MONOMIL - TAB MILPHARMמונומיל - טבל.

MONONIT - TAB AGISמונוניט - טבל.

מונוניט ריטארד - 
קפס. סאנופי

MONONIT RETARD - CAPS

מונטאייר 4 מ"ג 
כצט

MONTAIR - TAB 4MG (30)

מונטלוקאסט טבע 
- גרנ. 4 מ"ג 

MONTELUKAST TEVA - 
GRAN 4 mg

מונטלוקאסט טבע 
- טבל. 10 מ"ג 

MONTELUKAST TEVA - 
TAB 10 mg

מונורול - אבקה 
להכנת שתיה רפא

MONUROL - POWDER FOR 
SOLUTION

MOTILIUM - TAB Janssenמוטיליום - טבל.

מווקס - טבל. \ תמי. 
רקח

MOVEX - TAB \ SOL

מוקסיפלוקסצין 
טבל. 400 מ"ג

MOXIFLOXACIN - TAB 
400 mg TILLOMED

מוקסיפן - קפס. 250 
מ"ג. טבע

MOXYPEN - CAPS 250 mg

מוקסיפן חדש - 
קפס. 500 מ"ג. 

MOXYPEN NEW - CAPS 
500 mg Alton

מוקסיפן פורטה - 
קפס. 500 מ"ג. טבע

MOXYPEN® FORTE - CAP 
500 mg

MOXYVIT - CAPSמוקסיויט -קפס. ויטמד

מוקסיויט פורטה 
-קפס. ויטמד

MOXYVIT FORTE - CAPS

מוקסיויט פורטה 
-תרח. ויטמד

MOXYVIT FORTE - SUSP

מסט - טבל. כל 
המינונים רפא

MST - TAB ALL DOSAGES

MUCOLESS - SOLמוקולס - תמי. ויטאמד

MUCOLESS - TABמוקולס - טבל. רקח

 MUCOLIT - CAPSמוקוליט - קפס.  כצט

 MUCOMED - SYRמוקומד - סיר.
Drugmakers

מולטאק - טבל. 
סאנופי

MULTAQ - TAB

MUSCOL - TABמוסקול - טבל. טבע

MYAMBUTOL - TAB ASPENמיאמבוטול - טבל.

מיקופנוליק אופק - 
טבל. 180/360 מ"ג

MYCEPHENOLIC OFEK - 
TAB 180/360 mg TWI PHARMA

מיקופנוליק טבע 
- טבל. 

MYCEPHENOLIC TEVA 
- TAB 

מיקובוטין - קפס. 
פייזר

MYCOBUTIN - CAPS

מיקופנולט טבע 
- טבל. 

MYCOPHENOLATE TEVA 
- TAB 

מיקופנוליק 
אינובמד- טבל. 

180/360 מ"ג

MYCOPHENOLIC 
INOVAMED - TAB 
180/360 mg BIOCON PHARMA

 MYFEMBREE - TABמייפמברי - טבל.
SUMITOMO

מייפורטיק - טבל. 
נוברטיס

MYFORTIC - TAB

MYLERAN - TAB EXCELLAמילראן - טבל.

מיוכולין גלנווד - 
טבל. 25 מ"ג

MYOCHOLINE 
GLENWOOD - TAB 25 mg 
GLENWOOD

N
NABUCO - TABנבוקו - טבל. תרימה

נאבומטון טבע - 
טבל.

NABUMETONE TEVA 
- TAB

אנ-אלרגיה - טבל. 
תרימה

N-ALERGYA - TAB

NAPRIZIDE - TABנפריזיד - טבל. תרו

נפרוקסן סודיום - 
טבל. 275 מ"ג לייף

NAPROXEN SODIUM - 
TAB 275 mg

NARAMIG - TAB GSKנרמיג - טבל.

נרדיל רז - טבל. 
פייזר/רז

NARDIL RAZ - TAB

נרוסין - טבל. 275 
מ"ג. טבע

NAROCIN - TAB 275 mg

NATULAN - CAPS Leadiantנטולן - קפס.

 NAVELBINE - CAPS PIERREנבלבין - קפס.
FABRE

נקסין - טבל. 250 מ"ג, 
500 מ"ג. טבע

NAXYN - TAB 250/500 mg

נקסין קוויק - טבל. 
טבע

NAXYN QUICK - TAB

נקסין קוויק - טבל. 
סנדוז

NAXYN QUICK 275MG 
- TAB

נביבולול סנדוז - 
טבל. טבע

NEBIVOLOL GP SANDOZ 
- TAB

נביבולול טבע - 
טבל. טבע

NEBIVOLOL GP TEVA 
- TAB

נדיטול XL - טבל. 
2/4 מ"ג

NEDITOL XL - TAB 2/4 mg 
Pharmathen

נפופאם 
 - PANPHARMA

טבל. 30 מ"ג

NEFOPAM PANPHARMA 
- TAB 30 mg PANPHARMA

NEMACTIL - DRO 40 mgנמקטיל - טיפ. 40 מ"ג

נמקטיל - טבל. 10/50 
מ"ג

NEMACTIL - TAB 10/50 mg

נמדטין - טבל. כל 
המינונים  טבע

NEMDATINE - TAB ALL 
DOSAGES

נאובלוק - טבל. 
אוניפארם

NEOBLOC - TAB

NEOMYCIN - TABנאומיצין - טבל.  רקח

 - SALVAT נאומיצין
טבל. 100 מ"ג

NEOMYCIN SALVAT - TAB 
500 mg SALVAT

ניאוטיגאזון - קפס. 
טבע

NEOTIGASON - CAPS

NERLYNX - TAB PUMAנרלינקס - טבל.

NEULEPTIL - DROPניולפטיל - טיפ. סאנופי

 - VIDAL ניולפטיל
קפס. 10 מ"ג

NEULEPTIL NEURAX - 
CAPS 10 mg NEURAX

ניולפטיל נובולוג - 
טבל. 10 מ"ג

NEULEPTIL NOVOLOG - 
TAB 10 mg

ניולפטיל סאנופי - 
טבל. 5/10 מ"ג

NEULEPTIL SANOFI - TAB 
5/10 mg

נאורובטיק - קפל. 
סם און

NEUROBETIC - CAPL

NEURONTIN - CAPSנאורונטין - קפס. פייזר

נביראפין סנדוז - 
טבל. 200 מ"ג

NEVIRAPINE SANDOZ - 
TAB 200 mg Sandoz

נביראפין טבע - 
טבל. 400 מ"ג

NEVIRAPINE TEVA - TAB 
400 mg Teva

NEXAVAR - TABנקסבר - טבל. באייר

NEXIUM - TABנקסיום - טבל. תרו

נקסלטול - טבל. 
180 מ"ג

NEXLETOL - TAB 180 mg 
CORDEN

NEXLIZET - TAB CORDENנקסליזט - טבל.

נקספוביו - טבל. 
20 מ"ג

NEXPOVIO - TAB 20 mg 
Stemline

NEXTELA - TAB ESTETRAנקסטלה - טבל.

ניאצין - קפס. כל 
המינונים

NIACIN -CAPS ALL DOSAGES 
SUN

NIASPAN - TAB ABBOTTניאספאן - טבל.

ניפדילונג בשחרור 
ממושך - טבל. כצט

NIFEDILONG Prolonged 
Release - TAB

NIFEDIPINE TEVA - TABניפידיפין טבע - טבל.

ניפדיפרס - טבל. 
10/20 מ"ג דקסל

NIFEDIPRESS - TAB 
10/20 mg

 - STADA נימודיפינו
טבל. 30 מ"ג

NIMODIPINO 
STADAFARMA - TAB 30 mg 
MEDICAMENTOS

נימוטופ - טבל. 30 
מ"ג. באייר

NIMOTOP - TAB 30 mg 

נינלארו - קפס. כל 
המינונים טקדה

NINLARO - CAPS ALL 
DOSAGES

 EUGIA נינטדאניב
- קפס. 100/150 מ"ג

NINTEDANIB EUGIA - 
CAPS 100/150 mg EUGIA

נינטומד - קפס. 
100/150 מ"ג

NINTOMED - CAPS 
100/150 mg EUGIA

נירמטרלווייר 
)פקסלוביד( - טבל. 

פייזר

NIRMATRELVIR 
(PAXLOVID) - TAB

NIRVAXAL - TABנירבקסל - טבל. טבע

NITAN - TABניטן - טבל. רקח

ניטזוקסניד - טבל. 
500 מ"ג

NITAZOXANIDE - TAB 
500 mg Lupin

ניטיזינון דיפארמה 
- קפס. 5/10 מ"ג

NITISINONE DIPHARMA 
- CAPS 5/10 mg DOPPEL

ניטרופוראנטואין - 
קפס. 50/100 מ"ג

NITROFURANTOIN - CAPS 
50/100 mg ERN/Tillomed

ניטרופוראנטואין - 
טבל. 50/100 מ"ג

NITROFURANTOIN - TAB 
50/100 mg Meridian

ניטרולינגואל - 
תרסיס

NITROLINGUAL - SPRAY 
G.POHL-BOSKAMP

ניטיר )ניטיזינון( - 
טבל. 10/5/2 מ"ג

NITYR (NITISINONE) - 
TAB 2/5/10 mg TRUMED

NIZORAL - TAB Janssenניזורל - טבל.

נוקטורנו )LS( - טבל. 
אוניפארם

NOCTURNO (LS) - TAB

נוקטורנו פורטה - 
טבל. אוניפארם

NOCTURNO FORTE - TAB

נולבדקס - טבל. 
10 מ"ג

NOLVADEX - TAB 10 mg 
ASTRAZENECA

נולבדקס די - טבל. 
20 מ"ג

NOLVADEX D - TAB 20 mg 
ASTRAZENECA

NOMANESIT - TAB ORIONנומאנסיט - טבל.

נוטרופיל - טבל. 
800 מ"ג

NOOTROPIL - TAB 800 mg 
Dr. Reddys

NORDETTE - TABנורדט - טבל. ניאופארם

 LUPIN נורתינדרון
- טבל.

NORETHINDRONE 
LUPIN - TAB LUPIN

 - NORETHINDRONE USPנורתינדרון - טבל.
TAB MYLAN

 USP נורתיסטרון
- טבל.

NORETHISTERONE USP 
- TAB MYLAN

NORGESIC - TAB Galt/Polyנורג'סיק - טבל.

נורג'סיק מדומי - 
טבל.

NORGESIC MEDOMIE - 
TAB MEDOMIE

NORIDAY - TABנורידיי - טבל. פייזר

NORIT - TAB Hirshbergנוריט - טבל.

NORLEVO - TAB HARנורלבו - טבל.

NORLIP - TABנורליפ - טבל. אוניפארם

NORMALAX - POWנורמלקס - אבק. תרו

נורמלקס קידס - 
אבק. תרו

NORMALAX KIDS - POW

נורמלאקס טו גו - 
אבק. תרו

NORMALAX TO GO - 
POW

NORMALOL - TABנורמלול - טבל. דקסל

נורמיטן - טבל. 
25/50/100 מ"ג. טבע

NORMITEN - TAB 
25/50/100mg

NORMIX - TAB ALFASIGMAנורמיקס - טבל.

נורמופרסאן - טבל. 
רפא

NORMOPRESAN - TAB

NORPROLAC - TAB Ferringנורפרולק - טבל.

נורטריפטילין 
פלמינגו - טבל. 25 מ"ג

NORTRIPTYLINE 
FLAMINGO - TAB 25 mg 
FLAMINGO

נורטריפטילין 
GENERIC - טבל. 

25 מ"ג

NORTRIPTYLINE 
GENERIC - TAB 25 mg Ria 
Generic

נורטריפטילין 
KAISER - קפס. 

10 מ"ג

NORTRIPTYLINE KAISER 
- CAPS 10 mg KAISER

 MBI נורטריפטילין
- טבל. 10/25 מ"ג

NORTRIPTYLINE MBI - 
TAB 10/25 mg

נורטריפטילין 
MILPHARM - טבל. 

10/25 מ"ג

NORTRIPTYLINE 
MILPHARM - TAB 10/25 m 
APL/MILPHARM/GENERIS g

נורטריפטילין תרו - 
קפס. כל המינונים

NORTRIPTYLINE TARO - 
CAPS ALL DOSAGES

נורטריפטילין טבע 
- קפס. כל המינונים

NORTRIPTYLINE TEVA - 
CAPS ALL DOSAGES

NORTYLIN - TABנורטילין - טבל. רקח

NORVASC - TABנורווסק - טבל. דקסל

NORVIR - CAPS ABBVIEנורויר - קפס.

נוטנסיל - טבל. \ 
סיר. כצט

NOTENSYL - TAB \ SYR

NOVERIL - DRAGנובריל - דרז. נוברטיס

NOVICARBON - TABנובי-קרבון - טבל. כצט

NOVITROPAN - TABנוביטרופן - טבל. כצט

נובופם - טבל. נובו 
נורדיסק

NOVOFEM - TAB

נובולקס - סיר. נובו 
נורדיסק

NOVOLAX - SYR

 NOVOLAX - TABנובולקס - טבל.
Farmaceutsko

נובונורם - טבל. נובו 
נורדיסק

NOVONORM - TAB

נוקספיל - טבליות 
עמידות בקיבה 100 מ"ג

NOXAFIL - GASTRO-
RESISTANT TABLETS 100 mg 
MSD/MARCK
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נוקסיקם - טבל. 8 
מ"ג כצט

NOXICAM - TAB 8 mg

 NOZINAN - TAB 25 mgנוזינן - טבל. סאנופי

NUBEQA - TABנובקה - טבל. באייר

NUEDEXTA - CAPS OTSUKAנודקסטה קפל.

NUMBON - TABנומבון - טבל. טבע

 NUROFEN - TAB RECKITTנורופן - טבל.
BENCKISER

נורופן לשפעת 
והתקררות - טבל.

NUROFEN COLD & FLU - 
TAB RECKITT BENCKISER

 NUROFEN FORTE - TABנורופן פורטה - טבל.
RECKITT BENCKISER

 NUROFEN PLUS - TABנורופן פלוס - טבל.
RECKITT BENCKISER

נורופן קוויק - טבל. 
256 / 512 מ"ג.

NUROFEN QUICK - TAB 
256/512 mg RECKITT BENCKISER

NUSSIDEX - TABנוסידקס - טבל. טבע

נוביג'יל  - טבל. כל 
המינונים טבע

NUVIGIL - TAB ALL DOSAGES

ניסטטין רדי מיקס 
- תמי. תרו

NYSTATIN READY MIX 
- SOL

NYTOL - CAPL GSKנייטול - קפל.

O
אוקליבה - טבל. כל 

המינונים
OCALIVA - TAB  ADVANZ

OCSAAR - TAB ORGANONאוקסאאר - טבל.

אוקסאאר פלוס 
- טבל.

OCSAAR PLUS - TAB 
ORGANON

אודפסיי - טבל. כל 
המינונים

ODEFSEY - TAB ALL 
FOSAGES GILAED/JANSSEN

אודומזו 200 מ"ג 
- קפס.

ODOMZO 200 MG - CAP 
PATHEON

ODRIK - CAPS 4 mg Vitarisאודריק - קפס. 4 מ"ג

אופב - קפל. כל 
המינונים

OFEV - CAPS ALL DOSAGES 
BOEHRINGER

אופלודקס - קפל. 
דקסל

OFLODEX - CAPL

אופלוקסצין טבע - 
טבל. 200 מ"ג.

OFLOXACIN TEVA - TAB 
200mg

OJEMDA - SUSP. Quotientאוג'מדה - תרח.

OJEMDA - TAB Quotientאוג'מדה - טבל.

אולנזפין ODT טבע 
- טבל. כל המינונים

OLANZAPINE ODT TEVA 
- TAB ALL DOSAGES

אולנזפין טבע - טבל. 
5/ 7.5 /10/15 מ"ג.

OLANZAPINE TEVA - TAB 
5/7.5/10/15 mg

OLBETAM - CAPSאולביטם - קפס. פייזר

 OLEOVIT A+D3 - DROPאולאוויט-A+D3 - טיפ.
fresenius

אולמסרטן סנדוז - 
טבל. 20/40 מ"ג

OLMESARTAN SANDOZ - 
TAB 20/40 mg

אולמסרטן טבע - 
טבל. 5/20/40 מ"ג

OLMESARTAN TEVA - TAB 
5/20/40 mg

OLMETEC - TAB Daiichiאולמטק - טבל.

OLYSIO - CAPS janssenאוליסיו - קפס.

OMACOR - CAPS ABBOTTאומקור - קפס.

אומפרדקס - קפל. 
דקסל

OMEPRADEX - CAPL

 - Z אומפרדקס
קפל. דקסל

OMEPRADEX Z - CAPL

אומפרדקס Z לייף 
- קפל. דקסל

OMEPRADEX Z LIFE - 
CAPL

OMEPRAZOLE - CAPLאומפרזול - קפל.

אומפרזול - תמי. 
2 מ"ג

OMEPRAZOLE - SUSP. 2 mg

אומיק אוקאס - 
טבל. כצט

OMIC OCAS - TAB

אומג'ארה - טבל. 
100/150/200 מ"ג

OMJJARA - TAB 
100/150/200 mg GSK

OMNIC - CAPSאומניק - קפס. כצט

אונדנסטרון 
AMNEAL - תמי.

ONDANSETRON 
AMNEAL - SOL AMNEAL

אונדנסטרון 
אינובמד - טבל.

ONDANSETRON 
INOVAMED - TAB 4/8 mg 

אונדנסטרון 
 - NORTHSTAR

תמי.

ONDANSETRON 
NORTHSTAR - SOL 
AUROBINDO

אונדנסטרון רז - 
טבל.

ONDANSETRON RAZ - 
TAB 4/8 mg 

אונדנסטרון 
RISING - טבל. 4/8 

מ"ג

ONDANSETRON RISING 
- TAB 4/8 mg  AUROBINDO

אונג'נטיס קפס. 
25/50 מ"ג

ONGENTYS - CAPS 
25/50 mg TRUMED

 ONGLYZA - TABאונגליזה - טבל.
ASTRAZENECA

אונורג - טבל. 
200/300 מ"ג

ONUREG - TAB 200/300 mg 
BRISTOL

אופסינווי - טבל. כל 
המינונים

OPSYNVI - TAB ALL 
DOSAGES Janssen

אופטלגין - קפל. \ 
טבל. \ טיפ. )בלי טעם( 

טבע

OPTALGIN - CAPL \ TAB \ 
DROP (WITHOUT FLAVOR)

 OPTZURO - TAB 20 mgאופזורו - טבל. 20 מ"ג
Swedish Orphan Biovitrum

אוראקורט - פסטה 
תרו

ORACORT - PASTE

 - E אוראקורט
פסטה תרו

ORACORT E - PASTE

ORALMEDIC - SOL  EPIENאורלמדיק - תמי.

אורלטן טרוש - לוז. 
פריגו

ORALTEN TROCHE - LOZ

אורמורפ 20 מ"ג / 
מ"ל - תמיסה לשתיה

ORAMORPH - ORAL 
SOLUTION ORAL 20 MG/ML 
BIOAVENIR

ORAMOX - CAPS ATHLONEאוראמוקס - קפס.

ORAMOX - SUSP ATHLONEאוראמוקס - תרח.

ORAP - TAB 4 mg  Janssenאורפ - טבל. 4 מ"ג 

ORAP FORTE - TAB Janssenאורפ פורטה - טבל.

/ORFADIN - CAPS APOTEXאורפדין - קפס.
swedish orphan

אורגוויקס אקורד - 
טבל. 120 מ"ג

ORGOVYX ACCORD - TAB 
120 mg ACCORD

אוריליסה - טבל. 
/200150 מ"ג

ORILISSA - TAB 150/200 mg 
ABBVIE

ORKAMBI - TAB  VERTEXאורקמבי - טבל.

אורלאדיאו - קפס. 
110/150 מ"ג

ORLADEYO - CAPS 
110/150 mg BioCryst

 - LUPIN אופנאדרין
טבל. 100 מ"ג

ORPHENADRINE LUPIN - 
TAB 100 mg NOVEL

ORSERDU - TAB STEMLINEאורסרדו - טבל.

רקח ORSINON - TABאורסינון - טבל.

 ORTHO-CYCLEN - TABאורטו ציקלן - טבל.
Janssen

 - .S.R אוסמו-אדלט
טבל. באייר

OSMO ADALAT SR - TAB

OSPOLOT - TAB DESITINאוספולוט - טבל.

אוטרקס - טבל. 25 
מ"ג. טבע

OTAREX - TAB 25 mg

אוטזלה - טבל. כל 
המינונים

OTEZLA - TAB ALL DOSAGES 
AMGEN

OTIDIN - DROPאוטידין - טיפ. טבע

אוטריוין - טיפ.\ג'ל\ 
ספריי 

OTRIVIN - DROP \ GEL\
SPR  GSK

אובה-מיט - טבל. 
50 מ"ג

OVA-MIT - TAB 50 mg 
Remedica

OXIS - INHאוקסיס - משא. טבע

אוקסופורין-400 - 
קפל. דקסל

OXOPURIN 400 - CAPL

אוקסיבט סודיום 
- תמי.

OXYBATE SODIUM - SOL 
AS Kalceks

 OXYBUTYNIN - TABאקסיבוטינין - טבל.
PHARMASCIENCE

 GM אוקסי-בוטינין
- טבל.

OXYBUTYNIN GM - TAB 
GM

אוקסיבוטינין 
NICHE - טבל. 2.5/5 

מ"ג

OXYBUTYNIN NICHE - 
TAB 2.5/5 mg NICHE

 PMS אוקסיבוטינין
- סיר

OXYBUTYNIN PMS - SYR 
PMS

אוקסיקודון 
ואצטמינופן - טבל. 

כל המינונים

OXYCODONE & 
ACETAMINOPHEN 
MALLINCKRODT - TAB ALL 
DOSAGES MALLINCKRODT

אוקסי-קונטין - טבל.  
רפא

OXY-CONTIN - TAB

אוקסין אבניר - טבל. 
כל המינונים

OXYN AVENIR - TAB -ALL 
DOSAGES BIOAVENIR

אוקסיפרו - טבל. 
10 מ"ג

OXYPRO - TAB 10 mg RIDGE

OZALIN - SOL 2 mg Aguettantאוזלין - תמי. 2 מ"ג

P
פלקסיה - טבל 50/75 

מ"ג 
PALEXIA - TAB 50/75 mg 
GRUNENTHAL

פלפורזיה - סקטס 
)אבקה( 300 מ"ג

PALFORZIA - SACHETS 
300 mg Aimmune

פלדון - קפס. 1.3/2.6 
מ"ג

PALLADONE - CAPS 
1.3/2.6 mg Mundipharma

פלדון NR - קפס. כל 
המינונים

PALLADONE NR - CAPS 
ALL DOSAGE NAPP S

פלדון SR - קפס. כל 
המינונים

PALLADONE SR - CAPS ALL 
DOSAGES NAPP

PALOXI - CAPSפאלוקסי - קפס. רפא

/PALUDRIN - TAB Allianceפאלודרין - טבל.
ASTRAZENECA

PAMID - TABפמיד - טבל. כצט

PANADOL - CAPL \ TAB GSKפנדול - קפל. \ טבל.

 PANCREASE EC - CAPSפנקריאז EC - קפס.
JANSSEN

פאנקריאופלט - 
טבל.

PANKREOFLAT - TAB faes

פאפאברין 
)פפברין( 

הידרוכלוריד - טבל. 
רקח

PAPAVERIN HCL - TAB

פרצטמול 
 - EFG רטיופארם

טבל. 1 גרם

PARACETAMOL 
RATIOPHARM EFG - TAB 1 
gr RATIOPHARM

פראפין - שמן טהור 
פלוריש/ויטאמד/רקח

PARAFFIN - PURE OIL

PARAMOL - CAPLפראמול - קפל. דקסל

פראמול אף 
ושיעול לטיפול ביום 

ובלילה - קפל. דקסל

PARAMOL AF & SHIUL 
DAY & NIGHT CARE - 
CAPL

פראמול אף 
לטיפול ביום 

ובלילה - קפל. דקסל

PARAMOL AF DAY & 
NIGHT CARE - CAPL 

פרמול פלוס - קפל. 
דקסל

PARAMOL PLUS - CAPL

פראמול טרגט - 
קפס. דקסל

PARAMOL TARGET - CAPS

PARILAC - TAB / CAPSפרילק - טבל. \ קפל.

פרלודל מיילאן - 
קפס. 5 מ"ג

PARLODEL MYLAN - CAPS 
5 mg MYLAN

 VALIDUS פרלודל
- קפס. 5 מ"ג

PARLODEL VALIDUS - 
CAPS 5 mg VALIDUS

 VALIDUS פרלודל
- טבל. 2.5 מ"ג

PARLODEL VALIDUS - TAB 
2.5 mg VALIDUS

פרנט 
 - AMDIPHARM

טבל. 10 מ"ג

PARNATE AMDIPHARM - 
TAB 10 mg CONCORDIA

פרנט GSK - טבל. 
10 מ"ג

PARNATE GSK - TAB 10 mg 
GSK

פארומומיצין - קפס. 
250 מ"ג

PAROMOMYCIN - CAPS 
250 mg Heritage

PAROTIN - TABפרוטין - טבל. כצט

פרוקסטין טבע - 
טבל.

PAROXETINE TEVA - TAB

פרטאן - טבל. 2/5 
מ"ג. תרו

PARTANE - TAB, 2/5mg

שעווה - אורמקו 
)לשיניים תותבות/גשרים(

PATIENT WAX - ORMCO 
ORMCO

פקסלוביד 
נירמטרלווייר - טבל. 

פייזר

PAXLOVID 
NIRMATRELVIR - TAB

פקסלוביד ריטונוויר 
- טבל. פייזר

PAXLOVID RITONAVIR 
- TAB

פאקסט - טבל. 
אוניפארם

PAXXET - TAB

פאזופניב - טבל. 
200/400 מ"ג

PAZOPANIB - TAB 
200/400 mg Remedica

פגלקס טבעי - אבק. 
- ללא טעמים פלוריש

PEGLAX NATURAL - POW 
- Not Flavored

פמאזיר - טבל. כל 
המינונים

PEMAZYRE TAB ALL 
DOSAGES INCYTE

פנדיל - טבל. 2.5/5/10 
מ"ג. טבע

PENEDIL - TAB 2.5/5/10 mg

פנילוול - קפס. 500 
מ"ג

PENILEVEL - CAPS 500 mg 
ERN

PEN-RAFA VK - CAPLפן-רפא VK - קפל. רפא

פן-רפא VK פורטה - 
סיר. רפא

PEN-RAFA VK FORTE - SYR

PENTASA - GRAN ferringפנטסה - גרנ.

PENTASA SR - TAB ferringפנטסה SR - טבל.

פנטוקסיפילין טבע/
מיילאן ER - טבל.

PENTOXIFYLLINE TEVA/
MYLAN - ER - TAB

PEPTOLITE - SUSPפפטולייט - תרח. לייף

PERCOCET - TABפרקוסט - טבל. תרו

PERDIX - TAB UCBפרדיקס - טבל.

פרגולייד טבע - 
טבל.

PERGOLIDE TEVA - TAB

פריאקטין - טבל. 
4 מ"ג

PERIACTIN - TAB 4 mg 
Teofarma

PERIO - CHIPפריו - צ'יפ דקסל

 PERMIXON - CAPS PIERREפרמיקסון - קפס.
FABRE

PERPHENAN - TABפרפנאן - טבל. תרו

PERTUSSOL - SYRפרטוזול - סיר. רקח

פטינימיד - קפס. 
250 מ"ג

PETINIMID - CAPS 250 MG 
G.L. PHARMA/SAREL

PETINIMID - SYR IFETפטינימיד - סיר.

PHANALGIN - TABפנלגין - טבל. רקח

PHEBURANE - GRANפבוראן - גרנ.

 PHENELZINE - TABפנלזין - טבל.
Greenstone/Lupin/Novel

פנרגן - תמי. 5 תמי. 
סאנופי

PHENERGAN - SOL 5 mg

פנידין - טבל. כל 
המינונים תרימה

PHENIDIN - TAB ALL 
DOSAGES

פנובארביטאל 
PERRIGO - תמי.

PHENOBARBITAL 
PERRIGO - SOL. PERRIGO

פנובארביטאל 
טבע/רקח - טבל.

PHENOBARBITAL TEVA/
REKAH - TAB

פנוברביטון - טבל. 
רקח

PHENOBARBITONE - TAB

 - PHENOXYBENZAMINEפנוקסיבנזמין - קפס.
CAPS Advanz

פנוקסי-מתיל-פניצילין 
- גרנ.

PHENOXYMETHYLPENICILLIN 
 GRA Crescent

פנוקסי-מתיל-פניצילין 
- טבל. 250 מ"ג

PHENOXYMETHYLPENICILLIN - TAB 250 mg 
Crescent

פנוקסיפניצילין - 
טבל. 250 מ"ג

PHENOXYPENICILLIN - 
TAB 250 mg Crescent

פניטוין סודיום תרו 
- קפס. 100 מ"ג

PHENYTOIN SODIUM 
TARO - CAP 100 mg

פיפלטרו - טבל. 
100 מ"ג 

PIFELTRO - TAB 100 mg 
MERCK

PILKA - DROP GSKפילקא - טיפ.

פיוגליטזון אינובמד 
- טבל.

PIOGLITAZONE 
INOVAMED - TAB ALL 
DOSAGES INOVAMED

פיוגליטזון טבע - 
טבל. 15/30/45 מ"ג

PIOGLITAZONE TEVA - 
TAB 15/30/45 mg

פיקריי - טבל. כל 
המינונים נוברטיס

PIQRAY - TAB ALL DOSAGES 

פיראצטם 
 - RATIOPHARM

טבל. 800 מ"ג

PIRACETAM RATIO 
PHARM - TAB 800 mg RATIO 
PHARM

פיראצטם סנדוז - 
טבל. 800 מ"ג

PIRACETAM SANDOZ - 
TAB 800 mg

פיראצטם טבע - 
טבל. 800 מ"ג

PIRACETAM TEVA - TAB 
800 mg

פירפנידון אינובמד 
- קפס.

PIRFENIDONE 
INOVAMED - CAPS LAURUS

פירפנידון אינובמד 
- טבל.

PIRFENIDONE 
INOVAMED - TAB LAURUS

פירפנידון סנדוז - 
טבל. 267/534/801 מ"ג

PIRFENIDONE SANDOZ - 
TAB 267/534/801 mg

פירפנידון טבע - 
טבל. 267/801 מ"ג

PIRFENIDONE TEVA - TAB 
267/801 mg

פירין טבל.325 מ"ג 
Merz

PIRIN TAB 325 mg 

פירון - טבל. 267/801 
מ"ג

PIRON - TAB 267/801 mg

PK-MERZ - TAB Merzפ.ק. מרץ - טבל.

PLAQUENIL - TABפלקווניל - טבל. סאנופי

 - SHIRE פלנדרן
טבל. 5/20 מ"ג

PLENADREN SHIRE - TAB 
5/20 mg SHIRE

פלנדרן טקדה - 
טבל. טקדה

PLENADREN TAKEDA 
- TAB

POINT - TABפוינט - טבל. תרימה

POLYCOSE - POW  ABBOTTפוליקוז - אבק.

פומה טבע - קפס. 
כל המינונים

POMA TEVA - CAPS ALL 
DOSAGES Adalvo

 - SK פומלידומיד
קפס. כל המינונים

POMALIDOMIDE SK - 
CAPS ALL DOSAGES Adalvo

פומלידומיד טבע - 
קפס. כל המינונים

POMALIDOMIDE TEVA - 
CAPS ALL DOSAGES Teva

פוסקונזול - טבל. 
100 מ"ג

POSACONAZOLE - TAB 
100 mg /HAIMEN/Chiesi/תרו

פוסאקונאזול 
BIOCON - טבל. 

POSACONAZOLE 
BIOCON - TAB  BIOCON

פוסטינור - טבל. \ 
קפס. תרימה

POSTINOR - TAB \ CAPS

 POTASSIUM GRANULESפוטסיום גרנ' - טבל.
- TAB GRANULES

פרדקסה - קפס. כל 
המינונים

PRADAXA - CAPS ALL 
DOSEGES Boehringer

PRAMIN - TABפראמין - טבל. רפא

פרמיפקסול 
RISING - טבל.

PRAMIPEXOLE RISING - 
TAB AUROBINO

פרמיפקסול טבע - 
טבל. כל המינונים

PRAMIPEXOLE TEVA - 
TAB ALL DOSAGES

PRANDASE - TABפרנדייס - טבל. באייר

פרסוגרל טבע - 
טבל. כל המינונים

PRASUGREL TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

פרסוגרל תרימה - 
טבל. 10 מ"ג

PRASUGREL TRIMA - TAB 
10 mg

פרסוגרל וויימייד - 
טבל. 5/10 מ"ג

PRASUGREL WAYMADE 
- TAB 5/10 mg WAYMADE

פרבה טבע - טבל. 
40 מ"ג

PRAVA TEVA - TAB 40 mg

פרבליפ - טבל. 
אוניפארם

PRAVALIP - TAB

פרבסטאטין טבע 
טבל. 10/20/40 מ"ג 

PRAVASTATIN TEVA TAB 
10/20/40 mg

פראזוסין 
NOVITIUM - קפס. 

5\2\1 מ"ג 

PRAZOSIN NOVITIUM - 
CAPS 1/2/5 mg NOVITIUM

פראזוסין טבע - 
קפס. 1/2/5 מ"ג

PRAZOSIN TEVA - CAPS 
1/2/5 mg

 PREDNISOLONE - SOLפרדניזולון - תמי.
ADVANZ/ACTAVIS

PREDNISOLONE - TABפרדניזולון - טבל טבע

פרדניזון - טבל. כל 
המינונים

PREDNISONE - TAB ALL 
DOSAGES MACLEODS/STRIDES/
רקח

 PREFEMIN - TABפרפמין - טבל.  רפא

פרגבלין 
דקסל - קפס 

 75/100/200/225/300
מ"ג 

PREGABALIN DEXCEL - 
CAPS 75/100/200/225/300 mg

פרגבלין אינובמד - 
קפס. כל המינונים 

PREGABALIN INOVAMED 
- CAPS ALL DOSAGES 

פרגבלין תרו - קפס. 
כל המינונים

PREGABALIN TARO - 
CAPS ALL DOSAGES

פרמרין - טבל. כל 
המינונים פייזר

PREMARIN - TAB ALL 
DOSAGES

PREPULSID - TAB JANSSENפרפולסיד - טבל.

PRESSOLAT - TABפרסולט - טבל. באייר

פרטומאניד מיילאן 
- טבל. 200 מ"ג

PRETOMANID MYLAN - 
TAB 200 mg MYLAN

פרווימיס - גרנ. 
20/120 מ"ג

PREVYMIS - GRAN 
20/120 mg MERCK

PREVYMIS - TAB MERCKפרווימיס - טבל.

PREZISTA - TAB Janssenפרזיסטה - טבל.

פרייד - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

PRIDE - TAB ALL DOSAGES 

PRIFTIN - TABפריפטין - טבל. סאנופי

פרימקווין נובולוג 
- טבל.

PRIMAQUINE NOVOLOG 
- TAB

 PD-RX פרימקווין
- טבל.

PRIMAQUINE PD-RX - TAB 
PD-RX
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פרימקווין סאנופי 
- טבל.

PRIMAQUINE SANOFI 
- TAB

פרימולוט-נור - טבל. 
באייר

PRIMOLUT-NOR TAB

PRISTIQ - TABפריסטיק - טבל. פייזר

פריזמה - תמי. 
אוניפארם

PRIZMA - SOL

PRIZMA - TABאוניפארם

פריזמה פורטה - 
טבל. אוניפארם

PRIZMA FORTE - TAB

PROAVENIR- TAB BIOAVENIRפרואבניר - טבל.

 PROBECID - TABפרובציד - טבל.
ASTRAZENECA

פרוקור - טבל. 
אוניפארם

PROCOR - TAB

פרוציקלידין טבל 
5 מ"ג

PROCYCLIDINE - TAB 5 mg

PROCYTOX - TAB BAXTERפרוסיטוקס - טבל.

PROFENID - CAPSפרופניד - קפס. סאנופי

PROFEX - TABפרופִִקס - טבל. תרו

פרופיטן - טבל. 
פאדאגיס

PROFITEN - TAB

PROGLYCEM - CAPפרוגליצם - קפס. טבע

פרוגראף - קפס. 
0.5/1/5 מ"ג.

PROGRAF - CAPS 0.5/1/5 mg 
ASTELLAS

פרוגילוטון - טבל. 
באייר

PROGYLUTON - TAB

פרוגינובה - טבל. 
באייר

PROGYNOVA - TAB

PROLOL - TABפרולול - טבל. דקסל

פרומתזין - סיר. 
ויטאמד

PROMETHAZINE - SYR

פרומתזין 
אקספקטורנט - סיר. 

ויטאמד

PROMETHAZINE 
EXPECTORANTS - SYR

פרומתזין 
הידרוכלוריד 

אקטביס - טבל. 
25/50 מ"ג

PROMETHAZINE 
HYDROCHLORIDE 
ACTAVIS - TAB 25 mg

פרומתזין 
הידרוכלוריד 

אוריפארם - טבל. 25 
מ"ג אוריפארם

PROMETHAZINE 
HYDROCHLORIDE 
ORIFARM - TAB 25/50 mg

פרומתזין 
הידרוכלוריד 

רמדיקה - טבל. 10/25 
מ"ג רמדיקה

PROMETHAZINE 
HYDROCHLORIDE 
REMEDICA - TAB 10/25 mg

פרומתזין 
הידרוכלוריד סנדוז 

- טבל. 25/50 מ"ג סנדוז

PROMETHAZINE 
HYDROCHLORIDE 
SANDOZ - TAB 25/50 mg

פרומתזין 
הידרוכלוריד 

ZYDUS - טבל. זידוס

PROMETHAZINE 
HYDROCHLORIDE 
ZYDUS - TAB

פרומניקס - קפס. 
סינטון

PROMNIX - CAPS

PRONAESTIN - LIQפרונסטין - נוז. רקח

פרופאפנונה 
אקורד - טבל. 

150/300 מ"ג

PROPAFENONA ACCORD 
- TAB 150/300 mg ACCORD

פרופאפנון אקורד - 
טבל. 150/300 מ"ג

PROPAFENONE ACCORD 
- TAB 150/300 mg ACCORD

PROPECIA - TAB Organonפרופסיה - טבל.

 PROPRANOLOL - SYRפרופרנולול - סיר.
Rosemont

פרופרנולול 
LANNETT - טבל. 

60/80/120/160 מ"ג

PROPRANOLOL 
LANNETT - CAPS 
60/80/120/160 mg YICHANG

פרופרנולול ריטרד 
- 29M - קפס. טבע

PROPRANOLOL RETARD 
29/M - CAPS

פרופרנולול 
RICHARD - טבל. 

100 מ"ג

PROPRANOLOL 
RICHARD - TAB 100 mg 
RICHARD

פרופרנולול טבע - 
קפס. 80/160 מ"ג

PROPRANOLOL TEVA - 
CAPS 80/160 mg

פרופרנולול 
TILLOMED - קפס. 

160 מ"ג

PROPRANOLOL 
TILLOMED - CAPS 160 mg

PROPYCIL - TABפרופיסיל - טבל.

פרופיסיל 
CURATIS - טבל.

PROPYCIL CURATIS - TAB 
Curatis

פרופילקס - טבל. 
50 מ"ג

PROPYLEX - TAB 50 mg HAC

פרופיל תיאוציל - 
טבל. 50 מ"ג. טבע

PROPYLTHIOCIL - TAB 
50 mg

פרופיל תיאוראציל 
- טבל. אוריפארם

PROPYLTHIOURACIL 
- TAB

PROTHIAZINE - TABפרותיאזין - טבל. כצט

פרוטוציד - טבל. 
אוניפארם

PROTOCIDE - TAB

 PROVERA - TABפרוברה - טבל.  פייזר

PROVIGIL - TABפרוביגיל - טבל. טבע

PROVIRON - TABפרובירון - טבל. באייר

פרוקסול פורטה - 
טבל. סם און

PROXOL FORTE - TAB 

PROZAC - CAPSפרוזק - קפס. אלי לילי

PRYSOLINE - TABפריזולין - טבל. רקח

פסאודואפדרין - 
טבל. 30 מ"ג פריגו

PSEUDOEPHEDRINE - 
TAB 30 mg

PURI-NETHOL TAB ASPENפורי-נטול - טבל.

פיוסטצין סאנופי - 
טבל. 250/500 מ"ג 

PYOSTACINE SANOFI - 
TAB 250/500 mg

פיראזינאמיד - טבל. 
טבע

PYRAZINAMIDE - TAB

פירידוסטיגמין 
ברומייד - סיר.

PYRIDOSTIGMINE 
BROMIDE - SYR Amneal/
Novitium

פירידוסטיגמין רפא 
- טבל.

PYRIDOSTIGMINE RAFA 
- TAB

פירידוסטיגמין 
ויליאנט - טבל.

PYRIDOSTIGMINE 
VALEANT - TAB Valeant

Q
 QINLOCK - TAB 50 mgקינלוק - טבל. 50 מ"ג

Deciphera

QLAIR - TABקלייר - טבל. באייר

QTERN - TAB ASTRAZENECAקיטרן - טבל.

קוואטי 25 - טבל. 
אוניפארם

QUETI 25 - TAB

קווטיאפין 
אינובמד - טבל. 

 50/150/200/300/400
מ"ג

QUETIAPINE INOVAMED 
- TAB 50/150/200/300/400 mg

קווטיאפין 
סנדוז - טבל. 

 50/150/200/300/400
מ"ג

QUETIAPINE SANDOZ - 
TAB 50/150/200/300/400 mg

קווטיאפין טבע - 
טבל. 25/100/200/300 

מ"ג.

QUETIAPINE TEVA - TAB 
25/100/200/300 mg

QUILLIVANT - SUSP TRISקוליבנט - תרח.

QUINAGOLIDE - TAB Aspireקווינהגולייד - טבל.

קינידין סולפט - טבל. 
200 מ"ג רקח

QUINIDINE SUL - TAB 
200 mg 

קינין סולפ - טבל. 
300 מ"ג רקח

QUININE SULF - TAB 
300 mg

קיוליפטה - טבל. 
10/30/60 מ"ג

QULIPTA - TAB 10/30/60 mg 
ABBVIE

R

 ORS רדיקאבה
- תרח.

RADICAVA ORS - SUSP 
MITSUBISHI TANABE

RAFAPEN - CAPL/SYRרפאפן - קפל./סיר.

RAFASSAL - GRANרפאסאל - גרנ. רפא

רפאסאל - טבל.\ 
קפל. רפא

RAFASSAL - TAB\ CAPL

ראלוקסיפן טבע 
- טבל. 

RALOXIFENE TEVA - TAB

רמיפריל אינובמד - 
טבל. 2.5/5/10 מ"ג

RAMIPRIL INOVAMED - 
TAB 2.5/5/10 mg

רמיפריל פלוס 
טבע - טבל. 

2.5/5/12.5/25 מ"ג.

RAMIPRIL PLUS TEVA - 
TAB 2.5/12.5/5/25 mg

רמיפריל טבע - 
טבל. כל המינונים

RAMIPRIL TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

RAMITENS - CAPSרמיטנס - קפס. רפא

רמיטנס פלוס - 
קפס. רפא

RAMITENS PLUS - CAPS

 - GILEAD רנקסה
טבל. 500/1000 מ"ג

RANEXA GILEAD - TAB 
500/1000 mg GILEAD

רנולזין טבע - טבל. 
500/1000 מ"ג

RANOLAZINE TEVA - TAB 
500/1000 mg

RAPAMUNE - SOLרפמיון - תמי. פייזר

RAPAMUNE - TABרפמיון - טבל. פייזר

רסג'לין אינובמד 
- טבל.

RASAGILINE INOVAMED 
- TAB

 RASAGILINE SANDOZרסג'לין סנדוז - טבל.
- TAB

RASAGILINE TEVA - TABרסג'לין טבע - טבל.

רסג'לין תרימה - 
טבל.

RASAGILINE TRIMA - TAB

RASILEZ - TABרסילז - טבל. נוברטיס

RAVICTI - ORAL LIQ HORIZONרוויקטי - נוז.

RAXONE - TAB SANTHERAרקסון - טבל.

RAZBETEN - TAB MEDITOPרזבטן - טבל.

RAZIN - CAPSרזין - קפס. כצט

ריאגילה - קפס. כל 
המינונים דקסל

REAGILA - TAB ALL 
DOSAGES

REBETOL - CAPS merckרבטול - קפס.

רסיטל - טבל. 
אוניפארם

RECITAL - TAB

רקורלב - טבל. 
אוניפארם

RECORLEV - TAB

REDUCTIL - CAPS ABBOTTרדוקטיל - קפס.

REGULAX - POWרגולקס - אבק. פלוריש

REKAMIDE - TABרקמיד - טבל. רקח

REKOD - TABרקוד - טבל. רקח

RELAXINE - TABרלקסין - טבל. תרימה

רלקסין לייף - טבל. 
לייף

RELAXINE LIFE - TAB

רילרט - טבל. 
20/40/80 מ"ג. דקסל

RELERT - TAB 20/40/80 mg 

RELIFEX - TAB VITARISרליפקס - טבל.

RELYVRIO - POWרליבריו - אבק.

REMERON - TAB MERCKרמרון - טבל.

REMINYL - TAB Janssenרמיניל - טבל.

 REMINYL PRC - CAPSרמיניל PRC - קפס.
Janssen

רמוטיב - טבל. כל 
המינונים רפא

REMOTIV - TAB ALL 
DOSEGES

RENAGEL - TABרנג'ל - טבל. סאנופי

 RENVELA - PWDרנוולה - אבק. סאנופי

RENVELA - TABרנוולה - טבל. סאנופי

רפאגלינידה 
VIATRIS - טבל. 1 מ"ג

REPAGLINIDA VIATRIS - 
TAB 1 mg

רפאגליניד - טבל. 
0.5/1/2 מ"ג. טבע

REPAGLINIDE - TAB 
0.5/1/2 mg

רפנידאט - טבל. כל 
המנונים דקסל

REPHENIDATE - TAB ALL 
DOSAGES

רפנידאט LA - טבל. 
כל המנונים דקסל

REPHENIDATE LA - TAB 
ALL DOSAGES

רקוויפ מודוטאב 
- טבל.

REQUIP MODUTAB - TAB 
GSK

רזינכולסטירמינה - 
טבל. פרופארם

RESINCOLESTIRAMINA 
- TAB

  RESOLOR - TAB 1/2 mgרזולור - טבל. 1/2 מ"ג. 
AMDIPHARM

RESPRIM - TABרספרים - טבל. טבע

רספרים פורטה - 
טבל. טבע

RESPRIM FORTE - TAB

רטבמו - קפס. 40/80 
מ"ג אלילילי

RETEVMO - CAPS 40/80 mg

רטבמו - קפס. 60/80 
מ"ג אלי לילי

RETEVMO - CAPS 60/80 mg

רטבמו - טבל. כל 
המינונים אלי לילי

RETEVMO - TAB ALL 
DOSAGES

GSK .רטרוביר - קפסRETROVIR - CAPS

GSK .רטרוביר - תמיRETROVIR - SOL

REVATIO - TABרווטיו - טבל. פייזר

REVLIMID - CAPS Neopharmרבלימיד - קפס. 

REVOLADE - TABרבולייד - טבל. נוברטיס

REXITOL - SOLרקסיטול - תמי. רקח

REXULTI - TAB LUNDBECKריקסלטי - טבל.

רייאטאז - קפס. כל 
המינונים

REYATAZ - CAPS ALL 
DOSAGES Bristol

REZOLSTA - TAB Janssenרזולסטה - טבל.

רזורוק - טבל. 200 
מ"ג סאנופי

REZUROCK - TAB 200 mg

ריאמט - טבל. 20/120 
מ"ג

RIAMET - TAB 20/120 mg 
Vidal

 RIAVENIR LA - CAPS ALLריאבניר LA - קפס.
DOSAGES BIOAVENIR

RIBONE - TABריבון - טבל. אוניפארם

 RIBONE 35 - TAB ABDIריבון 35 - טבל.
IBRAHIM

RIDAURA - TAB Prometheusרידורה - טבל.

RIDAZIN - TABרידזין - טבל. תרו

RIFADIN - CAPSריפאדין - קפס. סאנופי

RIFAMPICIN - SUSPריפאמפיצין - תרח.

 - RIFAMPICIN LABATECריפאמפיצין - קפס.
CAPS MEDOCHEMIE/LABATEC

ריפסינט - קפס. 
150/300 מ"ג

RIFASYNT - CAPS 
150/300 mg MEDOCHEMIE

RILUTEK - TABרילוטיק - טבל. סאנופי

RIMACTAN - CAPSרימקטן - קפס. סנדוז

RINVOQ - TAB ABBVIEרינבוק - טבל.

RINVOQ LQ - SOL ABBVIEרינבוק LQ - תמי.

ריפאליד - טבל. כל 
המינונים 

RIPALID - TAB AL DOSAGES   
RIVOPHARM

ריזדרונייט ס.ק. - 
טבל. 150 מ"ג

RISEDRONATE S.K. - TAB 
150 mg SK

ריזדרונייט טבע - 
טבל.  טבע

RISEDRONATE TEVA 
- TAB 

RISPERDAL - TAB  Janssenריספרדל - טבל.

ריספרדל אורל - 
תמיסה לפה

RISPERDAL ORAL - SOL 
Janssen

ריספרידקס - טבל. \ 
קפל. דקסל

RISPERIDEX - TAB / CAPL

ריספונד - טבל. \ תמי. 
אוניפרם

RISPOND - TAB \ SOL

ריטלין LA - קפס. 
10/20/30/40 מ"ג

RITALIN LA - CAPS 
10/20/30/40 mg

RITALIN SR - TABריטלין SR - טבל. 

ריטונוויר 
)פקסלוביד( - טבל. 

פייזר

RITONAVIR (PAXLOVID) 
- TAB

ריבר טבע - טבל. 
10/15/20 מ"ג

RIVAR TEVA - TAB 
10/15/20 mg

ריברוקסבן 
MEDICHEM - טבל. 

2.5 מ"ג

RIVAROXABAN 
MEDICHEM - TAB 2.5 mg 
MEDICHEM

 - MSN ריברוקסבן
טבל. 10 מ"ג

RIVAROXABAN MSN - 
TAB 10 mg

ריברוקסבן 
פרופארם - טבל. 

15/20 מ"ג

RIVAROXABAN 
PROPHARM - TAB 15/20 mg 
Adalvo

ריברוקסבן סנדוז - 
טבל. 15/20 מ"ג

RIVAROXABAN SANDOZ 
- TAB 15/20 mg HEXAL

 -SK ריברוקסבן
טבל. 10 מ"ג

RIVAROXABAN SK - TAB 
10 mg

ריברוקסבן תרו - 
טבל. כל המינונים

RIVAROXABAN TARO - 
TAB ALL DOSAGES

ריברוקסבן תרימה 
- טבל. 20 מ"ג

RIVAROXABAN TRIMA - 
TAB 20 mg Dr. Reddys

ריבסטיגמין 
אקטביס - קפס. כל 

המינונים

RIVASTIGMINE ACTAVIS 
- CAPS ALL DOSAGES ACTAVIS

ריבסטיגמין דקסל 
קפס. כל המינונים

RIVASTIGMINE DEXCEL - 
CAPS 1.5/3/4.5/6 mg

ריבסטיגמין מיילאן 
- קפס. כל המינונים

RIVASTIGMINE MYLAN - 
CAPS. ALL DOSAGES MYLAN

ריבסטיגמין סנדוז - 
קפס. כל המינונים

RIVASTIGMINE SANDOZ 
- CAPS. ALL DOSAGES SANDOZ

ריבסטיגמין טבע - 
קפס. כל המינונים

RIVASTIGMINE TEVA - 
CAPS ALL DOSAGES

/RIVOTRIL - DROP CHEPLAריווטריל - טיפ.
ROCHE

ריווטריל - טבל. 
0.5/2 מ"ג

RIVOTRIL - TAB 0.5/2 mg

ריזלט - טבל. 10 מ"ג 
מארק

RIZALT - TAB 10 mg MERCK

ריזטריפטן אינובמד 
- טבל.

RIZATRIPTAN INOVAMED 
- TAB

 ROACCUTANE - CAPSרואקוטאן - קפס.
ROCHE

ROBINUL - TAB Casperרובינול - טבל.

רובינול פורטה - 
טבל.

ROBINUL FORTE - TAB 
Casper

RODENAL - TABרודנאל - טבל. רקח

רופלומה - טבל. 500 
מ"ג רפא

ROFLUMA - TAB 500 mg

ROGAAN - TABרוגען - טבל. טבע

ROKA-CARE - CAPSרוקה-קאר - קפל. תרו

ROKACET - CAPLרוקסט - קפל. תרו

רוקסט פלוס - קפל. 
תרו

ROKACET PLUS - CAPL

רוקל - טבל. \ קפל.  
תרו

ROKAL - TAB / CAPL

רוקל פלוס - טבל. 
תרו

ROKAL PLUS - TAB

RONEXINE - TABרונקסין - טבל. רקח

רופינירול טבע - 
טבל. 0.25/0.5/1/2/5 

מ"ג.

ROPINIROLE TEVA - TAB 
0.25/0.5/1/2/5 mg

רוסטמיב אס קיי - 
טבל. כל המינונים

ROSETEMIB SK - TAB ALL 
DOSAGES ELPEN

רוזיגליטאזון - טבל. 
כל המינונים

ROSIGLITAZONE - TAB ALL 
DOSAGES HIKMA

רוזיגליטאזון טבע - 
טבל. כל המינונים

ROSIGLITAZONE TEVA - 
TAB ALL DOSAGES Teva

רוזובסטטין 
 - GALENICUM

טבל. 5/10/20/40 מ"ג.

ROSUVASTATIN 
GALENICUM - TAB 
5/10/20/40 mg Biofarm

רוזובסטטין 
אינובמד - טבל. 

5/10/20/40 מ"ג.

ROSUVASTATIN 
INOVAMED - TAB 
5/10/20/40 mg UMEDICA

רוזובסטטין מדו - 
טבל. 5/10/20/40 מ"ג.

ROSUVASTATIN 
MEDO - TAB 5/10/20/40 mg 
MedoChemie

רוזובסטטין טבע - 
טבל. 5/10/20/40 מ"ג.

ROSUVASTATIN TEVA - 
TAB 5/10/20/40 mg

רוזובסטטין 
טבע חדש - טבל. 

5/10/20/40 מ"ג.

ROSUVASTATIN TEVA 
NEW - TAB 5/10/20/40 mg

רוזובסטטין 
ויטאמד - טבל. 
5/10/20/40 מ"ג.

ROSUVASTATIN 
VITAMED - TAB 
5/10/20/40 mg Biofarm

ROTATEQ - SUSP MERCKרוטה טק - תרח.

רובאלצייט - טבל. 
450 מ"ג

ROVALCYTE - TAB 450 mg 
Chelpa

ROVAMYCINE - TABרוומיצין - טבל. סאנופי

רובאסטטין טבע 
- טבל.

ROVASTATIN TEVA - TAB

 ROWACHOL - CAPS \ LIQרווהכול - קפס. \ נוזל
ROWA

רובאסה - טבל. 
250 מ"ג

ROWASA - TAB 250 mg 
TEOFARMA

ROWATINEX - CAPS ROWAרווטינקס - קפס.

רוקסיתרומיצין 
סנדוז - טבל. 150/300 

מ"ג

ROXITHROMYCIN 
SANDOZ - TAB 150/300 mg 
Sandoz

רוקסיתרומיצין 
טבע - טבל. 

100/150/300 מ"ג

ROXITHROMYCIN TEVA - 
TAB 100/150/300 mg

ROXO - TABרוקסו - טבל. אוניפארם

רוזליטרק - קפס. כל 
המינונים

ROZLYTREK - CAPS ALL 
DOSAGES ROCHE

RUBIFEN - TAB AFTרוביפן - טבל.

 RUBIFEN SR - TAB LABרוביפן SR - טבל.
RUBIO/AFT

רוברקה - טבל. 
ניאופארם

RUBRACA - TAB 

RUPAFIN - TAB KAMADAרופפין - טבל.

נובו נורדיסק RYBELSUS - TABריבלסוס - טבל.

RYBRILA - SOLרייברילה - תמי. כצט

RYDAPT - SOFT CAPS AMLריידפט - כמוסות רכות

ריטמקס - טבל. 
150/300 מ"ג.

RYTHMEX - TAB 150/300 mg 
ABBOTT

ריטמיקל - קפס. 
אוניפארם

RYTHMICAL - CAPS

ריתמודן - טבל. 
250 מ"ג

RYTHMODAN - TAB 250 mg 
CHEPLAPHARM



3031

ריתמונורם - טבל. 
150/300מ"ג

RYTHMONORM - TAB 
150/300 mg VIATRRIS

ריתמודן - קפס. 
100 מ"ג

RYTMODAN - CAPS 100 mg 
VIATRRIS

S
אס. או. אס. ביוקל 

- תרסיס ויטליטי
S.O.S. BUCAL - SPRAY

אס. או. אס. טוטאק 
קיט - תמי.

S.O.S. TOOTHACHE KIT 
- SOL

 SABRIL - GRAN 500 mgסבריל - גרנ. 500 מ"ג
ASTRAZENECA

 SABRIL - TAB 500 mgסבריל - טבל. 500 מ"ג
PATHEON/SANOFI

SABRILAN - TAB PADAGISסברילן - טבל.

SALAGEN - TAB EISAIסלגן - טבל.

סלאזופירין - טבל. 
פייזר

SALAZOPYRIN - TAB

 - EN סלאזופירין
טבל. פייזר

SALAZOPYRIN EN - TAB

SALOFALK - TAB Dr.Falkסלופלק - טבל.

SALVAKAL - TABסלבקל - טבל. סם און

סנדאימון ניאורל 
- קפס. כל המינונים 

נוברטיס

SANDIMMUN NEORAL - 
CAPS ALL DOSAGES

סנדאימון ניאורל - 
תמי. נוברטיס

SANDIMMUN NEORAL - 
ORAL SOLUTION 100 mg/ml

SANGCYA - SOL SangStatסנגציה - תמי.

סאפריס - טבל. כל 
המינונים

SAPHRIS - TAB ALL DOSAGES 
LUNDBECK

ספרופטרין - טבל. 
מסיסות

SAPROPTERIN - 
DISPERSIBLE TAB TEVA

סטיבקס - ספריי. 
אינובמד

SATIVEX SPRAY GW

סמבליקס - טבל. כל 
המינונים נוברטיס

SCEMBLIX - TAB ALL 
DOSAGES

SEASONIQUE - TABסיזוניק -טבל. טבע

SEBIVO - TABסביבו - טבל. נוברטיס

סקטור - טבל. 
50/100/200 מ"ג 

אוניפארם

SECTOR - TAB 
50/100/200 mg

SEDURAL - TABסדורל - טבל. רקח

סדורל )נוסחה 
חדשה( - טבל. רקח

SEDURAL (NEW 
FORMULATION) - TAB

סגלורומט - טבל. כל 
המינונים

SEGLUROMET - TAB ALL 
DOSAGES MERCK

SELEGILINE - TABסלג'ילין - טבל. טבע

סלקסיד - טבל. 
200 מ"ג

SELEXID - TAB 200 mg 
ALLOGA

SELGIN - TABסלג'ין - טבל. כצט

סלינקרו טבל. 18 
מ"ג

SELINCRO TAB 18 mg 
LUNDBECK

SEMAP - TAB JANSSENסמאפ - טבל.

SENSAMOL - CAPLסנסמול - קפל. פריגו

 SEPHIENCE - POWספינס - אבק.
Allphamed

 SERDOLECT - TABסרדולקט - טבל.
LUNDBECK

סרקור - קפס. 300 
מ"ג סאנופי

SERECOR - CAPS 300 mg

סרנדה - טבל. 
אוניפארם

SERENADA - TAB

סרסטה - טבל. /5010 
מ"ג

SERESTA - TAB 10/50 mg 
NEURAX

סרוקוול )סרוקואל( 
- טבל. כל המינונים

SEROQUEL - TAB ALL 
DOSAGES CHEPLAPHARM

סרוקוול )סרוקואל( 
XR - טבל. כל המינונים

SEROQUEL XR - TAB ALL 
DOSAGES CHEPLAPHARM

SEROXAT - TAB GSKסרוקסט - טבל.

 SERPAFAR - TAB 50 mgסרפפר - טבל. 50 מ"ג
Angelini

 SERTRALINE - TABסרטרלין - טבל.  כצט

סרטרלין טבע - 
טבל. 50/100 מ"ג.

SERTRALINE TEVA - TAB 
50/100 mg

SETRON - TAB PADAGISסטרון - טבל.

 AMNEAL סבלמר
- טבל. 800 מ"ג

SEVELAMER AMNEAL - 
TAB 800 mg Amneal

סבלמר תרו - אבק. 
800 מ"ג

SEVELAMER TARO - POW 
800 mg SYNTHON

SEVELAMER TARO - TABסבלמר תרו - טבל.

SHALOSH B - TABשלוש B - טבל. כצט

SHELLY - TABשלי - טבל. לייף

SHILSHUL X - TABשילשול X - טבל. כצט

 SIBELIUM - CAPS 5 mgסיבליום - קפס. 5 מ"ג
JANSSEN

 SIBELIUM - TAB 5 mgסיבליום - טבל. 5 מ"ג
JANSSEN

סיפרול 0.25/1 מ"ג 
- טבל.

SIFROL 0.25/1 mg - TAB 
BOEHRINGER

 SIFROL ER - TABסיפרול ER - טבל.
BOEHRINGER

SIKLOS - TABסיקלאס - טבל.

סילדנאפיל 
אקטביס - סיר.

SILDENAFIL ACTAVIS 
- SYR

סילדנאפיל 
אקטביס טבל. כל 

המינונים אקטביס

SILDENAFIL ACTAVIS - 
TAB 25/50/100 mg

סילדנאפיל סנדוז 
- טבל. 25/50/100 מ"ג 

סנדוז

SILDENAFIL SANDOZ - 
TAB 25/50/100 mg 

סילדנאפיל טבע - 
טבל. 50/100 מ"ג טבע

SILDENAFIL TEVA - TAB 
50/100 mg 

SILVEROL - CR (OINT)סילברול - משח. טבע

סימבקור - טבל. 
אוניפארם

SIMVACOR - TAB

סימבסטאטין טבע 
- טבל. כל המינונים

SIMVASTATIN TEVA TAB 
ALL DOSAGES

סימבקסון - קפס. כל 
המינונים דקסל

SIMVAXON - CAPS ALL 
DOSAGES

 SINEMET CR - TABסינמט CR - טבל.
ORGANON

סינגולייר - טבל. רק 
10 מ"ג

SINGULAIR - TAB 10 MG 
ONLY ORGANON

 SINOGAN - TAB 100 mgסינוגן טבל
Neurax

סינטרום - טבל. 
נוברטיס

SINTROM - TAB

סינופד - טבל. \ סיר. 
תרימה

SINUFED - TAB \ SYR

SIROLIMUS - TAB ALKEMסירולימוס - טבל.

SIRTURO - TAB  Janssenסירטורו - טבל.

 SITAFORMIN - TABסיטפורמין - טבל.
GALENICUM

סיטגליפטין קומבו 
סנדוז - טבל. 

SITAGLIPTIN COMBO 
SANDOZ - TAB  Sandoz

סיטגליפטין סנדוז - 
טבל. כל המינונים

SITAGLIPTIN SANDOZ - 
TAB ALL DOSAGES Sandoz

סיטגליפטין אס קיי 
- טבל. כל המינונים

SITAGLIPTIN SK - TAB ALL 
DOSAGES

סיטגליפטין תרו - 
טבל. כל המינונים

SITAGLIPTIN TARO - TAB 
ALL DOSAGES Taro

סיטגליפטין טבע - 
טבל. כל המינונים

SITAGLIPTIN TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

סיטגליפטין ויטמד - 
טבל. כל המינונים ספרד

SITAGLIPTIN VITAMED - 
TAB ALL DOSAGES SAG

סיטמט אבניר - 
טבל. 50/850 - 50/1000 

מ"ג

SITAMET AVENIR - 
TAB 50/850 - 50/1000 mg 
BIOAVENIR

סיטאר - טבל. 
25/50/100 מ"ג

SITAR - TAB 25/50/100 mg

סיטאר פלוס - טבל. 
50/850 - 50/1000 מ"ג

SITAR PLUS - TAB 
50/850 - 50/1000 mg

סקייקלריס - קפס. 
50 מ"ג

SKYCLARYS - CAPS 50 mg 
Biogen

סליפ אייד - טבל. 
פריגו

SLEEP AID - TAB

סליידר - טבל. 
אוניפארם

SLIDER - TAB

סלואו דרלין - קפס. 
80/160 מ"ג. טבע

SLOW DERALIN - CAPS 
80/160 mg

SLOW-K TABסלו-ק - טבל. נוברטיס

סודיום ביקרבונט - 
טבל. רקח

SODIUM BICARBONATE 
- TAB

סודיום כלוריד - 
טבל. ויטמד

SODIUM CHLORIDE - TAB

סודיום אוקסיבט 
- תמי.

SODIUM OXYBATE - SOL 
AS Kalceks

SOLIAN - TAB AVENTISסוליאן - טבל.

סוליפנאצין טבע - 
טבל. 5/10 מ"ג.

SOLIFENACIN TEVA - TAB 
5/10 mg

סוליפנאסין תרימה 
- טבל. 5/10 מ"ג.

SOLIFENACIN TRIMA - 
TAB 5/10 mg

סולבקס - תמיסה )לא 
אליקסיר( טבע

SOLVEX - SOLUTION (NOT 
ELIXIR)

סולבקס - טבל. 8 
מ"ג טבע

SOLVEX - TAB 8 mg

 MEDA AB סונטה
- קפס.

SONATA MEDA AB - CAPS 
MEDA AB

סונטה פייזר - קפס. 
פייזר

SONATA PFIZER - CAPS

סונטה 
 - PHYSICIANS

קפס.

SONATA PHYSICIANS - 
CAPS PHYSICIANS

SOPA-K - SOL Lasisסופה-קיי - תמי.

SORAFENIB TEVA - TABסורפניב טבע - טבל.

SORBON - TABסורבון - טבל. אוניפארם

סוטלול 
BIOGARAN - טבל.

SOTALOL BIOGARAN - 
TAB Biogaran

סוטלול בריסטול 
- טבל.

SOTALOL BRISTOL - TAB 
BRISTOL

 SOTALOL RAZ - TABסוטלול רז - טבל.
TILLOMED

סוטלול טבע - טבל. 
Teva כל המינונים

SOTALOL TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

SOTYKTU - TAB BRISTOLסוטיקטו - טבל.

ספאן קיי - טבל. 
600 מ"ג.

SPAN K - TAB 600 mg ASPEN

ספסמלגין - טבל. 
סם און

SPASMALGIN - TAB

SPASMEX - TAB DR. PFLEGERספזמקס - טבל.

 SPASMOMEN - TABספזמומן - טבל.
Menarini

ספאטון ללא טעם 
- נוזל.

SPATONE UNFLAVORED 
- LIQ Spatone

ספקטרצף - טבל. 
200/400 מ"ג תרו

SPECTRACEF - TAB 
200/400 mg

ספירמיצין סנדוז 
- טבל.

SPIRAMYCINE SANDOZ - 
TAB Rottendorf Pharma

ספירמיצין טבע 
- טבל.

SPIRAMYCINE TEVA - TAB 
Rottendorf Pharma

SPIRIVA - CAPS BOEHRINGERספיריבה - קפס.

ספירונולקטון טבע 
- טבל. 25/100 מ"ג.

SPIRONOLACTONE 
TEVA - TAB 25/100 mg

ספורנוקס - קפס. 
ג'יי-סי הלת' קר

SPORANOX - CAPS

ספורנוקס - תמיסה 
לשתייה ג'יי-סי הלת' קר

SPORANOX - ORAL 
SOLUTION

SPRYCEL - TAB Bristolספרייסל - טבל.

STALEVO - TAB ORIONסטאלבו - טבל.

אוניפארם STATOR - TABסטטור - טבל.

סטגלטרו - טבל. כל 
המינונים

STEGLATRO - TAB ALL 
DOSAGES MERCK

סטגלוג'ן טבל. 
5/100 - 15/100 מ"ג

STEGLUJAN TAB - 
5/100 - 15/100 mg MERCK

STEROCORT - TABסטרוקורט - טבל. תרו

STILNOX - TAB AVENTISסטילנוקס - טבל.

סטיוורגה טבל. 
באייר

STIVARGA TAB

STOCRIN - TAB MERCKסטוקרין - טבל.

STOPIT - CAPSסטופיט - קפס. רפא

סטרטרה - קפס. כל 
המינונים אלי לילי

STRATTERA - CAPS ALL 
DOSAGES

STRIBILD - TAB GILEADסטריבילד - טבל.

סטרומקטול - טבל. 
3 מ"ג

STROMECTOL - TAB 3 mg 
MERCK

STUNARONE - TAB Janssenסטונרון - טבל.

SUBUTEX - TAB INDIVIORסבוטקס - טבל.

סוכראלאפט טבע 
- טבל. 1 ג'

SUCRALFATE TEVA - 
TAB 1 g

סוכראלאפט טבע/
מיילאן - טבל. 1 ג'

SUCRALFATE TEVA/
MYLAN - TAB 1 g

SUCRIN - TABסוכרין - טבל. רפא

סולפמטוקסזול 
עם טרימתופרים 
 - AUROBINDO

טבל.

SULFAMETHOXAZOLE 
AND TRIMETHOPRIM 
AUROBINDO - TAB 
AUROBINDO/APL

סולפמטוקסזול 
עם טרימתופרים 

RISING - טבל.

SULFAMETHOXAZOLE 
AND TRIMETHOPRIM 
RISING - TAB RISING

SULTRMIX - SYR BASסולטרימיקס - סיר.

סומטרידקס - קפל. 
דקסל

SUMATRIDEX - CAPL

סומאטריפטאן - 
טבל. 50/100 מ"ג.  טבע/

Dr REDDY/מיילאן

SUMATRIPTAN - TAB 
50/100 mg

סוניטיניב פאדאגיס 
- קפס. כל המינונים

SUNITINIB PADAGIS 
- CAPS ALL DOSAGES 
BluePharma

סוניטיניב 
פארמהקר - קפס. 

כל המינונים

SUNITINIB 
PHARMACARE - CAPS ALL 
DOSAGES PHARMACARE

סוניטיניב סנדוז - 
קפס. כל המינונים

SUNITINIB SANDOZ - 
CAPS ALL DOSAGES

SUNITINIB TARO - CAPSסוניטיניב תרו - קפס.

סוניטיניב טבע - 
קפס.

SUNITINIB TEVA - CAPS

SUNLENCA - TAB GILEADסאנלנקה - טבל.

 ,SUNOSI - TAB Axsomel, Jazzסונוסי - טבל.
Cilatus

סוטנט - קפס. כל 
המינונים פייזר

SUTENT - CAPS ALL 
DOSAGES

 SWISS RELIEF - CAPSסוויס רליף - קפס.
SWISS CAPS GMBH

SYEDA - TAB XIROMEDסיאדה - טבל.

 SYMBICORT - INHסימביקורט - משא.
ASTRAZENECA

SYMDEKO - TAB VERTEXסימדקו - טבל. 

סימפוקל - סיר. רק 
בטעם דבש ולימון טבע

SYMPHOCAL - SYR (HONEY 
AND LEMON FLAVOR ONLY)

סינג'ארדי - טבל. כל 
המינונים

SYNJARDY - TAB ALL 
DOSAGES BOEHRINGER

SYNTHROID-TAB ABBOTTסינתרואיד - טבל.

סיריפרלול - תמי. כל 
המינונים

SYRIPRALOL - SOL ALL 
DOSAGES Thame/Conforma

T
T3 - TABטי 3 - טבל.

טברקטה - טבל. 
250/200 מ"ג נוברטיס

TABRECTA - TAB 150/200 mg

TACROCEL - CAPS LEKטקרוסל - קפס.

טקרולימוס 
ACCORD - קפס. כל 

המינונים

TACROLIMUS ACCORD - 
CAPS ALL DOSAGES ACCORD

 - ACT טקרולימוס
קפס. כל המינונים

TACROLIMUS ACT - CAPS 
ALL DOSAGES ACT

טקרולימוס 
ACTAVIS - קפס. כל 

המינונים

TACROLIMUS ACTAVIS - 
CAPS ALL DOSAGES ACTAVIS

טקרולימוס 
BRYANT - קפס. כל 

המינונים

TACROLIMUS BRYANT - 
CAPS ALL DOSAGES BRYANT

טקרולימוס מיילאן 
- קפס. כל המינונים

TACROLIMUS MYLAN - 
CAPS ALL DOSAGES MYLAN

טקרולימוס סנדוז 
- קפס. 

TACROLIMUS SANDOZ - 
CAPS  SANDOZ

 STADA טקרולימוס
- קפס. כל המינונים

TACROLIMUS STADA - 
CAPS ALL DOSAGES STADA

טאדאייר - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

TADAIR - TAB ALL DOSAGES

טאדאלאפיל 
)טדליק( טבע ® 

- טבל.

TADALAFIL (TADLIQ) 
TEVA ® - TAB

טאדאלאמד - טבל. 
אינובמד

TADALAMED - TAB

טדאליס טבע - טבל. 
כל המינונים

TADALIS TEVA - TAB ALL 
DOSAGES

טאדם - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

TADAM - TAB ALL DOSAGES

טדליק 
)טאדאלאפיל( - 

תרח.

TADLIQ (TADALAFIL) - 
SUSP cmp

טפינלר - קפס. 50/75 
מ"ג

TAFINLAR - CAPS 50/75 mg

TAFINLAR - TAB 10 mgטפינלר - טבל. 10 מ"ג

טאגריסו - טבל. כל 
המינונים

TAGRISSO - TAB ALL 
DOSAGES ASTRAZENECA

/TALOXA - SUSP MARECKטלוקסה - תרח. 
ORGANON

טלוקסה - טבל. 
600 מ"ג

TALOXA - TAB 600 mg 
MARECK/ORGANON

טלוקסה מדומי - 
תרח. 

TALOXA MEDOMI - SUSP 
MEDOMIE

טלזנה - טבל. כל 
המינונים

TALZENNA - CAPS ALL 
DOSAGES EXCELLA

TAMBOCOR - TAB MEDAטמבוקור - טבל.

TAMIFLU - CAPS ROCHEטמיפלו - קפס. 

TAMOFEN - TABטמופן - טבל. סאנופי

TAMOXI - TAB Beaconטמוקסי - טבל.

 TAMOXIFEN - TABטמוקסיפן - טבל.
Relonchem UK

טמוקסיפן טבע - 
טבל. 10/20 מ"ג.

TAMOXIFEN TEVA - TAB 
10/20 mg

 - PR טמסו טבע
טבל.

TAMSU TEVA PR - TAB

 TAMSULIN - CAPSטמסולין - קפס. רפא

טמסולוסין אינובמד 
- טבל.

TAMSULOSIN 
INOVAMED - TAB

טמסולוסין טבע - 
קפס. 0.4 מ"ג.

TAMSULOSIN TEVA - 
CAPS 0.4 mg

TARCEVA - TAB ROCHEטרסבה - טבל.

TARGIN - TABטרגין - טבל. רפא

 TARGRETIN - CAPS RPטרגרטין - קפס.
SHERER/EISAI

תרים - טבל. כל 
המינונים תרימה

TARIM - TAB ALL DOSAGES

TARIVID - TABטריויד - טבל. סאנופי

TAROCTYL - TABטרוקטיל - טבל.

 TAROFES - TAB 4/8 mgתרופז - טבל. 4/8 מ"ג 
Rontis

תרופן תרו - טבל. כל 
המינונים

TAROPHEN TARO - TAB 
ALL DOSAGES SUN

 TASECTAN - CAPSטסקטן - קפס. לפידות

 TASECTAN - SACHטסקטן - אבק. לפידות

טסיגנה - קפס. 
נוברטיס

TASIGNA - CAPS

טבליס - טבל. 
100/150 מ"ג

TAVALISSE - TAB. 
100/150 mg Rigel Pharma

TAVANIC - TABטאבניק - טבל. סאנופי

טבנאוס - קפס. 
10 מ"ג

TAVNEOS - CAPS 10 mg 
VIFOR/ChemoCentryx

TEBOKAN - TABטבוקן - טבל.

TEBOKAN FORTE - TABטבוקן פורטה - טבל.

TECFIDERA - CAP BIOGENטקפידרה - קפס.

 SIGA טקווירימאט
- קפס. 200 מ"ג

TECOVIRIMAT SIGA - 
CAPS 200 mg MILLMOUNT

TEEJEL - GELטיג'ל - ג'ל. רפא

טגלוטיק 5 
מ"ג/מ"ל - תרח.

TEGLUTIK 5 MG/ML - 
SUSP ITALFARMACO

TEGRETOL - SYRטגרטול - סיר. נוברטיס

טגרטול - טבל. 
נוברטיס

TEGRETOL - TAB

טגרטול CR - טבל. 
נוברטיס

TEGRETOL CR - TAB 

טאיקופלאנין - תמי. 
200/400 מ"ג

TEICOPLANIN - SOL 
200/400 mg DEMO

טלפסט 120, 180 
- טבל.

TELFAST 120, 180 - TAB 
OPELLA

טלמיסרטן 
אקטביס - טבל. 

20/40/80 מ"ג אקטביס

TELMISARTAN ACTAVIS - 
TAB 20/40/80 mg

TEMO - CAPS HAUPTטמו - קפס

TEMODAL - CAPS MERCKטמודל - קפס.

TEMPLAR - CAPS Sivamטמפלאר - קפס.

טנופוביר טבע - 
טבל. 245 מ"ג.

TENOFOVIR TEVA - TAB 
245 mg

טנובמד אינובמד 
- טבל.

TENOVAMED - TAB

טנסיפין MR - טבל. 
10/20 מ"ג

TENSIPINE MR - TAB 
10/20 mg  Genus

TEPMETKO - TAB MERCKטפמטקו - טבל. 

טרזוסין APO - טבל. 
1/2/5 מ"ג.

TERAZOSIN APO - TAB 
1/2/5 mg APOTEX
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טרזוסין אריסטו - 
טבל. 2 מ"ג.

TERAZOSIN ARISTO - TAB 
2 mg ARISTO

 CADISTA טרזוסין
- טבל. כל המינונים

TERAZOSIN CADISTA - 
CAPS ALL  DOSAGES CADISTA

טרזוסין טבע - טבל. 
1/2/5 מ"ג.

TERAZOSIN TEVA - TAB 
1/2/5mg

טרבינאפין 
CRESCENT - טבל. 

250 מ"ג.

TERBINAFINE 
CRESCENT - TAB 250mg 
CRESCENT

 REDDY טרבינאפין
- טבל. 250 מ"ג.

TERBINAFINE REDDY - 
TAB 250mg Dr.REDDY

טרבינאפין טבע - 
קפל. 250 מ"ג.

TERBINAFINE TEVA - 
CAPL 250mg

טרבולין - משא. 
ויטאמד

TERBULIN - INH

TERBULIN - SYRטרבולין - סיר. ויטאמד

TERCIAN - TAB  Vitoria Labsטרסיאן - טבל.

טרביו - קפס. 14 מ"ג 
סנדוז

TEREBYO - CAPS 14 mg

טריפלונומיד - טבל. 
14 מ"ג

TERIFLUNOMIDE - TAB 
14 mg PHARMADOX

טריפלונומיד מדומי 
- טבל.

TERIFLUNOMIDE 
MEDOMIE - TAB 

טריפלונומיד סנדוז 
- טבל.

TERIFLUNOMIDE 
SANDOZ - TAB 

טריפלונומיד תרו - 
טבל. 14 מ"ג

TERIFLUNOMIDE TARO - 
TAB 14 mg

טריפלונומיד טבע 
- טבל.

TERIFLUNOMIDE TEVA 
- TAB 14 g

TERIL - TABטריל - טבל. תרו

TERIL CR - TABטריל CR - טבל. תרו

TESALIN - TABטסלין - טבל. רפא

טטראבנאזין - טבל. 
12.5/25 מ"ג

TETRABENAZINE - TAB 
12.5/25 mg

 ATB טטרציקלינה
- קפס. 250 מ"ג

TETRACICLINA ATB - 
CAPS 250 mg

טטרציקלין - טבל. 
250 מ"ג

TETRACICLINE - TAB 
250 mg ACCORD

 TETRACYCLINE - CAPS AAטטרציקלין - קפס.
PHARMA

טבע TEVA - COLD - CAPLטבע – קולד - קפל.

TEVA - COLD - TABטבע – קולד - טבל.

טבעציקלין - קפס. 
טבע

TEVACYCLINE - CAPS

TEVANATE - TABטבענט - טבל. טבע

טבעפירין - טבל. 100 
מ"ג. טבע

TEVAPIRIN - TAB 100 mg

טייסונו - קפס. כל 
המינונים

TEYSUNO - CAPS ALL 
DOSAGES Nordic

תלידומיד סלג'ן - 
כמוסות

THALIDOMIDE CELGENE 
- CAPS BRISTOL (BMS)

תלידומיד פארמיון 
- קפס.

THALIDOMIDE 
PHARMION - CAPS CELGENE

תיאודור - טבל. 
100/200 מ"ג

THEODUR - TAB 100/200 mg 
MITRUBISHI

THEOTARD - CAPSתיאוטרד - קפס. כצט

תיאותרים - טבל. 
תרימה

THEOTRIM - TAB

תראקאפ 131 - 
קפס.

THERACAP 131 - CAPS GE 
HEALTHCARE

 - ARISTO תיאמזול
טבל. 20 מ"ג

THIAMAZOL ARISTO - 
TAB 20 mg ARISTO

תיאמזול הקסל - 
טבל. 20 מ"ג

THIAMAZOL HEXAL - TAB 
20 mg HEXAL

תיורידאזין מיילאן - 
טבל. כל המינונים

THIORIDAZINE MYLAN - 
TAB ALL DOSAGES MYLAN

תיורידאזין 
NEURAX - טבל. 

25/100 מ"ג

THIORIDAZINE 
NEURAXPHARM - TAB 
25/100 mg NEURAX

טיאפריד מילאן - 
טבל. 100 מ"ג

TIAPRIDE MYLAN - TAB 
100 mg MYLAN

TIAPRIZAL - SOL NEURAXטיאפריזל - תמי.

טיאפריזל - טבל. 
100 מ"ג

TIAPRIZAL - TAB 100 mg 
NEURAX

TIAZAR - TABטיאזאר - טבל.

טיבולון טבע - טבל. 
2.5 מ"ג

TIBOLONE TEVA - TAB 
2.5 mg

 AGIOS טיבסובו
- טבל.

TIBSOVO AGIOS - TAB

טיבסובו LES - טבל. 
250 מ"ג

TIBSOVO LES - TAB 250 mg

 SERVIER טיבסובו
- טבל. 250 מ"ג

TIBSOVO SERVIER - TAB 
250 mg

טיקגרלור אינובמד 
- טבל.

TICAGRELOR INOVAMED 
- TAB

טיקגרלור 
פרופארם - טבל. 

60/90 מ"ג

TICAGRELOR 
PROPHARM - TAB 60/90 mg 
Adalvo

טיקגרלור סנדוז/
נוברטיס - טבל.

TICAGRELOR SANDOZ/
NOVARTIS - TAB

טיקגרלור SK - טבל. 
60/90 מ"ג

TICAGRELOR SK - TAB 
60/90 mg

טיקגרלור תרו - 
טבל.

TICAGRELOR TARO - TAB

טיקגרלור טבע - 
טבל.

TICAGRELOR TEVA - TAB

טיקאטה - טבל. 
60/90 מ"ג

TICATA - TAB 60/90 mg 
UNIPHARM

טיקלופידין-טבע 
- טבל.

TICLOPIDINE-TEVA - TAB

טימוניל - טבל. 
600\300 מ"ג.

TIMONIL - TAB 300\600 mg 
DESITIN

TINDEN - DROPטינדן - טיפ. תרימה

טיוגואנין - טבל. 
40 מ"ג

TIOGUANINE - TAB 40 mg 
ASPEN

טיופרונין - טבל. 100 
מ"ג טבע

TIOPRONIN - TAB 100 mg

טיפטיפות פריפל - 
טיפ. כצט

TIPTIPOT FERRIPEL - DRO

טיפטיפות ויטמין די 
- טיפ. כצט

TIPTIPOT VITAMIN D - 
DRO

TIVICAY - TAB Viivטיויקיי - טבל.

טיזנידין אקטביס - 
קפס. 2/4/6 מ"ג

TIZANIDINE ACTAVIS - 
CAPS 2/4/6 mg

טיזנידין 
 - NORTHSTAR

טבל. 2/4 מ"ג

TIZANIDINE NORTHSTAR 
- TAB 2/4 mg DR REDDY'S

טיזנידין טבע - טבל. 
2/4 מ"ג

TIZANIDINE TEVA - TAB 
2/4 mg

טוקטינו - קפס. 10/30 
מ"ג.

TOCTINO - CAP 10/30mg 
GSK

טופסיניטיב - קפס. 
סופר פארם

TOFACITINIB - CAPS

טופסיניטיב פייזר - 
טבל. 5 מ"ג

TOFACITINIB PFIZER - 
TAB 5 mg

טופסיניטיב תרו - 
טבל. 5/10 מ"ג

TOFACITINIB TARO - TAB 
5/10 mg

טופסיניטיב טבע - 
טבל. 5/10 מ"ג

TOFACITINIB TEVA - TAB 
5/10 mg

טופרניל - טבל. 
נוברטיס

TOFRANIL - TAB

 AJANTA טולטרודין
- קפס. 2/4 מ"ג

TOLTERODINE AJANTA - 
CAPS 2/4 mg

טולטרודין אורבינדו 
- קפס. 

TOLTERODINE 
AUROBINDO - CAPS 
AUROBINDO

טולטרודין ER - טבל. 
2/4 מ"ג. טבע

TOLTERODINE ER - TAB 
2/4 mg

טולטרודין  - קפס. 
2/4 מ"ג

TOLTERODINE 
TARTRATE - CAPS 2/4 mg 
INVENTIA

טולטרודין אקטביס 
- טבל. 2 מ"ג.

TOLTERODINE 
TARTRATE ACTAVIS - TAB 
2 mg ACTAVIS

טולטרודין אני - טבל. 
2/4 מ"ג.

TOLTERODINE 
TARTRATE ANI - TAB 
2/4 mg INVENTIA

טולטרודין 
MACLEODS - טבל. 

1/2 מ"ג.

TOLTERODINE 
TARTRATE MACLEODS - 
TAB 1/2 mg MACLEODS

טולבפטן - טבל. 
30/90 מ"ג

TOLVAPTAN - TAB 30/90 mg 
TEVA

TONIGHT - TABטונייט - טבל. כצט

טופאלג'יק - טבל. 
150 מ"ג

TOPALGIC - TAB 150 mg 
Neurax

טופמקס ספרינקל 
- קפס .

TOPAMAX - SPRINKLE 
CAPS J-C

TOPAMAX - TAB J-Cטופמקס - טבל.

טופיראמט טבע - 
טבל. 25/50/100/200

/300/400 מ"ג

TOPIRAMATE TEVA - TAB 
25/50/100/200/300/400 mg

טופיתרים - טבל. 
תרימה

TOPITRIM - TAB

טורז - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

TOREZ - TAB ALL DOSAGES

תוריד - טבל. 
10/20/40/80 מ"ג. סנדוז

TORID - TAB 10/20/40/80 mg 

טורבה - טבל. כל 
המינונים אוניפארם

TORVA - TAB ALL DOSAGES

TOVIAZ - TABטוביאז - טבל. פייזר

טרקליר - טבל. 62.5 
מ"ג, 125 מ"ג.

TRACLEER - TAB 62.5/125 mg 
J-C

טרג'נטה דואו טבל. 
כל המינונים 

TRAJENTA - DUO TAB 
2.5/500mg, 2.5/850m
 & 2.5/1000mg  Boehringer

 TRAJENTA - TAB 5mgטרג'נטה - טבל. 5 מ"ג
Boehringer

טרמדקס - טיפ. 
דקסל

TRAMADEX - DROP

 - ALMUS טרמדול
קפס. 50 מ"ג

TRAMADOL ALMUS - 
CAPS 50 mg Almus

 TRAMAL - CAPSטרמל - קפס.
GRUNENTHAL

טרמל רטרד - טבל. 
50/100 מ"ג

TRAMAL RETARD - TAB 
50/100 mg GRUNENTHAL

TRAMAL SR - TAB VIANEXטרמל SR - טבל.

טרנדייט - טבל. כל 
המינונים

TRANDATE - TAB ALL 
DOSAGES ASPEN

טרנדולאפריל 
אקטביס - טבל. 

1/2/4 מ"ג

TRANDOLAPRIL 
ACTAVIS - TAB 1/2/4 mg 
Arrow

טרנדולאפריל 
BIOGARAN - קפס. 

2 מ"ג

TRANDOLAPRIL 
BIOGARAN - CAPS 2 mg 
Biogaran

טרנדולאפריל 
מיילאן - קפס. כל 

המינונים

TRANDOLAPRIL MYLAN 
- CAPS ALL DOSAGES Mylan

טרנדולאפריל 
VITARIS - קפס. 4 מ"ג

TRANDOLAPRIL VITARIS 
- CAPS 4 mg Vitaris

טרנסלרנה - גרנ. כל 
המינונים

TRANSLARNA 
GRANULES - SUSP ALL 
DOSAGES PTC

כצט TRANXAL - CAPSטרנקסל - קפס.

טראנקסן - קפס. 
20 מ"ג

TRANXENE - CAPS 20 mg 
Neurax Pharm

טרסנטאן - טבל. כל 
המינונים רפא

TRASENTAN - TAB ALL 
DOSAGES

TRAVAMIN - TABטרבמין - טבל. רקח

טרזודיל - טבל. 
אוניפארם

TRAZODIL - TAB

TREDAPTIVE - TAB MERCKטראדאפטיב - טבל.

TRENTAL - TABטרנטל - טבל. סאנופי

TREXAPIN - TABטרקסאפין - טבל. תרו

TRIBEMIN - TABטריבמין - טבל. סם און

טריקאן - קפס. 200 
מ"ג פייזר

TRICAN - CAPS 200 mg

טריקרדיה - טבל. 
סם און

TRICARDIA - TAB

 TRICLONAM - SYRטריכלונם - סיר. כצט

טריאנטין - קפס. 
300 מ"ג

TRIENTINE 
HYDROCHLORIDE - CAPS 
300 mg IFET

טריאנטין 
הידרוכלוריד 

אקטביס - קפס. 
250 מ"ג

TRIENTINE 
HYDROCHLORIDE 
ACTAVIS - CAPS 250 mg

טריאנטין 
הידרוכלוריד מדומי 

- קפס. 250 מ"ג

TRIENTINE 
HYDROCHLORIDE 
MEDOMIE - CAPS 250 mg 
MERCK

טריאנטין רז - קפס. 
250 מ"ג

TRIENTINE RAZ - CAPS 
250 mg TILLOMED

 TRIKAFTA - GRAN. VERTEXטריקפטה - גרנ.
VERTEX

טריקפטה - טבל. כל 
המינונים

TRIKAFTA - TAB ALL 
DOSAGES VERTEX

טרילפטל נוברטיס 
- תרח.

TRILEPTAL NOVARTIS 
- SUSP

טרילפטל נוברטיס 
- טבל.

TRILEPTAL NOVARTIS 
- TAB

טרילפטין - טבל. 
נוברטיס

TRILEPTIN - TAB

תרימקסול - טבל. כל 
המינונים תרימה

TRIMEXOL - TAB ALL 
DOSAGES

TRINOX - TAB 5 mg EDOLטרינוקס - טבל. 5 מ"ג

טריפפטל נוברטיס 
- טבל. כל המינונים

TRIPEPTAL NOVARTIS - 
TAB ALL DOSAGES

טריסקוונס - טבל. נובו 
נורדיסק

TRISEQUENS - TAB

TRITACE - TABטריטייס - טבל. סאנופי

טריטייס קומפ. - 
טבל. סאנופי

TRITACE COMP - TAB

TRI-TEVA - TABטרי-טבע - טבל. טבע

טריטיקו טבל. 
75/150 מ"ג

TRITTICO - TAB 75/150 mg 
AZIENDE

TRIUMEQ - TABS  GSKטריומק - טבל.

טריויטמין - טבל. 
מכבי קאר

TRIVITAMIN - TAB

TRIZIVIR - TAB GSKטריזיביר - טבל.

טרובלט - טבל. כל 
המינונים

TROBALT - TAB ALL 
DOSAGES GSK

טרוסמוליט - טבל. 
כצט

TROSMOLYT - TAB 

טרוספס - טבל. כל 
המינונים כצט 

TROSPAS - TAB

טרוספיום כלוריד - 
קפס. 60 מ"ג

TROSPIUM CLORIDE - 
CAPS 60 mg Sidmak

טרוספיום כלוריד - 
טבל. 20 מ"ג

TROSPIUM CLORIDE - 
TAB 20 mg Padagis

טרוקאפ - טבל. 
160/200 מ"ג

TRUQAP - TAB 160/200 mg 
Astrazeneca

טרוסיטב טבע - 
קפס. 4 מ"ג

TRUSITEV TEVA - CAPS 
4 mg

TRUVADA - TABטרובדה - טבל. גילעד

 TSULUDOSE - SOL 100 mgצולודוז - תמי.
IBSA

טוקייסה - טבל. כל 
המינונים 

TUKYSA - TAB ALL DOSAGES 
SEAGEN

טוסופדרין NF - סיר. 
תרימה

TUSSOPHEDRINE NF 
- SYR

TYKERB - TABטייקרב - טבל. סנדוז

U
UFT - CAPSיו. אף. טי. - קפס.

ULCERMIN - SUSP  JABAאולסרמין - תרח.

ULCERMIN - TAB JABAאולסרמין - טבל.

אולסניק - טבל. 1000 
מ"ג. טבע

ULSANIC - TAB 1000 mg

אופאדאסיטיניב 
- תמי.

UPADACITINIB - SOL

אפטרבי - טבל. כל 
המינונים

UPTRAVI - TAB ALL DOSAGES 
ACTELION

URALYT-U - GRAN MADAUSאוראליט-U - גרנ.

URAMOX - TABאורמוקס - טבל. תרו

URGENIN - DRAGאורגנין - דרז.

URIKAL SACH - POWיוריקל - אבקה. רפא

UROCIT-K - TAB MISSIONיורוציט-קיי - טבל.

 mEq 10 יורוציט-קיי
- טבל.

UROCIT-K 10 mEq - TAB 
MISSION

אורסוביל - טבל. 
300 מ"ג

URSOBIL - TAB 300 mg ABC 
PHARMA

אורסובילן - קפס. 
300 מ"ג

URSOBILANE - CAPS 
300 mg  Estedi

אורסופאלק רפא - 
קפס. 250 מ"ג

URSOFALK RAFA - CAPS 
250 mg DR Falk

אורסופאלק רפא - 
טבל. 500 מ"ג

URSOFALK RAFA - TAB 
500 mg DR Falk

אורסוליט - טבל. \ 
קפל. כצט

URSOLIT - TAB \ CAPL

אוטרוגסטן - קפס. 
כצט

UTROGESTAN - CAPS

UVAMIN - CAPSאובמין - קפס. טבע

UVEDOSE - CAPS CRINEXאובדוז - קפס.

V
VABEN - TABואבן - טבל. רפא

ואלאציקלוביר 
תרימה - טבל. תרימה

VALACICLOVIR -TRIMA 
- TAB

VALCYTE - TAB ROCHEוולצייט - טבל.

  VALCYTE POW. - SOLוולצייט - תמי.
ROCHE

VALDOXAN - TAB LESולדוקסן - טבל.

ולריאן פלוריש - טיפ. 
פלוריש

VALERIAN FLORIS - DRO

ולריאן - גרנ. כל 
המינונים

VALERIANE - GRAN ALL 
DOSAGES MEDOMIE

VALETON - DROPולאטון - טיפ. רקח

ואלגנציקלוביר 
GRANULES - תמי.

VALGANCICLOVIR 
GRANULES - SOL 
GRANULES

ואלגנציקלוביר 
HETERO - טבל. 

450 מ"ג

VALGANCICLOVIR 
HETERO - TAB 450 mg 
Hetero

ואלגנציקלוביר 
סנדוז - טבל. 450 מ"ג

VALGANCICLOVIR 
SANDOZ - TAB 450 mg 
Torrent

ואלגנציקלוביר 
טבע - טבל.

VALGANCICLOVIR TEVA 
- TAB 

VALNI - TAB 20 mg TILLOMEDוואלני - טבל. 20 מ"ג

VALOVIR - TABואלוביר - טבל. רפא

VALPORAL - CAPSואלפורל - קפס.  טבע

VALPORAL - SYRואלפורל - סיר. טבע

ולפרואט טבע - 
טבל. 500 מ"ג

VALPROAT TEVA - TAB 
500 mg MERCKLE

ואלסרטן מדו - טבל. 
80/160 מ"ג מדו

VALSARTAN MEDO - TAB 
80/160 mg

VALTREX - TAB  GSKולטרקס - טבל.

 VANCO AVNIR - POW REIGונקו אבניר - אבק.
JOFRE

ונקומיצין פרזניוס - 
תמי. 500/1000 מ"ג

VANCOMYCIN 
FRESENIUS - ORAL SOL 
500/1000 mg FRESENIUS

ונקומיצין ליאומרק 
- תמי. 500/1000 מ"ג

VANCOMYCIN LYOMARK 
- ORAL SOL 500/1000 mg 
LYOMARK

ונקומיצין מיילאן - 
תמי. כל המינונים

VANCOMYCIN MYLAN 
- ORAL SOL ALL DOSAGES  
MYLAN

ונקומיצין ויאטריס- 
אבק.

VANCOMYCIN VIATRIS - 
POW  Viatris

VANRAFIA - TAB ABBVIEואנראפיה - טבל.

ורדנפיל אינובמד - 
טבל. 2.5/5/10/20 מ"ג

VARDENAFIL INOVAMED 
- TAB 2.5/5/10/20 mg

 - ZYDUS ורדנפיל
טבל. 2.5/5/10/20 מ"ג

VARDENAFIL ZYDUS - 
TAB 2.5/5/10/20 mg ZYDUS

ורניקלין APO - טבל. 
0.5/1 מ"ג

VARENICLINE APO - TAB 
0.5/1 mg APOTEX

וארגטף - קפס. כל 
המינונים

VARGATEF - CAPS ALL 
DOSAGES BOEHRINGER

VASCACE - TAB CHEPLAוסקייס - טבל.

VASCEPA - CAPS AMARINוסקפה - קפס.

VASELINE - OINT Vaselineוזלין - משח. יוניליוור

VASODIP - TABוזודיפ - טבל. דקסל

וזודיפ קומבו - טבל. 
דקסל

VASODIP COMBO - TAB

וזופריל - טבל. כל 
המינונים

VASOPRIL - TAB ALL 
DOSEGES BIOLAB

VAZKEPA - CAPS AMARINוסקפה - קפס.

VECTOR - TABוקטור - טבל. אוניפארם

וקטור פלוס - טבל. 
אוניפארם

VECTOR PLUS - TAB

VELPHORO - TABוולפורו - טבל. כצט

VELSIPITY - TAB Pfizerולסיפיטי - טבל.

 VELTASSA - POWDER FORולטסה - אבק. כצט
SUSP

VEMLIDY - TAB GILEADומלידי - טבל.

ונקלקסטה - טבל. כל 
המינונים

VENCLEXTA - TAB ALL 
DOSAGES  ABBVIE

VENLA - TABוונלה - טבל. אוניפארם

XR/ ונלפאקסין
ER טבע - טבל. - כל 

המינונים

VENLAFAXINE ER/XR 
TEVA - TAB - ALL DOSAGES

ונלפאקסין טבע - 
טבל.- כל המינונים

VENLAFAXINE TEVA - 
TAB - ALL DOSAGES
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וונורוטן - קפס. \ טבל. 
\ ג'ל

VENORUTON - CAPS\ TAB \ 
GEL STADA-DEVRIES

VENTOLIN - SYR GSKונטולין - סיר.

VENTOLIN - TAB GSKונטולין - טבל.

ורפאבן - טבל. 40/80 
מ"ג

VERAPABENE - TAB 
40/80 mg ASTELLAS

וראפאמיל אקורד 
- טבל. כל המינונים

VERAPAMIL ACCORD - 
TAB ALL DOSAGES ACCORD

וראפאמיל 
אקטביס - קפס. כל 

המינונים 

VERAPAMIL ACTAVIS - 
CAPS ALL DOSAGES

וראפאמיל מיילאן - 
MYLAN .טבל

VERAPAMIL MYLAN - TAB

וראפאמיל טבע 
- טבל.

VERAPAMIL TEVA - TAB 
ALL DOSAGES

 - SR 240 ורפרס
קפל. דקסל

VERAPRESS 240 SR - 
CAPL

VERMOX - TAB JANSSENורמוקס - טבל.

ורקובו באייר - טבל. 
2.5/5/10 מ"ג

VERQUVO BAYER - TAB 
2.5/5/10 mg

ורקובו מרק - טבל 
2.5/5/10 מ"ג

VERQUVO MERCK - TAB 
2.5/5/10 mg MERCK

 VERRULYSEוורוליס מתיונין - דרז.
METHIONINE - DRAG 
SINCLAIR

ורזניו - טבל. כל 
המינונים אלי לילי

VERZENIO - TAB ALL 
DOSAGES

/VESANOID - CAPS APLוסנואיד - קפס.
CHEPLA

VESICARE - TAB Astellasוסיקר - טבל.

 - VESOMNI RELEASEוסומני - טבל.
TABS Astellas

ויפנד - תרח. 40 מ"ג 
פייזר

VFEND - SUSP 40 mg

VFEND - TABויפנד - טבל. פייזר

 VIA-AVENIR - TAB ALLויה-אבניר - טבל.
DOSAGES TECNIMEDE

ויאגרה טבל. כל 
המינונים פייזר

VIAGRA TAB 25/50/100 mg

VICTRELIS - CAPS MERCKויקטרליס - קפס.

ויקירקס - טבל. כל 
המינונים

VIEKIRAX - TAB ALL 
DOSAGES AbbVie

VIEPAX - TABויפאקס - טבל. דקסל

ויפאקס XR - טבל./
קפל. דקסל

VIEPAX XR - CAPL / TAB

ויפורמין - טבל. כל 
המינונים

VIFORMIN - TAB ALL 
DOSAGES Bluepharma

ויגבטרין )ויגאבטרין( 
- תמי.

VIGABATRIN - SOL Amneal

ויגבטרין )ויגאבטרין( 
- טבל.

VIGABATRIN - TAB Amneal

וילדאגליפטין אס 
קיי - טבל. 50 מ"ג ספרד

VILDAGLIPTIN SK 
GALENICUM - TAB 50 mg 
SAG

וילדאמד SK - טבל. 
כל המינונים

VILDAMED SK - TAB ALL 
DOSAGES Galenicum

VIMOLI - SYRוימולי - סיר.

וימפט - סיר. כל 
המינונים 

VIMPAT - SYR UCB

וימפט - טבל. כל 
המינונים 

VIMPAT - TAB - ALL DOSAGES 
UCB

וינורלבין SK לוטוס 
- קפס.

VINORELBINE SK LOTUS 
- CAPS

 ALLERGAN ויוקאז
- טבל.

VIOKACE ALLERGAN - 
TAB ALLERGAN

 VIOKACE NESTLE - TABויוקאז נסטלה - טבל.
NESTLE

ויוקאז נובולוג - טבל. 
נובולוג

VIOKACE NOVOLOG 
- TAB

ויפדומט - טבל. כל 
המינונים טקדה

VIPDOMET - TAB ALL 
DOSAGES 

ויפידיה - טבל. כל 
המינונים טקדה

VIPIDIA - TAB ALL DOSAGES

VIRACEPT - TAB AGOURONוירספט - טבל.

וירמיון - תרחיף ברינגר 
אינגלהיים

VIRAMUNE - ORAL SUSP

וירמיון - טבל. ברינגר 
אינגלהיים

VIRAMUNE - TAB

VIREAD - TAB GILAEDויראד - טבל.

וירפאקס - טבל. 
50 מ"ג

VIRPAX - TAB 50 mg ZAMBON

VISABELLE - TABויזאבל - טבל. באייר

טיפטיפות ויטמין די 
- טיפטיפות כצט

VITAMIN D - TIPTIPOT

ויטמין די 3 )1000( 
- טיפ. )גילקו פארם( גילקו 

פארם

VITAMIN D3 1000 - DRO 
(Gilco Pharm)

ויטמין די 3 )1000( 
- טבל. )סם און( 

VITAMIN D3 1000 - TAB 
(Sam On)

ויטאמוקס - קפס. 
500 ויטאמד

VITAMOX FORTE - CAPS 
500 

ויטאמוקס - תרח. 
250 ויטאמד

VITAMOX FORTE - SUSP 
250

ויטראקבי - קפס. 
באייר

VITRAKVI - CAPS ALL 
DOSAGES

ויטראקבי - תמי. 
באייר

VITRAKVI - SOL 

VIVOTIF - CAPS KAMADAויווטיף - קפס.

ויזימפרו - טבל. 
15/30/45 מ"ג פייזר

VIZIMPRO - TAB 15/30/45 mg

וי-מנטין - טבל. כל 
המינונים ויטאמד

V-MANTINE - TAB ALL 
DOSAGES

ווקבריה - טבל. 30 
מ"ג

VOCABRIA - TAB 30 mg Viiv

VOLIBRIS - TAB GSKווליבריס - טבל.

VOLTAREN - TAB  HALEONוולטרן - טבל. נוברטיס

וולטרן אקטי-גו - 
טבל. נוברטיס

VOLTAREN ACTI-GO - TAB 
HALEON

 VONJO CTI - CAPSוונג'ו CTI - קפס.
Pantheon/Astrea/
AndersonBrecon

וורניגו - טבל. 10/40 
מ"ג

VORANIGO - TAB 10/40 mg

ווריקונזול טבע - 
טבל. כל המינונים

VORICONAZOLE TEVA - 
TAB 50/200 mg

ווריקונאזול טבע 
חדש - טבל. 200 מ"ג

VORICONAZOLE TEVA 
NEW - TAB 200 mg

ווריקונזול תרימה 
- טבל.

VORICONAZOLE TRIMA 
- TAB

GILEAD .ווסבי - טבלVOSEVI -TAB

ווטריינט - טבל. 
נוברטיס

VOTRIENT - TAB

ווטוביה - טבל. כל 
המינונים נוברטיס

VOTUBIA - TAB ALL 
DOSAGES

VOYDEYA - TABווידיאה - טבל.

VUMERITY - TAB BIOGENוומריטי - קפס.

VYNDAMAX - CAPווינדמקס - קפס. פייזר

VYNDAQEL - TABוינדאקל - קפס. פייזר

ויואנס - קפל. כל 
המינונים

VYVANSE - CAPS ALL 
DOSAGES SHIRE

W
וואקיקס - טבל. כל 

המינונים
WAKIX - TAB ALL DOSAGES 
BIOPROJET

וורפרין תרו - טבל. 
כל המינונים

WARFARIN TARO - TAB 
ALL DOSAGES Taro

וורפרין טבע - טבל. 
כל המינונים

WARFARIN TEVA - TAB ALL 
DOSAGES Teva

וולירג - טבל. כל 
המינונים

WELIREG - TAB  MERCK

WELLBUTRIN - TAB GSKוולבוטרין - טבל.

וולבוטרין XR - טבל. 
- כל המינונים

WELLBUTRIN XR - TAB ALL 
DOSAGES GSK

ווייט סופט פרפין 
)ווזלין( - משח. ויטאמד/

רקח/פלוריש

WHITE SOFT PARAFFIN 
- OINT

ווילנטין - קפס. 250 
מ"ג

WILLENTINE - CAPS 250 mg 
TRUSPHARM

ווילנטין MBI - קפס. 
250 מ"ג

WILLENTINE MBI - CAPS 
250 mg Navinta

X
XADAGO - TAB  ZAMBONקסדגו - טבל.

XALKORI - CAPSקסלקורי - קפס. פייזר

XANAGIS - TAB Padagisקסנאגיס - טבל.

קסאנקס XR- טבל. 
פייזר

XANAX XR - TAB

קסרלטו - טבל. כל 
המינונים באייר

XARELTO - TAB ALL 
DOSAGES

XATRAL - TABקסטרל - טבל. סאנופי

קסטרל SR - טבל. 
סאנופי

XATRAL SR - TAB

אקסקופרי - טבל. כל 
המינונים

XCOPRI TAB - ALL DOSAGES 
DEXCEL

XEFO - TABקספו - טבל. טקדה

קספו רפיד - טבל. 
8 מ"ג

XEFO RAPID - TAB 8 mg 
Takeda

קסלג'אנז תמי. 
פייזר

XELJANZ SOL

קסלג'אנז טבל. 
5/10 מ"ג פייזר

XELJANZ TAB 5/10 mg

קסלג'אנז XR - טבל.  
פייזר

XELJANZ XR TAB 

XELODA - TAB ROCHEקסילודה - טבל.

קסנזין 25 - טבל. 
אסטריה פונדיין

XENAZINE 25 - TAB 
RECIPHARM

 XENICAL - CAPSקסניקל - קפס.
CHEPLAPHARM

XERMELO - TAB  SERBקסרמלו - טבל.

קסיגדו XR - טבל. כל 
המינונים  

XIGDUO XR - TAB ALL 
DOSAGES ASTRAZENECA

XOFLUZA - TAB ROCHEקסופלוזה - טבל.

XONVEA - TAB Exeltisקסנובה - טבל.

זוספטה - טבל. 
40 מ"ג

XOSPATA - TAB 40 mg AML

XPOVIO - TAB KARYOPHARMאקספוביו - טבל.

אקסטנדי - קפס. 
40 מ"ג.

XTANDI - CAPS 40 mg 
Astellas

אקסטנדי - טבל. 
40/80 מ"ג

XTANDI - TAB 40/80 mg 
Astellas

קסילוביט - טיפ. \ 
ספר. ויטאמד

XYLOVIT - DROP \ SPR

Y
YASMIN - TABיסמין - טבל. באייר

יסמין פלוס - טבל. 
באייר

YASMIN PLUS - TAB

YAZ - TABיאז - טבל. באייר

YAZ PLUS - TABיאז פלוס - טבל. באייר

ינטרבה - קפס. אלי 
לילי

YENTREVE - CAPS

YONSA - TABיונסה - טבל. תרו

יסלטי - טבל. 
100/200מ"ג

YSELTY - TAB 100/200 mg 
Patheon

Z
ZALDIAR - TAB GRUNENTHALזאלדיאר - טבל.

זאמאדול - קפס. כל 
המינונים

ZAMADOL - CAPS ALL 
DOSAGES TEMMLER

זאמודול - קפס. כל 
המינונים

ZAMUDOL - CAPS ALL 
DOSAGES TEMMLER

ZANIDEX - TABזנידקס - טבל. דקסל

ZANTAC - TAB GSKזנטק - טבל.

ZAPPA - TABזאפה - טבל. אוניפארם

זאפה ODT - טבל. 
אוניפארם

ZAPPA ODT - TAB

זרידקס - טבל. \ קפל. 
דקסל

ZARIDEX - TAB \ CAPL

ZARONTIN - CAPSזרונטין - קפס. פייזר

ZARONTIN - SYR Essentielזרונטין - סירופ פייזר

זרוקסולין - טבל. 
5 מ"ג

ZAROXOLYN - TAB 5 mg 
UCB

זרוקסולין סאנופי- 
טבל. 2.5 מ"ג

ZAROXOLYN SANOFI - 
TAB 2.5 mg Sanofi

ZASTEN - SUSP ALFASIGMAזסטן - תרח.

ZASTEN - TAB ALFASIGMAזסטן - טבל.

זסטן נוברטיס - 
טבל.

ZASTEN NOVARTIS - TAB 
NOVARTIS

ZAVEDOS - CAPSזבדוס - קפס. פייזר

זבסקה - קפס. 
100מ"ג.

ZAVESCA - CAPS 100 mg J-C

ZEBINIX - TAB ASTRAZENECAזביניקס - טבל. 

זביניקס תרומד - 
טבל. 200/800 מ"ג

ZEBINIX TRUMED - TAB 
200/800 mg BIAL

 ZECATRIN - TAB 4/8 mgזקטרין - טבל. 4/8 מ"ג
ZENTIVA

זקלאר - קפס. 250 
מ"ג

ZECLAR - CAPS 250 mg 
Vitaris

ZEFFIX - SOL GSKזפיקס - תמי.

ZEFFIX - TAB GSKזפיקס - טבל.

ZEJULA - HARD CAPS GSKזג'ולה - קפס.

 ZEJULA - TAB 100 mgזג'ולה - טבל. 100 מ"ג
GlaxoSmithKline

ZELBORAF - TAB ROCHEזלבוראף - טבל.

ZEMON 40 XL - TAB Kentזמון XL 40 - טבל.

ZEMPLAR - CAPS ABBVIEזמפלר - קפס.

ZEPATIER - TAB MERCKזפטייר - טבל.

ZEPOSIA - TAB Celgeneזפוסיה - קפס.

ZETIA - TAB Organonזטיה - טבל.

ZETO - TABזטו - טבל. אוניפארם

ZEUS - TABזאוס - טבל. באייר

ZIAGEN - TAB Viivזיאגן - טבל.

ZINCOL - TABצינקול - טבל. סם און

ZINNAT - SUSP GSKזינט - תרח.

ZINNAT - SUSPזינט - תרח.

זינט - טבל. כל המינונים 
נוברטיס/סנדוז

ZINNAT - TAB ALL DOSAGES

זיפרסידון - קפס. כל 
המינונים

ZIPRASIDONE - CAPS ALL 
DOSAGES MACLEODS

זיתרומקס - טבל. 
250 מ"ג

ZITHROMAX - TAB 250 mg 
Pfizer

זיתרומקס 
 - MONODOSE

טבל. 250 מ"ג

ZITHROMAX 
MONODOSE - TAB 250 mg 
Pfizer

זודורם - טבל. 
אוניפארם

ZODORM - TAB

ZOELY - TAB THERAMEXזואלי - טבל.

זופרן נוברטיס - 
טבל. 4/8 מ"ג

ZOFRAN NOVARTIS - TAB 
4/8 mg GlaxoSmithKline

 ZOFRAN SANDOZ - TABזופרן סנדוז - טבל.
ASPEN

ZOKINVY - CAPS Eigerזוקינבי - קפס.

ZOMIG - TAB GRUNENTHALזומיג - טבל.

זוניסאמיד 
BLUEPOINT - קפס. 

25/50/100 מ"ג

ZONISAMIDE 
BLUEPOINT - CAPS 
25/50/100 mg BLUEPOINT

זוניסאמיד 
CAMBER - קפס. 

100 מ"ג

ZONISAMIDE CAMBER - 
CAPS 100 mg CAMBER

זוניסאמיד 
GLENMARK - קפס. 

25/50/100 מ"ג

ZONISAMIDE 
GLENMARK - CAPS 
25/50/100 mg GLENMARK

זופיקלון גרינדקס - 
טבל. 7.5 מ"ג

ZOPICLONE GRINDEKS - 
TAB 7.5 mg GRINDEKS

זופיקלון טבע - טבל. 
טבע

ZOPICLONE TEVA - TAB

ZOTON - CAPSזוטון - קפס. פייזר

ZOVIRAX - CR GSKזובירקס - משח.

ZOVIRAX - SUSP GSKזובירקס - תרח.

זובירקס - טבל. כל 
המינונים

ZOVIRAX - TAB ALL 
DOSAGES GSK

ZYBAN - TAB GSKזיבאן - טבל.

זיקאדיה - קפל. 150 
מ"ג. נוברטיס

ZYKADIA - CAPL 150 mg

 ZYLLERGY - CAPLזילרג'י - קפל. דקסל

זיפרקסה לילי - 
טבל. כל המינונים אלי לילי

ZYPREXA LILY - TAB ALL 
DOSAGES

זיפרקסה צמל - 
טבל. כל המינונים

ZYPREXA TZAMEL - TAB 
ALL DOSAGES CHEPLAPHARM

זיפרקסה זידיס - 
טבל. כל המינונים אלי לילי

ZYPREXA ZYDIS - TAB ALL 
DOSAGES

ZYTIGA - TAB JANSSENזייטיגה - טבל.

ZYVOXID - TABזיבוקסיד - טבל. פייזר



*השירות כרוך בתשלום אגרה

שירותי 
אחיות

בדיקות 
מעבדה

שירותי 
רנטגן

מומחים 
ברפואת משפחה

אורתופדיה / 
כירורגיה

מומחים 
ברפואת ילדים

לשירותכם מוקדים בפריסה ארצית:

ירושלים
יפו 180

 בני ברק
הרב יעקב לנדא 4

מודיעין עילית
 אבני נזר 46

אשדוד
קרן היסוד 8

חדרה
תרנ"א 20

כרמיאל
בית הכרם 16

תל אביב
שפרינצק 15

 רחובות
מרכז ראם, דרך הים 1

חיפה
חסן שוקרי 5


